Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

INDICE
APRESENTAGAO ..ottt ettt ettt et ettt e et et te et et et et e s et e s etesseaese e 03
I [ =1 N =T 07-N 07\ ISP 04
2. NORMAS DE SEGURANGA ... ittt ettt e et e e e e e e e e e anes 06
3. ESPECIFICACGOES .......o oottt s sttt eaeneas 17
4. PREPARAGAO .......coi ittt ettt ettt ettt ettt s et 22
4.1 CADECAIND ... 22
A e (ST SY= T Jo [0 L o =T U TR 22
o T V1 o] o= Yot~ Lo J0U P 22
4.4 REAPEIO GBI ....eeieiiiiiiiiiiiieieeeteeeeee et tteetaee s aeeeeeseeeeaeeeseee s e e e b ee s s ee s b et e s e ee s b e e R e e e b e e e b n e e nnnnnnre 22
B ST I (o o= Wo [T s o = Tox= 11 4 1= 1o 1SR 23
4.6 Montagem dos Conjuntos Distribuidores de Sementes.........ccccooveeeviviiiiiiiiee e, 24
4.7 Montagem da TrANSIMISSA0 ......ccciiiuuuriiiiiieeeee ettt e e e e e s e e e e e e s e anbb e e e e e e e e aanne 26
S B OF 1 - [or- NPT UP PP 27
v/ IV FoT for=To o] gfe [N o= Tor =T <L PSP 28
5. ENGATE E DESENGATE ... .ottt ettt 29
5.1 Engate e desengate da SSM 23........oo i 29
5.2 Desengate da SSM 23 com cabecalno ... 30
6. TRANSPORTE .....ciiiiiiiiii ettt e et e e e a bt e e e e s bb e e e e e anbb e e e e e nbbeaeeennneas 30
7. REGULAGENS DA SEMEADORA ... ..ottt 31
7.1 DIstribuiCA0 da SEMENTE .....cooi i 31
7.2 DIStribUICA0 dO @dUDO ...... e 43
7.3 Sulcadores de adUDO.........c..uuiiiiiiiie s 48
7.4 SUICAOOrES PAra SEIMENTE ... .uuiiiiiiieeeiiiiite et e e e e e e e e s e e e e e e e e e ereeeaees 53
7.5 Nivelamento e regulagem da capacidade de corte ... 55
8. MANUTENGAO . ...ttt ettt ettt ettt et et et et e et et et s et e s e seesnaeeeeesaeaans 55
8.1 Cuidados com alguns componentes da SSM 23..........cooiiiiiiiiiiiieeeeeeeeee 55
8.2 Pontos de [ubrificac8o COM QraXal........c.uuuuiiiiieeiiieiiiiiis e et e e e e e e e e e e eeeaeaas 56
8.3 Serviconofinal dasafra........cccccooiiiiii 57
8.4 PreparaGao N0 iNiCIO da SATA........c.uuviiiiiiiiie e 57
9. PROBLEMAS E SOLUGOES ..ottt 58

12 PARTE - MANUAL DO OPERADOR
22 PARTE - CATALOGO DE PECAS
32 PARTE — OPCIONAIS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

smﬁ \I SSM 23 E SSM 23 SEED

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

O MANUAL DO OPERADOR contém as informacfes necessarias para operagcao e
manutencdo, além das normas bésicas de seguranca e os dados técnicos da Semeadora
Semeato Mdltipla - SSM 23 e SSM 23 SEED.

A Semeadora SSM 23 é uma maquina que visa atender produtores de médio e
grande porte. Sendo uma magquina mdaltipla, vem de encontro a principal necessidade para o
desenvolvimento do plantio direto que € a rotacdo de culturas. Hoje € possivel afirmar que para
obtencdo de melhores resultados com o plantio direto é imprescindivel a adogcdo de um sistema
de rotacdo de gramineas e leguminosas, e este sistema pode ser implantado com a utilizacdo de
uma Unica maquina.

Antes de colocé-la em funcionamento pela primeira vez, leia com atengéo todas as
instrucdes. A durabilidade e o desempenho da SSM 23 dependerédo dos cuidados dispensados a
mesma.

Para qualquer ddvida que possa surgir, a SEMEATO coloca a disposicdo o seu
SERVICO DE ASSISTENCIA TECNICA.

Na segunda parte deste exemplar, encontra-se o CATALOGO DE PECAS para

facilitar a identificacdo e o reconhecimento de cada peca, que comp8e a Semeadora Semeato
Multipla SSM 23 e SSM 23 SEED.

SEMEATO S/A IND. E COM.

PASSO FUNDO - RS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

1. IDENTIFICACAO

3 RESERVATORIO
RESERVATORIO DO ADUBO

DA SEMENTE
3 jsouw \& Y

| ﬁ Elllﬁ;;l L - JLlak SSM 2

PLATAFORMA

SULCADOR
DA SEMENTE

- -
=

LIMITADOR DE
s PROFUNDIDADE

Ao enviar comunicacdes para o SERVICO DE

ASSISTENCIA TECNICA ou para pedidos de SEMEATO S. A INDUSTRIA E COMERCIO

ecas Indlcar sempre o MODELO NUM ERO/ “& RUA CAMILO RIBEIRO, 190 - 98060-000 - PASSO FUNDO RS
p ,9 ! p ! e FONE (054) 316 1911 TELEX 545392 FAX (054) 315 1474
SER I E e DATA DA FAB R I CAQAO da C. G. C. 92015064/0001-84 - INDUSTRIA BRASILEIRA

SEMEADORA.

DATA

A placa de identificacdo encontra-se fixada no mooero [N
lado esquerdo da maquina. Os lados direito e waine [ reso [N

esquerdo da Semeadora referem-se a posicao
da maquina no sentido do deslocamento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

o\& - w/

ROREEEs e -

POSICIONAMENTO DO N° DE SERIE NO ENGATE DO CABEGCALHO NO
CHASSI DO LADO DIREITO. )
OBS.: O NUMERO DO CHASSI DEVERA SER O MESMO DA PLACA DE

IDENTIFICACAO.

REPOSICAO DE PECAS:

Ao fazer substituicdo de pecas, insista sempre em pecas genuinas SEMEATO. S6 as pecas
genuinas para reposicdo sdo fabricadas de acordo com os desenhos originais e materiais
inspecionados por Controle de Qualidade.

Para facilitar a identificacéo de cada peca, utilize o CATALOGO DE PECAS.

PECAS ADICIONAIS:
A Semeadora SSM 23 sai de fabrica acompanhada de um conjunto de pecas adicionais que
permitirdo diferentes regulagens de acordo com sua maquina, exija do Revendedor
SEMEATO a caixa de adicionais, conforme lista anexa.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

1- IMPORTANTES INFORMACOES SOBRE SEGURANCA

/\

Observe os Simbolos de Seguranca

SIMBOLO DE ALERTA DE
SEGURANCA indica que ha perigo
potencial a  seguranca  pessoal
envolvida.

>0

»Ao avistar este simbolo tenha redobre
seus cuidados, fique atento e leia
cuidadosamente a mensagem que O
segue.

»A prevencao de acidentes depende da
consciéncia, interesse, prudéncia e
treinamento adequado do pessoal
envolvido na operacao.

»Faca adequadamente o transporte, a
manutencdo e o armazenamento do
equipamento.

A

USE DISPOSITIVOS E LUZES DE
SEGURANCA

»Tratores lentos, equipamentos auto-
propelidos e implementos rebocados
podem ser perigosos se conduzidos
em estradas Publicas. Eles séo dificeis
de ver, especialmente de noite.

»Use luzes e dispositivos de seguranca
fornecidos com o implemento.

»Faca sinais de mudanca de direcéo
sempre que guiando em estradas
publicas.

r A

m
i'(") \

MANTENHA AJUDANTES FORA DA
MAQUINA
»Nunca permita ajudantes em cima do
implemento, Pois podem obstruir a visdo
do operador, serem atingidos por objetos
de fora ou jogados pela maquina.

»Nunca permita que criancas operem o0
equipamento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

PARA SUA PROTECAO
»Leia e entenda completamente o0s
Decalques de Seguranca. Eles advertem
sobre 0s perigos existentes e garantem a
sua seguranca durante a operacdo do
equipamento.

PREPARE-SE PARA EMERGENCIAS
»Esteja preparado em caso de incéndio.

»Mantenha extintor de incéndio e um
estojo de primeiros socorros sempre
a mao.

»Mantenha numeros de emergéncia
para Médico, ambulancia, hospital e
bombeiro perto do telefone.

ENCERRAMENTO E ARMAZENAMENTO

»Abaixe maquina até o solo, cologque o
trator em estacionario, desligue o motor e
retire a chave.

»Desengate e armazene o0 implemento
numa area longe do transito de criangas.

»Mantenha o implemento sempre seguro
com travas e suportes.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

MANUSEIE AGROTOXICOS
APROPRIADAMENTE

»0s agrotoxicos podem ser perigosos. O
uso improprio pode ferir seriamente
pessoas, animais, plantas, terra e a
propriedade.

>Use sempre roupa protetora.

»Manipule os agrotoxicos com cuidado.
Siga instrucdes na etiqueta da vasilha.

»Evite inalar fumaca de qualquer tipo de
fogo quimico.

Armazene ou elimine vasilhas néo utilizadas

como especificado pelo fabricante.

TRANSPORTE A MAQUINA COM SEGURANCA

»A velocidade maxima de transporte para implemento € 32 Kph (20 mph). Alguns
terrenos irregulares exigem uma velocidade mais lenta.

»Frear repentinamente pode causar uma carga no trator ocasionando um desvio

podendo tombar.

»N&ao exceda 32 Kph (20 mph). Nunca dirija numa velocidade que ndo permita o

controle adequado de direcdo e parada.

»Respeite as leis estaduais locais. Reduza velocidade se carga rebocada ndo €

equipada com freios.

»Na&ao reboque um implemento que, quando plenamente carregado, pese mais de 1,5

vezes do peso veiculo rebocador.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

SEGURANCA DOS PNEUS

»As trocas de pneus podem ser perigosas e
devem ser executadas por pessoal
treinado usando ferramentas e
equipamentos corretos.

»Ao inflar os pneus, utilize um mandril de
presilha e uma mangueira de extenséo
suficientemente longa.

»>NAO se posicione em frente ou sobre a
montagem do pneu.

»Utllize uma jaula de seguranca se
disponivel.

»Ao0 retirar e instalar rodas, utilize
equipamento adequado de manipulagéao
para o peso envolvido.

PPN o L— ﬁ{’}
ol

PRATIQUE MANUTENCAO SEGURA
»Entenda o procedimento antes de fazer o trabalho. Use ferramentas e equipamentos
adequados e recorra a este manual para informacgao adicional.
»Trabalhe em areas secas e limpas.

»Abaixe maquina até o solo, coloque o trator em estacionario, desligue o motor e retire a
chave antes de executar a manutencao.

»Permita que o implemento esfrie completamente.

»Inspecione todas as partes assegurando-se que as todas estdo em boas condi¢des e
instaladas adequadamente.

»Retire 0 acumulo de graxa, 6leo ou entulhos.

»Retire todas as ferramentas e partes néo utilizadas do implemento antes da operacao.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

EVITE ACIDENTES COM FLUIDOS DE ALTA PRESSAO
» O fluido que escapar sob pressdo pode penetrar na pele, causando um ferimento sério.
»Evite acidentes aliviando a pressao antes de desligar as mangueiras hidraulicas.

»Use um pedaco de papel ou papelédo, e ndo partes do corpo, para verificar vazamentos
suspeitados.

»Use luvas protetoras e 6culos de protecdo quando trabalhar com sistemas hidraulicos.
»Se um acidente ocorrer, va ao médico imediatamente.

»Qualquer fluido injetado na pele deve ser retirado cirurgicamente dentro de algumas
horas, do contrario, podera resultar em gangrena.

SEGURANCA TODO TEMPO

»Leia atentamente este Manual antes da operacdo. Conheca todas as funcdes do
equipamento.

»S0 opere o implemento do assento do motorista.
»Nao deixe o trator nem o implemento sem atengcdo com o motor ligado.

»Nao desembarque do trator em movimento, pois este procedimento podera causar sério
ferimento ou morte.

»Nao fique entre o trator e o implemento durante o acoplamento.
»Mantenha maos, pés e vestimentas longe de partes que giram.
»Nao utilize roupas folgadas, evitando assim emaranhamento com partes moveis.

»Tome cuidado com a rede elétrica, arvores, etc.,quando levantar o implemento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




11

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

1.1-DECALQUES DE SEGURANCA

Seu implemento vem equipado com todos os decalques de seguranca. Eles séo
projetados para ajudar vocé operar com seguranca seu implemento.
1. Leia e siga as instrucfes do decalque.

2. Mantenha todos decalques de seguranca limpos e legiveis.

3. Substitua todos os decalques estragados ou perdidos. Faca pedido de novos
decalques nas revendas da Semeato.

4. Quando fizer pedido de novas partes ou componentes, pe¢ca também decalques
de seguranca correspondentes.

5. Para instalar novos decalques:

a) Limpe a area em que o decalque sera colocado.
b) Destaque o decalque. Pressione firmemente na superficie, tenha cuidado para nao
causar bolhas de ar sob o decalque.

» Use equipamentos de protecéo;

» Use roupas e equipamentos de protecao;

» Use equipamentos e roupas apropriadas para cada trabalho. Evite roupas folgadas,
elas podem enroscar-se facilmente nas partes moveis da maquina causando sérios

acidentes.

» A exposicdo prolongada ao barulho alto pode causar dano a audicdo. Use
protetores auriculares tal como: abafadores de ruidos e tampdes.

> Para operar 0 equipamento com seguranca exige-se sua plena atencao, evite usar
fones de ouvido enquanto operar a maquina.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




12

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

Ao operar o implemento permanega no
assento do motorista. Isto evitara possiveis
guedas e acidentes mais graves.

N&o deixe o trator nem o implemento sem
atencao.

N&o se aproxime de partes rotativas como
eixos cardan. Quando em movimento, estas
partes podem enroscar e causar Serios
acidentes.

Mantenha-se afastado de areas com
transmissdo (correntes e engrenagens). A
transmissao funciona de forma rotativa e
enroscar-se em uma engrenagem pode
ocasionar ferimentos SEérios como
esmagamentos e mutilacdes.

» Nunca togue ou entre no reservatorio da

semente ou fertilizante enquanto o motor
estiver ligado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




13

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

» Mantenha-se afastado das partes articuladas
da maquina, como marcadores de linha,
cilindros hidraulicos, rodados e pantografos.

» Nunca faga reparos no implemento enquanto
este estiver funcionando.

» Nao suba na plataforma de abastecimento
enquanto o motor estiver ligado.

> N&o abra ou remova os dispositivos de seguranca
enguanto o motor estiver ligado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

JAN

.
>

»Mantenha o equipamento seguro com travas e
suportes antes de desembarcar e estacionar a
maquina. O deslocamento descontrolado do
equipamento pode causar sérios acidentes.

»Ao0 estacionar, calce os pneus do implemento.

»Alivie a pressdo antes de desligar as mangueiras
hidraulicas.

»0O fluido que escapar sob pressao pode penetrar na
pele, causando um ferimento sério.

f
| Y

»Feche todos dispositivos de seguranca antes de
ligar o implemento. Isto evitard que outros
materiais enrosquem nas engrenagens, correntes,
eixos e outras partes méveis do sistema, como.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




15
Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

»N&ao permaneca entre o trator e o implemento
durante o acoplamento. A Vvisibilidade do
operador do trator pode ficar comprometida
durante a operacdo havendo o risco de
esmagamento e atropelamento.

L
(o)

> E proibido transportar pessoas na maquina durante o funcionamento. Isto pode
ocasionar sérios acidentes e morte devido aos possiveis solavancos da maquina,
causados pelo movimento do equipamento e as irregularidades do terreno.

» Esteja atendo ao fazer a manutencéo das linhas. Os discos de corte sao bastante
afiados e podem causar cortes profundos.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




16

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

» Em implementos equipados com sistema pneumatico, a turbina proporciona grande
potencial de ruido e succéo. Para a sua seguranca, use sempre protetor auricular e
nunca faca reparos ou regulagens com a turbina em movimento.

» Eixos cardan tornam-se perigosos por trabalharem com forca e alta rotacdo. Nunca
se aproxime destes dispositivos quando a maquina estiver em funcionamento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




17

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

3. ESPECIFICACOES

A SSM 23 é uma maquina verséatil e eficiente para distribuicdo de sementes mildas e graudas,
portanto de uso multiplo para as diferentes culturas.

O objetivo principal é atender aos médios e grandes produtores, sendo possivel a adocao do sistema
de plantio direto com rotacéo de culturas utilizando somente uma Unica maquina.

Para semeadura de graos gralidos a semeadora SSM 23 apresenta 03 opcdes de linhas sulcadoras
para corte e colocacgdo de adubo:

- Facdo com efeito guilhotina de facil regulagem na posi¢cdo da ponteira ao disco, com giro livre
lateral e montagem com defasagem entre linhas sem a necessidade de pecas adicionais (apenas
inverte-se a montagem da garra que o fixa ao tubo porta ferramentas).

- Disco de corte de 18" de didmetro com facdo afastado (permite defasagem entre linhas idéntico ao
facdo guilhotina).

- Triplo disco: Disco de corte de 18" de diametro montado a frente do sulcador defasado (16"x15").
Para colocacdo de sementes utiliza-se sulcadores defasados, sendo um disco de 16” e outro de 15"
de diametro, com controle de profundidade regulavel através de duas rodas limitadoras com banda
de borracha.

Para graos gratdos é necessério ainda a utilizagdo de compactadores para fechamento do sulco e
compactacao lateral da semente.

Para semeadura de grdos mildos a semeadora SSM 23 utiliza linhas de plantio unificadas para
adubo e semente, com sistema de discos defasados e controle de profundidade descritos acima. As
linhas sdo montadas de forma intercaladas nos tubos porta ferramentas dianteiro e traseiro com o0s
espacamentos desejados, ligando-se os condutores de adubo e semente em cada linha do
reservatério principal.

23 linhas x 17cm
Graos finos 17 linhas x 23cm

11 linhas x 34cm
10 linhas x 40cm

Opcodes 09 linhas x 40cm
n° de linhas e espagamentos 09 linhas x 45cm
Graos grossos 08 linhas x 50cm

07 linhas x 62cm
06 linhas x 70cm
05 linhas x 75cm
05 linhas x 80cm
05 linhas x 90cm

120 HP — facdo guilhotina
Poténcia requerida 135 HP — facéo afastado

105 HP — disco defasado
105 HP — triplo disco

Pneus Tm959.5x 24

Capacidade semente p/ SEED 1480 litros~ 1110 Kg
Minimo Maximo
Capacidade da semente 538 litros — 400 Kg 790 litros — 590 Kg
Capacidade do adubo 811 litros — 915 Kg 1060 litros — 1198 Kg
Peso aproximado 4680 Kg — gréos finos
4651 Kg — graos grossos
Velocidade de operacao 6 a 8 Km/h (soja e sementes finas)

4 a 6 Km/h (milho)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




18

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

i SSM 23
VERSAO GRAOS FINOS (TRIGO)

!

3740
;
)

\

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
SSM 23 E SSM 23 SEED

3600

~ ssm23
VERSAO GRAOS GROSSOS (SOJA)

19

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

Caracteristicas construtivas

- Distribuicdo da semente:
- Sementes miudas:
Sistemas de rotor acanalado helicoidal

- Sementes graudas:
Sistemas de discos alveolados

- Distribuic&o do adubo:
Através de sistema de rotor dentado.

Tanto o fertilizante quanto a semente sdo conduzidos ao solo por condutores
telescopicos.

- Elementos sulcadores:

- Sistemas de grdos miudos:

Linhas pantografadas de plantio unificadas para adubo e semente, com sistema de
discos defasados, sendo um de 16" e outro de 15" de didmetro, ambos fixados no mesmo centro
de giro.

- Sistemas de graos graudos:

- ADUBO: a) Facao com efeito guilhotina de facil regulagem na posicdo da ponteira
ao disco, com giro livre lateral e montagem com defasagem entre linhas sem necessidade de
pecas adicionais (apenas inverte-se a montagem da garra que o fixa no tubo porta ferramentas.

b) Disco de corte de 18" de didmetro com facdo afastado (permite
defasagem entre linhas idénticas ao facdo guilhotina).

c) Triplo disco: disco de corte de 18" montado a frente do sulcador
defasado (16" x 15" de diametro)

- SEMENTE: Sulcadores defasados, sendo um disco de 16" e outro de 15" de
diametro.

- Limitadores de profundidade para semente:

A profundidade de trabalho é ajustavel através de duas rodas limitadoras com banda
de borracha, colocadas ligeiramente atrds e a lado do conjunto sulcador da semente. O ajuste
da profundidade é facilmente realizado através da mudanca de posi¢do do conjunto manipulo.
Também apresenta uma regulagem de mudan¢a de angulo das rodas limitadoras, realizado
através de uma alavanca.

- Cabecalho:
Articulado para armazenamento e transporte.
Conta com fuso para nivelamento da semeadora.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




21

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

- Compactadores:

Duas rodas em forma de “v’ para fechamento do sulco e compactacdo lateral da
semente. A pressdo da compactacao é realizada através de pressao de mola, ajustada através
de uma alavanca, também apresenta regulagem do angulo das rodas compactadoras que se
realiza através de um manipulo.

Apresenta ainda, como opc¢éo, roda compactadora NG, composta de uma roda de
ferro fundido com atuacéao lateral ao sulco da semeadura. A pressdo da compactacao se realiza
através de mola e contrapesos.

- Rodado:

Articulado com pressao sobre o solo mantida por mola. Este sistema torna possivel
gue 0s pneus estejam sempre em contato com o solo, garantindo assim a distribuicdo de
semente e fertilizante, através de reducdo da patinagem.

Os rodados possuem cilindros hidraulicos individuais em cada lado da maquina,
dispensando a utilizacdo de eixo alternador.

- Chassi:

Robusto, com dois painéis duplos nas laterais e duas travessas centralizadas unindo
os tubos porta ferramentas com o engate do cabecalho. O tubo porta ferramentas traseiro é
moével, fixado nas laterais e nas travessas centrais por intermédio de parafusos.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




22

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

4. PREPARACAO

4.1 - CABECALHO:

Na Semeadora SSM 23, o cabecalho pode
ser levantado para transporte e
armazenamento. Para baixa-lo, retire o '
pino(A), monte-o na posi¢do(B), apds retire o AN

pino (C) e coloque o tensor. W
Ajuste a altura do cabecalho com a altura da N
barra de tracdo do trator. AN

‘ é\‘;; Do HF@R@‘;
ICABEGALHO

4.2 - PRESSAO DOS PNEUS:

A pressdo adequada € essencial para a

longa duracao dos pontos dos pneus. Por

isso, devem ser mantidos com 35 a 45

Ibs/(pol)2.

Excasse do pressio  Faita de pressde Pressic Correfe

4.3 - LUBRIFICACAO:

Certifigue-se de que a Semeadora estd adequadamente lubrificada, pois esta é a melhor
garantia para evitar contratempos. Ela ajudara a obter melhores servicos de sua Semeadora e
economia nos custos de manutencao.

4.4 - REAPERTO GERAL:

Antes de colocar a Semeadora em operacado, proceda um reaperto geral em porcas e parafusos.
Verifique 0s pinos e contrapinos para evitar possiveis perdas durante a semeadura.

Aperte especialmente as abracadeiras que fixam as unidades de semeadura ao chassi e as
articulacbes das mesmas, diariamente.

Apbs um dia de trabalho, fagca hovo exame e 0 mesmo reaperto geral, bem como a lubrificacéo.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




23

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

4.5 - TROCA DE ESPACAMENTOS:

a) Para fazer a troca de espacamentos, levante a maquina e trave o cilindro;

b) Afrouxe as porcas(A) e desloque lateralmente as linhas, conforme o espacamento
desejado, se necessario, retire ou coloque mais linhas.

c) Certifique-se de que todas as porcas e parafusos afrouxados foram novamente
reapertados;

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




24

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

4.6 - MONTAGEM DOS CONJUNTOS DISTRIBUIDORES DE SEMENTES

1. Monte, EM_SEPARADO, o eixo de transmissdo(A) com o0s suportes-mancais(B), as
engrenagens Z-20 (C) e os batentes(D). Um para cada linha de plantio.

2. Fixe todo este conjunto no tubo traseiro da maquina, através das presilhas dos suportes (E).

3. Nas extremidades dos eixos, coloque as engrenagens Z-12 (F) que irdo receber a
transmissao.

4. Colocar a corrente que parte da engrenagem Z-40 (G) que esta situada nos painéis internos
da maquina, até a engrenagem Z-12 (F) da extremidade dos eixos .

OBSERVACAO: Para semear com discos alveolados, retire a corrente que parte da
engrenagem Z-20(H) até a engrenagem da extremidade do eixo da caixa de sementes.

5.Retire os condutores de plastico(G)
das linhas da semente.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

6. Fixe os distribuidores de semente
(discos alveolados ou dedos
transportadores) sobre as linhas, através
dos parafusos(H).

7. Colocar a corrente que parte da
engrenagem Z-20 (C) do eixo, até a
engrenagem do conjunto distribuidor. Deve-
se tomar o cuidado de manter o
alinhamento entre as duas engrenagens e
0 esticador da corrente.

8. Colocar os mangotes que acompanham
o conjunto(l) desde a caixa da semente até
os distribuidores. Nas linhas que forem
utilizadas, as caixinhas(J) devem
permanecer abertas e a alavanca(L) na
posicdo 4 (totalmente abertas). As linhas
que ndo forem utilizadas devem
permanecer fechadas através do
interruptor(M). Os rotores das caixinhas
devem permanecer fechados. Girar o
manipulo(N) até atingir o 0 (zero) na
escala.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




26

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

4.7 - MONTAGEM DA TRANSMISSAO:

O sistema de transmissédo da SSM 23 é feito através de engrenagens e correntes

localizadas nas laterais da maquina conforme desenho a seguir:

18

EIXO DE TRANSMISSAO

1 rl ‘\
14 1 8- 7 4 || 3
l ;{3:_71__/ eE QLJQ }
17 15&% - ?3?9 —————— Tt | |
13
16 [
|
n )
= o |
& 5
L‘J ]
S = < |
n O w W
&\% L Q
o< e < |
Ox
5° i |_— § == L%
o v I _—F S — _
oo Q ﬂ
<L <
8% S e |
OO (@)
(@] >
X o |
L |
6
|
|
15 || 12 |
C St S
= |
14': _1_ 8—"; ¥7 z4- |3 |
————————————— —J—= |
l
\ L |

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

27

SSM 23 E SSM 23 SEED

Para descobrir que engrenagens sdo montadas nas posi¢cdes numeradas dos desenhos

verifique a tabela 01 a seguir:

TABELA 01
POSICAO CcODIGO NUMERO DE DENTES POSICAO cODIGO N° DE DENTES
1 56050012 ENGRENAGEM Z 11 11 56040054 ENGRENAGEM Z 14
2 28230001 ENGRENAGEM ESQUERDA 7 11 56040053 ENGRENAGEM Z 15
2 28230002 ENGRENAGEM DIREITA Z 11 56040051 ENGRENAGEM Z 17
3 56040053 ENGRENAGEM Z 15 56040050 ENGRENAGEM Z 19
4 56040046 ENGRENAGEM Z 25 56040049 ENGRENAGEM Z 20
5 56040052 ENGRENAGEM Z 16 56040048 ENGRENAGEM Z 21
6 56045002 ENGRENAGEM Z 14 56040047 ENGRENAGEM Z 24
7 56040054 ENGRENAGEM Z 14 56040046 ENGRENAGEM Z 25
56040053 ENGRENAGEM Z 15 56040045 ENGRENAGEM Z 28
56040051 ENGRENAGEM Z 17 56040044 ENGRENAGEM Z 40
56040050 ENGRENAGEM Z 19 12 26080005 ENGRENAGEM Z 20
56040049 ENGRENAGEM Z 20 13 56040044 ENGRENAGEM Z 40
56040048 ENGRENAGEM Z 21 14 56040054 ENGRENAGEM Z 14
56040047 ENGRENAGEM Z 24 56040053 ENGRENAGEM Z 15
56040046 ENGRENAGEM Z 25 56040051 ENGRENAGEM Z 17
56040045 ENGRENAGEM Z 28 56040050 ENGRENAGEM Z 19
56040044 ENGRENAGEM Z 40 56040049 ENGRENAGEM Z 20
8 56040045 ENGRENAGEM Z 28 56040048 ENGRENAGEM Z 21
56040052 ENGRENAGEM Z 16 * 56040047 ENGRENAGEM Z 24
9 56040046 ENGRENAGEM Z 25 56040046 ENGRENAGEM Z 25
10 56040054 ENGRENAGEM Z 14 56040045 ENGRENAGEM Z 28
56040053 ENGRENAGEM Z 15 56040044 ENGRENAGEM Z 40
56040051 ENGRENAGEM Z 17 15 56040055 ENGRENAGEM Z 20
56040050 ENGRENAGEM Z 19 16 28060014 ENGRENAGEM Z 20
56040049 ENGRENAGEM Z 20 17 56040026 ENGRENAGEM Z 12
56040048 ENGRENAGEM Z 21 18 26130003 ENGRENAGEM Z 12

56040047 ENGRENAGEM Z 24

56040046 ENGRENAGEM Z 25

56040045 ENGRENAGEM Z 28

56040044 ENGRENAGEM Z 40

4.8 - CATRACA:

As Semeadoras SSM 23 sdo equipadas
com duas catracas localizadas nas laterais
da maquina que sdo responsaveis pela
transmissdo do movimento do rodado aos
eixos de distribuicdo de semente e adubo.
Quando a maquina inicia o plantio,
automaticamente a catraca é acionada.

Ao levantar a maquina, a catraca
interrompe a transmissédo do movimento.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




28

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

4.9 - MARCADOR DE HECTARES (OPCIONAL)

O Marcador de Hectares, pode ser usado para medir o rendimento diario e, especialmente,
para verificar regularmente a quantidade de adubo e semente.
Veja, a seguir, como utilizar o marcador de hectares:

1. Zerar o marcador(A). \,i
2. Completar as caixas de adubo e .
semente até enché-las.

3. Plantar uma area até gastar, no minimo
% da caixa, tendo o cuidado de fazer a
mesma quantia de curvas para a direita e
para a esquerda.

4. Fazer a leitura do marcador e calcular
0s hectares.

Para calcular os hectares semeados,
divida o nimero encontrado no marcador
pela constante, conforme mostra a tabela
(02) abaixo.

5. Reabastecer a caixa novamente até a borda e anotar a quantia de adubo e semente que
foram usadas para completar as caixas.

6. Dividindo a quantia de adubo e semente gasta nessa area, pela quantia de hectares (item 4)
se obtém a quantidade de adubo e semente langado por hectare.

IMPORTANTE: PARA ENCONTRAR A CONSTANTE, OBSERVE O ESPACAMENTO ENTRE LINHAS
EMPREGADO.

TABELA 02
NUMERO DE LINHAS ESPACAMENTO CONSTANTE
23 17 455
19 21 446
17 23 455
13 32 428
11 34 476
10 40 445
9 45 439
8 50 445
6 65 457
6 70 424
5 75 475
5 80 445
5 90 396

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




29

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

5. ENGATE E DESENGATE

5.1 - ENGATE E DESENGATE DA SSM 23:

a) Com o auxilio do fuso(A), levante
ou abaixe o cabecalho até coincidir
0 mesmo com a barra de tragdo do
trator;

b) Dé marcha a ré e coloque o pino
de engate(B).

c) IMPORTANTE:

ANTES DE ACOPLAR AS MANGUEIRAS DO CILINDRO HIDRAULICO DA SEMEADORA,
LIMPE A SUPERFICIE DO ENGATE RAPIDO.

QUANDO NAO ESTIVER USANDO O ENGATE RAPIDO, MANTENHA A TAMPA
PLASTICA NO SEU LUGAR.

e O ENGATE RAPIDO A SER ACOPLADO DEVERA SER DO MESMO TIPO E MARCA
USADO NO SISTEMA HIDRAULICO DO TRATOR.

e NAO ACOPLE NO SISTEMA HIDRAULICO DO TRATOR, SISTEMAS HIDRAULICOS QUE
CONTENHAM IMPUREZAS NO SEU CIRCUITO, POIS ALEM DE CONTAMINAR O OLEO
HIDRAULICO DO TRATOR, PODERA CAUSAR AVARIAS NOS SEUS COMPONENTES.

e APOS TOMAR AS PRECAUCOES, ACOPLE AS MANGUEIRAS DO SISTEMA
HIDRAULICO DA SEMEADORA NO TRATOR ATRAVES DOS ENGATES RAPIDOS.

d) Levante a maquina através do cilindro hidraulico e recolha os pés de apoio.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




30

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

5.2 - DESENGATE DA SSM COM CABECALHO:

c)

d)

Abaixe 0s pés de apoio da maquina
travando-os com 0s pinos e trave o
cilindro hidraulico;

Desligue o trator e alivie a pressao
hidraulica. Desacople as
mangueiras e monte as tampas
plasticas nos terminais das
mangueiras.

c) Levante o cabecalho©® com o
fuso(A), até que o peso da maquina
seja transferido da barra de tracéo
para os pés de apoio da mesma.
Remova o0 pino de engate(B) e
desloque o trator para a frente;

d) Se desejar, para armazenar, é
possivel levantar o cabecalho da
maquina para ocupar menos espago,
tirando os pinos(F) e (G), levante o
cabecalho, travando-o com o0
pino(G), como mostra a figura ao
lado.

6. TRANSPORTE

Para transportar a Semeadora SSM 23 rodando, utilize os calgcos maiores nos
cilindros hidraulicos.
Quando transportando a Semeadora sobre superficie plana, ndo exceda a

velocidade maxima recomendada para transporte (20 km/h).

)

<

T @ F

/@ *;Jgrﬁ e
S j

ICABECALHO

Reduza a velocidade consideravelmente quando transportar sobre superficie

irregular.

IMPORTANTE:

ABASTECIMENTO DA SEMENTE E ADUBO JUNTO A LAVOURA.

NAO TRANSPORTE A SEMEADORA CARREGADA. FACA O

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




31

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

/. REGULAGENS DA SEMEADORA

7.1 - DISTRIBUIGAO DA SEMENTE:

As semeadoras SSM 23 sdo equipadas com trés sistemas de distribuicdo de sementes:
sistema de rotor acanalados para plantio de culturas de sementes mildas e de soja, sistema vertical
(que utiliza dedos transportadores para plantio de milho e copo dosador para soja, sorgo, feijao e
amendoim) e disco alveolado para soja, milho, sorgo, feijéo e outros.

7.1.1 - SISTEMA DE DISCOS ALVEOLADOS:

CAIXA
DISTRIBUIDORA

A distribuicdo de sementes também
pode ser feita através de discos
alveolados com sistema de caixa
distribuidora.

Os discos possuem perfuracbes
proprias para diversos tamanhos de
sementes e 0 que regula o nimero de
sementes a se depositar nos furos é a
caixa distribuidora.

CAIXA DISTRIBUIDORA DE SEMENTES

7.1.1.1 TIPOS DE DISCOS ALVEOLADOQOS:

A Semeato dispbe de diferentes discos distribuidores de semente para cada tipo de cultura ou
tamanho de semente. Vocé deve escolher o que melhor se adaptar ao tipo e tamanho da semente a
ser distribuida.

Apbs escolher o tipo de disco a ser utilizado, verifique na tabela 03, se € necessario 0 uso de anel e
que rolete vocé deve montar no distribuidor.

OBS: Se necessario outros discos em perfuracfes diferentes, consultar na tabela 03.

Algumas sementes variam muito em tamanho e forma, como milho, pér exemplo, a semente pode
ser encontrada em diferentes espessuras, larguras e comprimentos. A mesma variedade de semente
pode variar em tamanho de um ano para o outro dependendo das condi¢Bes do clima, etc.; Por isso,
os produtores devem escolher o disco que melhor se adapte a sua semente.
Para obter discos perfurados com dimensfes exatas das sementes, a Semeato tem a disposicao
discos cegos:

03100038 - usado sem anel;

03100049 - usado com anel de 3,0mm;

03100056 - usado com anel de 4,0mm.

Para furar o disco cego utilize o gabarito para
circulo de furos - cdédigo 03100080 que
permite a marcacdo nos discos cegos da
guantidade de furos que se desejar, desde 16
até 50 furos.

Por exemplo, para fazer um disco de 24 furos
utilize o furo do gabarito correspondente ao
namero 24, o furo anterior e o furo posterior.
Prossiga trabalhando apenas com estes trés
furos para manter a distancia correta.

Os furos deveréo ser escareados.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
SSM 23 E SSM 23 SEED

32

TABELA 03

"OpRIA OUIDJUL 935[01 O WIOO OPBRIUOUI IS PISASP 939[01 ojunfuod o ‘(g4°00°Z1'SE) Boipd

‘oprznpal ojusurededso w0 WSS seumbgu seu seuade opesn (85°00°C1'SE (LS°00°T1'SE ‘95°00°71 SE) oS ered SOOSI yx
OBl1ay 3 (11°00°T1°S€) Oel/e[o1pd oglig) ered s0osI(] 4

00'69°TI'SE ojdng 1200T1°SE 'zuly 9€'00°TI'SE souoj sajusp ¢ 9b'00°TL'SE §'s 0t 0's 06 SH00°TI'SE ogiog
10'19°71°s¢ | soidung 80'+0°01"€0 oRIJ 88'00°01°€0 saquap g $6'00°01°€0 s's 0'¢ $°SX0‘S L ¥6°00°01°€0 o8iog
20'2S°TISE | sopduig TIV001'€0 oouelg 6040°01°€0 01137 3p OSI'T 9.L°00°01°€0 0°E 'S 0°61%5°9 o 6£00°TI'SE 2001y
0069°CI'SE ojdng 12°00°T1°S€E ezuy 9£'00°TI'SE so3uoj sup ¢ 9L°00°01°€0 0t ‘s S°LIXS'9 (V4 05°00°01'€0 Z01Y
00'69°CI"SE oidng 12°00°TI°SE B2ZU) 9€°00°T1'SE so3uo[ saqusp ¢ 9£°00°01"€0 0t s 0°TIX0'L L Tr00TI'SE ©O0LIED - OBf1o]
+00'69°T1'SE ojdng 12°00°21°S¢E ezury 9€°00°TI'SE so3uo[ sajuop ¢ 9£°00'01°€0 0t s's 0°€1X0°‘8 9 £V°00°TI'SE ejospd - ogliog
+00'69°C1'SE opdngq 12°00°TL°SE ezur) 9€'00'C1'SE 503uo] suUp ¢ 9L°00°01°€0 0°¢ [ 041%0‘6 29 yr00°Cl'SE | orelejoind ~ ogfiag
1079'01°€0 | sopdung 80'%0°01°'€0 oRId 96'00°01'€0 | STEpIODIOY SAIUdP ¢ | 92°00°01°E0 0t s's g o 99°00'01°€0 ogliag
00'69°TI'SE ordngq 12°00°21°S€ Bzu) 9€'00°CI'SE S03u0] saup ¢ 1£00°01°€0 0y Sy 0'II%sT'9 | 08 TE00°TISE ogpod[y
00'69°TI°SE odngg 12°00°C1°S€ Bzur) 9€00°CI"SE S08uoj §3jUSp ¢ 1£:00°01°€0 0 14 0°11X0%9 L 00°ZI'SE 11d - ogpo3y
00'69°Z1°SE odngg 12°00°Z1°S€E Bzur) 9€°00'TI'SE so8uoj sausp ¢ 1€:00°01°€0 0y %4 0°0IXsT’S | T 0100°TI°SE 6d — 0gpos[Y
20'79°01'¢0 |  sojduug ZI'P0°01°€0 oouelg 96'00°01°€0 | Srepiooijoy sajuap ¢ | 1€£'00°01°€0 0y Sy 0°TIX0L oy 81°00°TI'SE efog/0gpoSTy
00'69°TI'S€ ogdnq 12°00'T1°SE BZUL) 9€'00°TL'SE s03uo] sajusp ¢ 1€°0001°€0 0y 4 ST'L 001 09°00°C1'SE Bfog
00'69°21'SE ojdngq 1200°21°SE ezui) 9€'00°TI'SE $S05U0] SUIP ¢ 1€00°01°€0 0 sy 59 001 65°00°CI"SE efog
00°69°CL'SE opdng 12°00°TI°SE BzuL) 9€'00'CI"SE SOBUO[ SAU3P ¢ 9L°00°01°€0 0'¢ ‘s S°L 001 $T00°TI'SE efog
00'69°T1'SE opdngg 1200°TI°SE ezur) 9€'00°TI'SE S03u0] S § 9L'00°01°€0 0'¢ 'S 06 06 8T°00°CI'SE gfog
00'69'TL'SE ojdng 1200°TI'SE wzZu1) 9£'00°TI'SE S03u0[ SAUAP ¢ 9L°00°01°€0 0‘E s's $T'8 06 6T00°TI'SE efog
0069°CI'SE ojdnq 12°00°C1'SE ezu) 9€00°TI"SE so3uoj sapusp § 9L°00°01"€0 0'¢ ‘s 06 8L ¥200°TISE efog
00'69°TI'SE opdng 12°00°T1°SE ezuy 9€00°CI'SE s03u0] s3JUp ¢ [oUe Wag $‘8 07IX0‘6 or $E'00°01°€0 gfog
2079'01°¢0 | soqdug TIH0°01°€0 oouelg 96'00°01'€0 | SIepIodtjoy sajuop ¢ [oUE wag %] STIX0°L oF 18'00°01°€0 efog
00'69°TI'SE odng 12°00°TI°SE Bzur) 9€'00°TI"SE so3uoj sajusp ¢ Joue wog S8 081X0'8 8¢ £€00°01°€0 Bfog
60°79°01°€0 sopduis ZI'P0°01°€0 oouelq $$'00°T1'SE i A 4 9L00°01°€0 0t s's 06 TE | ++85°00°TI'SE elog
60°79°01°€0 |  sojdunig TIH0'01°E0 oouelg $$°00'T1'SE sajusp § 9L°00°01°€0 0'¢ 'S ST'8 ZE | #+LS00°TI'SE efog
60°79°01°'€0 |  sopdung TIv0'01°€0 oouelg $$00°TI'SE SOUdP ¢ 9L00°01°€0 0'¢ s's S'L TE | #x95°00°TI'SE efog
00'69'C1'SE odng 1200°71'SE ezu) 9£'00°TI'SE $03uof sayup ¢ 1£00°01°€0 o'y Sy 0'81X0°8 vE L100°TI'SE efog
00'69°T1'SE opdng 12°00°TI°S¢ wzur) 9£'00°71°SE SOZUOJ SAUSP § [oue wng 3] $'9IX5°01 147 S€'00°01°€0 efog
101 “fuco ajep01 %ﬁa 01 apl01 [oue (wew) | (wu) oosip (mm) | smeq oosIp

oPORpeD | owmfuod op 031pgD opovodng | op 03ipod el op 081p9) puy | wmssadsy HMM awzé R o

€00Z — SVYJINO3L
$309Vv2I4103dS3 SYNS WOD 313708 3 31¥0dNS 3a SOLNNIFNOD 3 SIANY 'SOAV103ATY SOISIA 3d V13gvL

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




33

Manual do Operador
SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 03 (continuacao)

60°79°01°€0 sojduig rv001°e0 oouslg PS00°TI°SE S3U3p ¢ 1€°00°01°€0 ¥0 s'e STIXST'S 144 0€00°CI'SE [ossell
60°'79°01°€0 sopdung CI'v001°€0 oouelg $S00°TI'SE SUIP ¢ 1€00°TI's¢ 60 %3 STIXST'S ¥ 0€00°TI'SE [osseltn
60°79°01°€0 sojduis CI'v0°01°€0 oouelg $$'00°TI'SE SQUP ¢ 1€°00°01°€0 0 Sy 0°€1X0°9 14 {8'00°01°€0 [0SSBILD)
60°29°01°€0 sopdunig CI'y0'01'€0 oouelg $$°00°CI°SE Syp § 1€700°01°€0 0y sy STIXST'S ¥T T6'00°01°€0 [osselin
20°T901°€0 sopdung CI'v001°€0 oouelg 96'00°01°€0 | SIEPIOOISY SAUP 6 | $6'00°01°€0 g's 0°¢ 0TIXSy 144 €8'00°01°€0 Josselin
60°79°01°€0 sajdung CI'v001°€0 oouelq $S°00°CI'SE Susp ¢ T0'00°TI'SE | "1 P 0 [N 0TI%¢°8 8¢ 05°00°TI°S¢ OYIIN
6079'01°€0 sodung (4% {0 %3] oouelq S00°TI°SE SIuRp ¢ 1€00°01°€0 | 9150 sy 0TI%¢’8 8T 05°00°TI°S¢ Ol
60'79°01°€0 sojdung (4500083 ooueld $$°00°CI°S€ SAUSP ¢ 20°00'CI°SE | "1 P 0% Sy 0°11%0°8 8T 61°00°T1°SE oultN
60°79°01°€0 sopduurg CI'y001'e0 oousig $$°00°TI'SE S3usp ¢ 1E€00'01°E0 | ‘a1 /50° 4 0°11%0°8 8T 6v°00°TI°SE Ol
60°'79°01°€0 sepdurg TI'v0'01°€0 oouelg $$°00°TI'SE S3p ¥ 2000TI'SE | 'PIP 0V 34 0°el 8¢ £6°00°CI'SE OuIlN
60°79°01°€0 sojdung CI'v001°€0 oouelg ¥S$'00°TI°SE Sudp 1€00°01°€0 | 91 /50% 4 ol 8T £5°00TI'SE oqIIN
60'29°01°€0 sopduis Iy0'or'e0 oouelq $$°00TISE Sau3p ¢ 2000TI'SE | 'PBIP 0y N4 0zt 8T 5°00°TIsE Oyl
60'C9°01°€0 sapdwig I'y0'01°€0 oouelq $$°00°TI°SE Sajuap 1€00°01'€0 | 921 /50°% 4 0zl 8T TS00°TI'SE OUIIA
60'C9'01°€0 sajduig I'v001°€0 oouelq $$°00°TI°SE Sajuap ¢ 2000°CI'SE | 'L 0% sy 011 8T 16°00°TI'SE OUIN
60°T9°01°€0 sopdug 1Iv001°e0 oouelg ¥$°00°TI°SE Seap ¢ 1€00°01'€0 | 9150 %4 011 8T 16°00°TI'SE oYl
60'29°01°€0 sojdurg TI'v001°€0 oouelg $$'00°TI'SE Susp ¢ 20°00'TI°SE | 9P O0Y Sy 001 8C 8¥°00°TI'st OUIIA
60°79°01°€0 sopdug TI'y0'01°€0 oouelg $$'00°TI°SE Soup ¥ 1€00°01°€0 | 991 /50 Sy o001 8C 8¥'00°CI°SE OYIIN
60°79°01°€0 sojdung CIy0'01°€0 oouslg $°00°TI'SE SAU3P ¢ 2000°TI'SE | "PIPOY 4 06 8C LY 00TISE OYIIN
60'C901°¢0 so[dung TI'y0°01°€0 odueig $$°00°CI°SE Seuap ¢ 1€00°01°€0 | 9150 44 0°6 8C L¥00°TI'SE OUIIN
60°C9°01°€0 sajdung ZIy0'01°€0 oouelg $$°00°TI°SE sejuep 20°00°2I°SE | ‘92 POy Sy 0°91X0°11 ¥T $0'00°CI'SE ouIA
60'29°01°€0 sojdung CTI'b0'01°€0 oouelq $S'00°TI'SE SAUIP § T€00°01°€0 | ‘99150 sy 091X0°11 144 $0'00°TI°SE OUl'N
60'T9°01°€0 sajduirg TIy0°01°€0 odueld $$00°TI'SE SeNusp ¢ 200021°SE | "PIP 0y 4 0'S1X0°6 1.4 65°00°01°€0 OUIN
60'79'01°€0 sopdung CI'v001°c0 oouelg $$00°TI'SE SJUSPp § 1€00°01'€0 | 9915 0% 44 0°51X0% ¥ 65°00°01°€0 Ul
60'29°01°€0 sadurg (45400 %31 oouelg $00°TI'SE SUSp ¢ 9L00°01°€0 0‘¢ s's 0v1%5°6 ¥T Ty'00°0I°0 Ul
60'C9°01°€0 sodung I'y0°01°€0 oouelg $$°00°TI'SE SUAP ¢ 9L00°01°€0 0‘¢ §'s s'el ¥ 9¥'00°01°€0 OUIIN
o701 *(000 ao[01 ovowwwm:m a01 99101 oue (woran) () oos1p () =ed 00SIp

opOBIPSD | oWmWD | oo ggipgy | P HOINS | OPOBIPID ol opodipgy | ey | wmssodsy WHH_ \mo.“u P 0P -

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




34

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.1.1.2 - COMO FAZER A TROCA DOS DISCOS:

7.1.1.2.1 Solte o engate(A) e a mola fixadora
da base(B).

7.1.1.2.2. Empurre o reservatorio para frente.
Retire o disco antigo e, em seguida, coloque
o disco selecionado para o plantio.

IMPORTANTE:
NOTE QUE NO PROPRIO DISCO VEM
GRAVADO: “ESTE LADO PARA BAIXO".
ESTA DEVE SER A POSICAO QUANDO O
RESERVATORIO ESTIVER MONTADO NA
MAQUINA.

VERIFIQUE SE O ROLETE E OS
GATILHOS DA CAIXA DISTRIBUIDORA
DA SEMENTE ESTAO TRABALHANDO
LIVREMENTE. O ROLETE DEVE ESTAR
ALINHADO COM OS FUROS DOS
DISCOS.

7.1.1.2.3. - Colocacéo do anel:

No caso de serem utilizados discos de 5,5mm
e 4,5mm de espessura, use o anel adequado.
No disco de plantio est4 gravado qual o anel
a ser empregado.

Coloque primeiro o anel e depois o disco.

Disco

Suporte

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.1.1.2.4. - Mudanca do rolete:
A Semeato dispde de 04 tipos de roletes e 03 suportes. De acordo com o disco a ser utilizado

deve-se utilizar o rolete e o suporte adequado, conforme indica a tabela 01.

O rolete (A) deve ser montado no suporte
(B) dependendo do tamanho ou formato do
furo do disco a ser utilizado para o plantio. A
montagem deve permitir que o rolete
trabalhe sempre sobre as perfuracbes dos
discos.

395

Para trocar a posicao do rolete, basta substituir o suporte (B) que sai montado na maquina

pelo suporte que acompanha a maquina na caixa de pecas adicionais.

Para isso, retire o pino © e o suporte com o rolete. Monte da mesma forma o novo suporte com

o rolete.
OBSERVAGCOES:

2. Quando for usado o disco para feijao
cddigo 03100066 e demais discos,
conforme a tabela, use o suporte do
rolete c6digo 03100408 de cor escura,
gue sai montado na maquina.

Observe a montagem do rolete, como
mostra ao lado.

2. Quando for usado o disco para soja de
cbdigo 03100033 e demais discos, conforme
a tabela, use o suporte do rolete codigo
03100412 de cor clara (adicional). Observe
a montagem do rolete como mostra a figura
ao lado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




36

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

3. Para os discos em ferro fundido usar rolete de aco de cddigo 03100409. Pode ser usado o de
nylon - cédigo 03100096, porém apresenta desgaste excessivo.

4. Para os discos de nylon usar somente os roletes dentados de nylon 03100096 e, 03100088,
conforme tabela. O rolete de aco danifica o disco de nylon.

IMPORTANTE:

PARA UM BOM FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE DISTRIBUICAO DE SEMENTES,
RECOMENDA-SE O USO DE GRAFITE (PV 115 T - 140 MALHA) NA PROPORCAO DE 1
COLHER DE CHA SOBRE A SEMENTE, POR RESERVATORIO DE SEMENTE. ESTE
GRAFITE TEM POR FUNCAO, LUBRIFICAR OS MECANISMOS REDUZINDO O ATRITO
ENTRE AS PARTES MOVEIS E, TAMBEM PARA FACILITAR A ENTRADA E SAIDA DAS
SEMENTES DOS ALVEOLOS DO DISCO.

7.1.1.2.5 Abaixe o reservatorio, prenda a mola fixadora da base e fixe a porca borboleta.
Quando os discos estao corretamente montados, a base intermediaria(C) estara perfeitamente
assentada na base acopladora(D).

4. Examine todos os reservatdérios, certificando-se de que estdo na posi¢cédo correta.

OBSERVACOES IMPORTANTES:

1. Escolha o disco de acordo com a semente. Faca o teste conferindo a semente com a
furacdo do disco.

2. A montagem deve permitir que o rolete trabalhe sempre sobre as perfuracbes dos
discos, para expulsar as sementes.

3. Para os discos de nylon, ap6s a montagem do conjunto, gire o disco com a méao e
verifique se esta girando livre e se o rolete esta perfeitamente encaixado nas perfuracdes
do disco.

4. Observe que no proprio disco ja vem gravado que anel deve ser usado, bem como o
lado que deve estar montado o disco em posicéo de trabalho.

5. Nunca use discos de nylon com rolete de aco, pois este danifica rapidamente o disco.
6. Os discos 03100085 e 03100094 s6 devem ser usados com anel de nylon 03100095.

7. Para os discos cegos, escolher o rolete e o suporte do rolete depois de feito os furos
de acordo com a semente, de maneira gue 0os dentes encaixem nos furos para expulsar as
sementes.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.1.1.3 - REGULAGEM DA DENSIDADE DE SEMENTES:

37

A velocidade de deslocamento em conjunto com a mudanca das engrenagens da
transmissao, ajustam a distancia das sementes na linha, conferindo maior ou menor
velocidade de giro do distribuidor e, consequentemente maior ou menor niumero de
sementes sera lancado. Por isso, para termos a maxima precisdo do sistema devemos

operar em velocidade entre 4 e 5,5 km/h.

A regulagem da quantidade de sementes
devera ser pelo nimero de sementes/metro
linear. A  distribuicio é  alterada
modificando-se a  combinacdo  das
engrenagens (A) e (B), em ambos os lados
da maquina.

Para definir a combinacdo de engrenagens,
procura-se nas tabelas (04) a (12),
correspondentes aos discos alveolados a
serem utilizados na distribuicdo, o nimero
de sementes/metro linear que se quer, em
seguida segue-se na mesma linha para a
esquerda até encontrar a coluna das
engrenagens do eixo motor (B) e para cima
até encontrar a linha das engrenagens do
eixo movido (A). Apdés saber-mos a
combinacdo das engrenagens, basta
monta-las nas posicdes (A) e (B) descritas
anteriormente.

TABELA 04
DISCOS ALVEOLADOS P/MILHO C/24 FUROS
SEMENTES/METRO LINEAR
ENGRENAGEM DO EIXO MOVIDO (A)
40 | 28 | 25 [ 24 21 [ 20 | 19 | 17 | 16 | 15 | 14
5 14 13 [ 1,9 | 21 [22
< 15 14 | 20 | 22 |23
L 16 15 | 21 | 24 |25
o 17 16 | 23 | 25 [ 26| 30
s = 19 25 | 28 [29] 34 | 35
5 O 20 27 | 30 [31[35 | 37 | 39
<0 21 28 | 31 [33[37 | 39 | 41 | 46 | 49
= 24 32 | 36 |37 42 | 45 | 47 | 52 | 56 | 59
5 25 33 | 37 |39 44 | 46 | 49 | 55 | 58 | 62 | 66
z 28 42 14350 | 52 | 55 | 61 | 65 | 69 | 7.4
40 87 | 93 | 99 | 106

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




38

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 05

DISCOS ALVEOLADOS P/MILHO C/28 FUROS

SEMENTES/METRO LINEAR

ENGRENAGEM DO EIXO MOVIDO (A)

40 | 28 | 25 | 24 | 21 | 20 | 19 | 17 | 16 | 15 | 14
o 14 15 | 22 | 24 | 25
< 15 16 | 23 | 26 | 27
m 16 17 | 25 | 28 | 29
Qs 17 18 | 26 | 29 | 31 | 35
s - 19 29 | 33 | 34 | 39 | 41
B o 20 31 | 35 | 36 | 41 | 43 | 46
<0 21 33 | 36 | 38 | 43 | 46 | 48 | 54 | 57
Q= 24 37 | 42 | 43 | 50 [ 52 | 55 | 61 | 65 | 69 | 7.4
x 25 39 | 43 | 45 | 52 | 54 | 57 | 64 | 68 | 7.2 | 7.7
z 28 49 | 51 [ 58 | 61 | 64 | 71 | 76 | 81 | 87
40 10,2 | 10,8 | 116 | 12,4
TABELA 06
DISCOS ALVEOLADOS P/SOJA COM 78 FUROS
SEMENTES/METRO LINEAR
ENGRENAGEM DO EIXO MOVIDO (A)
40 | 28 | 25 [ 24 | 21 | 20 | 19 | 17 [ 16 | 15 | 14
14 42 | 60 ] 68 | 70
Q 15 45 [ 65 ] 72 | 75
W 16 48 [ 69 | 7,7 | 80
8 & 17 51 7,3 8,2 8,6 9,8
s~ 19 82 | 92 [ 96 [109[115
5O 20 86 | 97 [101]115[121 [ 127
<0 21 91 [ 1041 | 106 | 12,1 | 12,7 | 13,3 | 14,9 | 15,8
o= 24 10,3 | 11,6 [ 12,1 | 13,8 [ 145 [ 153 [ 17,0 | 18,1 | 19,3
g 25 10,8 | 12,1 [ 12,6 | 14,4 [ 151 | 159 [ 17,8 | 18,9 | 20,1 | 21,6
i 28 135 | 14,1 [ 16,1 | 16,9 | 17,8 | 19,9 | 21,1 [ 22,5 | 24,1
40 28,4 | 30,2 [ 32,2 | 34,5
TABELA 07
DISCOS ALVEOLADOS P/SOJA COM 90 FUROS
SEMENTES/METRO LINEAR
ENGRENAGEM DO EIXO MOVIDO (A)
40 | 28 | 25 [ 24 | 21 [ 20 | 19 [ 17 [ 16 [ 15 | 14
14 49 [ 70 | 78 | 81
Q 15 52 | 75 [ 84 | 87
W 16 56 | 80 | 89 | 93
Q= 17 59 | 85 [ 95 | 99 [113
sz 19 9,4 10,6 [ 11,0 12,6 [ 13,2
5O 20 99 [11,1[116 ] 133 [ 139 | 147
<0 21 10,4 [ 11,7 [ 12,2 | 13,9 | 14,6 | 154 | 17,2 | 18,3
n= 24 11,9 [ 13,4 [ 139 | 159 [ 16,7 | 17,6 | 19,7 | 20,9 | 22,3
O 25 12,4 | 13,9 [ 145 | 16,6 [ 17,4 | 18,3 [ 20,5 | 21,8 | 23,2 | 24,9
m 28 15,6 | 16,2 [ 18,6 | 19,5 [ 20,5 | 22,9 [ 24,4 | 26,0 | 27,8
40 32,8 [ 34,8 37,1398

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

39

TABELA 08

DISCOS ALVEOLADOS P/SOJA COM 100 FUROS

SEMENTES/METRO LINEAR

ENGRENAGEM DO EIXO MOVIDO (A)

40 28 25 24 21 20 19 17 16 15 14
14 54 | 7,7 | 87 | 9,0
Q 15 58 [ 83 [ 93] 97
0 16 6,2 | 88 | 9,9 | 10,3
Q5 17 66 | 94 | 10,5 | 11,0 | 12,5
= 19 10,5 | 11,8 | 12,3 | 14,0 | 14,7
EDJE 20 11,1 | 12,4 | 129 | 14,7 | 155 | 16,3 | 18,2 | 19,3
<0 21 11,6 | 130 | 1355 | 155 | 16,3 | 17,1 | 19,1 | 20,3 | 21,7
I&JE 24 13,3 | 149|155 | 17,7 | 18,6 | 19,6 | 21,9 | 23,2 | 24,8 | 26,5
O 25 138|155 | 16,1 | 18,4 | 19,3 | 20,4 | 22,8 | 24,2 | 25,8 | 27,6
0 28 17,3 | 18,1 | 20,6 | 21,7 | 22,8 | 25,5 | 27,1 | 28,9 | 31,0
40 36,4 | 38,7 | 41,3 | 44,2
TABELAQ9
DISCOS ALVEOLADOS P/ SOJA COM 32 FUROS
SEMENTES / METRO LINEAR
ENGRENAGENS DO EIXO MOVIDO (A)
40 28 25 24 21 20 19 17 16 15 14
14 1,9 2,7 3,0 3,1
o 15 2,0 2,9 3,2 3,3
g |16 2,1 3,0 3.4 3,6
2% 17 23 32 36 | 38 | 43
wo 19 3,6 4,0 42 48 5,1 53
<O 20 3,8 43 4.4 5,1 53 5,6
z = 21 4,0 45 4,7 5,3 5,6 5,9 6,6
gg 24 46 | 51 | 53 | 61 | 64 | 67 75 | 80 | 85 | 91
> 25 438 53 55 6,3 6,7 7.0 7.8 8,3 8,9 9,5
w 28 6,0 6,2 7.1 75 7.8 8,8 9,3 99 | 10,7
40 125 | 13,3 | 14,2 | 152
TABELA 10
DISCOS ALVEOLADOS P/ FEIJAO COM 62 FUROS
SEMENTES / METRO LINEAR
ENGRENAGENS DO EIXO MOVIDO (A)
40 28 25 24 21 20 19 17 16 15 14
14 3,4 48 54 5,6
o 15 3,6 5,1 5.8 6,0
ag | 16 3,8 55 6,1 6,4
27 L 17 4,1 538 6.5 6.8 7.8
wo 19 6,5 7.3 7.6 8,7 9,1
< O 20 6,9 7.7 8,0 9,1 96 | 10,1
z = 21 7.2 8,1 8,4 9,6 10,1 | 10,6 | 11,9 | 12,6
gg 24 8,2 9,2 96 | 11,0 | 115 | 121 | 135 | 144 | 154
> 25 8,6 96 | 10,0 | 11,4 | 12,0 | 12,6 | 14,1 | 150 | 16,0 | 17,1
w 28 10,7 | 11,2 | 12,8 | 13,4 | 141 | 158 | 16,8 | 17,9 | 19,2
40 226 | 240 | 256 | 27,4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




40

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 11

DISCOS ALVEOLADOS P/ FEIJAO COM 64 FUROS

SEMENTES / METRO LINEAR

ENGRENAGENS DO EIXO MOVIDO (A)

40 28 25 24 21 20 19 17 16 15 14
14 3,5 5,0 55 5,8
o 15 3,7 5,3 5,9 6,2
ag [ 16 4,0 5,7 6,3 6,6
25 |17 4,2 6.0 6.7 7,0 8,0
wo 19 6,7 75 7.8 90 9,4
<0 20 7.1 7.9 8,3 9,4 9,9 | 10,4
g2 21 7.4 8,3 8,7 99 | 104 | 109 | 122 | 13,0
gQ 24 8,5 9,5 99 | 113 | 12,0 | 125 | 140 | 149 | 1509
> 25 8,8 99 | 103 | 12,8 | 12,4 | 130 | 146 | 155 | 165 | 17,7
w 28 11,1 | 116 | 132 | 13,9 | 146 | 16,3 | 17,3 | 185 | 19,8
40 233 | 248 | 26,4 | 28,3
TABELA 12
DISCOS ALVEOLADOS P/ FEIJAO COM 72 FUROS
SEMENTES / METRO LINEAR
ENGRENAGENS DO EIXO MOVIDO (A)
40 28 25 24 21 20 19 17 16 15 14
14 3,9 5,6 6,2 6,5
o 15 4,2 6,0 6,7 7,0
ag [ 16 4,5 6,4 7.1 7.4
27 L 17 4,7 6.8 7,6 7.9 9,0
wo 19 7.6 8,5 8,8 | 10,1 | 106
<0 20 8,0 8,9 93 | 10,6 | 11,1 | 11,7
52 21 8,4 9,4 9,8 11,1 | 11,7 | 123 | 13,8 | 146
gQ 24 96 | 10,7 | 11,1 | 12,7 | 134 | 141 | 157 | 16,7 | 17,8
> W 25 100 | 11,1 | 116 | 133 | 13,9 | 147 | 16,4 | 17,4 | 186 | 19,9
w 28 125 | 13,0 | 149 | 156 | 164 | 18,4 | 195 | 20,8 | 22,3
40 26,2 | 27,9 | 29,7 | 31,8

Para aferir a regulagem de sementes por metro linear, desloque a maquina 20 metros em solo
firme e plano, sem aprofunda-la no solo. Logo apés, ignore as extremidades, isto €, os 5 metros
iniciais e os 5 metros finais. Nos 10 metros restantes, os do centro, meca 1 metro e faca a
contagem das sementes. Desta forma, € possivel a constatacdo da distancia entre as sementes
na linha, bem como a visualizacdo de danos mecanicos que possam ocorrer. Repita a contagem
mais uma ou duas vezes. Durante o plantio confira novamente.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.1.2 - SISTEMA DE DISTRIBUICAO POR ROTOR:

A distribuicdo da semente é feita através de um
rotor acanalados acionado por um eixo
quadrado.
Cada caixa distribuidora possui regulagem
individual, modificando-se a posicdo da
alavanca(A) de acordo com o tamanho da
semente a ser semeada.
Esta regulagem dispensa o uso de qualquer
ferramenta e abre e fecha o regulador da
saida da semente.
POSICAO 1: trigo e forrageiras.
POSICAO 2: arroz, aveia, cevada e sementes
pequenas de soja.
POSICAO 3: soja.
POSICAO 4: limpeza da caixa distribuidora.
Ao semear com menor nimero de linhas, isole
0s que nao serdo usados, com seu interruptor
de saida da semente individual(B).
Para o transporte da maquina de area para
outra, a caixa distribuidora deve permanecer
fechada.

OBSERVACAOQ: Depois de qualquer reparo no sistema de distribuicdo da semente, preste
atencdo para os seguintes itens:

1. As caixas distribuidoras devem ficar
alinhadas com o eixo quadrado de
acionamento. Verificar se o rotor ndo esta
forcando demais a carcaga e o anel
dentado.

2. As caixas distribuidoras tém furos
alongados(J) para deslocar a mesma
lateralmente e séo fixadas de tal maneira
gue quando a regulagem estad fechada,
todos os rotores também estdo igualmente
fechados. Isso proporcionara a mesma
vazao em todos os rotores.

41

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




B Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.1.2.1 - REGULAGEM DA DENSIDADE DE SEMENTES:

A manutencao da uniformidade de semeadura é que garante um bom "stand" de lavoura. A
densidade de semeadura decresce quando a velocidade aumenta acima do étimo recomendado,
fazendo com que as sementes ndo caiam corretamente.

OBSERVACAOQ: Para distribuir sementes
através do sistema de rotor, conforme
tabela, deve-se usar a engrenagem(A)
com 24 dentes e, engrenagem(B) com 21
dentes (estas engrenagens encontram-se
em ambos os lados da maquina).

A maior ou menor quantidade de semente
a ser distribuida & obtida movimentando-
se o volante(M), situado na lateral direita B

da maquina. = [ k=
Como referéncia usar a tabela (14) abaixo. D

Este volante estd ligado ao eixo de L '
distribuicio da semente e fecha os s e : .
rotores. ] , |
A abertura dos rotores € lida na escala : N
milimétrica(N), graduada de 0 a 50. / [ ’

A regulagem da quantidade de sementes a ser lancada podera ser feita pelo nimero de
sementes por metro linear ou quilograma de sementes por hectare.

Para a regulagem de semente por metro linear, desloque a semeadora 20m em solo firme
e plano sem aprofunda-la no solo. Logo apéds, ignore as extremidades (isto €, 0os 5m iniciais e
os 5m finais). Nos 10 metros restantes (os do centro), meca 1 metro e faga a contagem das
sementes. Repita a contagem mais uma ou duas vezes. Desta forma, é possivel a constatacao
da distancia entre as sementes na linha, bem como a visualizacdo de danos mecénicos que
porventura venham a ocorrer

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 3

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 14
TABELA APROXIMADA DE DISTRIBUICAO DE SEMENTE (ATRAVES DO ROTOR
ACANALADO)
ESPACAMENTO DE 17 cm
POSICAO DO TRIGO (Kg/ha) ARROZ AVEIA AZEVEM
REGULADOR kg/ha PRETA LIMPO
kg/ha kg/ha
05 29 14 09 07
10 61 37 22 16
15 101 54 32 27
20 131 75 42 35
25 174 89 49 39
30 211 98 58 50
35 245 128 67 56
40 285 144 77 62
45 326 159 89 70
50 331 168 96 82

7.2 - DISTRIBUICAO DO ADUBO:

A distribuicao de adubo na SSM 23, é feita através de rotores dentados de 7 ou 12
dentes.

7.2.1 - SISTEMA DE DISTRIBUICAO DE ADUBO ATRAVES DE ROTORES:

Os rotores (A) estdo situados no
fundo do reservatério, funcionando
em posi¢cdo horizontal. Acima dos
rotores, encontram-se as telhas(B),
que tém a funcdo de proteger os
rotores do peso exercido pelo adubo.
Desta forma, o movimento dos
rotores é facilitado e eles carregam
em seus dentes o volume de adubo
de acordo com a abertura dos
reguladores(C).

7.2.1.1 - AJUSTE ABERTURA DOS REGULADORES:

Os reguladores trabalham associados a escala de regulagem, quanto maior a leitura na escala,
maior a abertura do regulador e maior a quantidade de adubo que é lancada.

Verifique periodicamente, a abertura dos reguladores da saida do adubo. Isto evita que, durante
o plantio, uma linha largue mais adubo do que outra.

Para fazer o ajuste da abertura, faga como segue:

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

1. Conduza as alavancas laterais até !ll‘""' \.\ \\\\\“ .
a posicéo zero da escala. "l """" lu -“ ‘
\ il
\\\\ ,mﬂ"' \\ > i)

2. Solte o parafuso dos reguladores. \\\\\ “:\;m - \\\\\\\\\\\\\\\

3. Fixe todos os reguladores com "plu"'\\\'\
uma abertura de 2 a 3 mm. Uma ' \\\\
maneira pratica de obter a mesma
abertura em todas as linhas é utilizar
uma chapa de 2 mm de espessura
como medida padrdo para todos o0s
reguladores(F).

4. No momento do plantio, ao regular
a abertura no ponto que se deseja,
verifique se todos os reguladores
mantém a mesma abertura.

7.2.1.2 - ELIMINAGCAO DA LINHA:

Quando eliminar uma linha de adubo
€ necessario isolar o rotor através dos
interruptores de saida do adubo. Para
coloca-los, é necessario bascular o
fundo, soltar o regulador, retirar o
rotor e colocar o interruptor sobre a
mesa do adubo.

INTERRUPTOR

A quantidade de adubo utilizado por
hectare depende da recomendagéo
feita através da analise do solo ou
recomendacao especifica da cultura.
A regulagem da quantidade do adubo,
€ realizada através da alavanca(D),
localizada na lateral direita do
reservatorio, esta alavanca trabalha
associada a escala de regulagem(E)
e, é responsavel pela maior ou menor
abertura dos reguladores(C).

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 45

SSM 23 E SSM 23 SEED

Para fazer a regulagem em kg/ha, observe nas tabelas (16 e 17) o nimero da escala que corresponde a
quantidade de adubo desejada, e depois para conferir a regulagem, proceda como no exemplo abaixo:

- Remova, no minimo, trés mangotes e amarre sacos plasticos no local da saida de adubo. Dirija 100
metros em linha reta, previamente marcados no terreno. Pese o fertilizante recolhido, faga a média das 03
medidas e multipliqgue esse valor pela constante (tabela 15) de cada espagamento. O resultado sera a
guantidade de adubo em kg/ha que esta sendo lancada.

- De acordo com o resultado, regule novamente a escala de regulagem. Repita a operacgdo até obter a
quantidade desejada.

EXEMPLO:

Espacamento - 45 cm entre linhas - alavanca na posi¢éo 8 da escala
Peso das amostras: primeira linha - 1,09 kg
segunda linha - 1,05 kg
terceira linha - 1,10 kg

MEDIA X CONSTANTE : Kg/ha
1,08 X 222 = 240 kg/ha

TABELA 15
SE O ESPACAMENTO FOR DE MULTIPLIQUE PELA CONSTANTE
17 cm 588
20 cm 500
25cm 400
40 cm 250
45 cm 222
50 cm 200
60 cm 166
70 cm 143
80 cm 125
90 cm 111

OBSERVACAO:

Normalmente a cultura do milho exige uma quantidade maior do que aquela que a maquina
permite.

Nestes casos se faz necessario utilizar 02 condutores de adubo no mesmo sulcador. O adubo
vai ser distribuido por 2 rotores para cada linha.

O desenho ao lado indica a posicdo das
engrenagens utilizadas nas tabelas a
sequir:

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




46

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 16
TABELA APROXIMADA DE DISTRIBUICAO DE ADUBO GRANULADO COM ROTOR
TRANSMISSAO:

POSICAO (C) 25
POSICAO (D) 16
POSICAO (E) 28
ESPACAMENT ROTOR REGULAGEM DA ALAVANCA kg/ ha
O ENTRE 0 4 8 12 16 20 24 28 32
LINHAS
7dentes 771 867 981 115 134 148 174 194 209
(15081100) 7 3 0 8 0 5
17cm 12 dentes 360 404 495 733 955 117 137 153 167
(15080100) 5 1 6 5
12 dentes curtos 200 254 397 661 900 112 132 147 155
(15081000) 9 0 9 4
7dentes 328 369 417 492 571 629 743 825 891
(15081100)
40cm 12 dentes 153 172 211 312 406 500 583 653 712
(15080100)
12 dentes curtos 85 108 169 281 383 480 561 629 661
(15081000)
7dentes 291 327 370 437 507 559 660 733 791
(15081100)
45cm 12 dentes 136 152 187 277 361 444 518 580 633
(15080100)
12 dentes curtos 75 96 150 250 340 426 498 558 587
(15081000)
7dentes 262 295 334 394 457 503 595 660 713
(15081100)
50cm 12 dentes 123 137 169 249 325 400 466 523 570
(15080100)
12 dentes curtos 68 86 135 225 306 384 449 503 529
(15081000)
7dentes 218 245 277 327 379 418 494 548 592
(15081100)
60cm 12 dentes 102 114 140 207 270 332 387 434 473
(15080100)
12 dentes curtos 56 72 112 187 254 319 373 418 439
(15081000)
7dentes 188 211 239 281 327 360 425 472 510
(15081100)
70cm 12 dentes 88 98 121 178 232 286 333 374 407
(15080100)
12 dentes curtos 49 62 96 161 219 275 321 360 378
(15081000)
7dentes 164 184 209 246 285 315 372 413 445
(15081100)
80cm 12 dentes 77 86 105 156 203 250 291 327 356
(15080100)
12 dentes curtos 43 54 84 141 191 240 281 314 330
(15081000)
7dentes 146 164 185 218 253 279 330 366 396
(15081100)
90cm 12 dentes 68 76 94 138 180 222 259 290 316
(15080100)
12 dentes curtos 38 48 75 125 170 213 249 279 293
(15081000)

OBS.: Para espacamentos de 80cm e 90cm p/ mais de 340kg — usar 2 rotores p/ cada linha

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA 17
TABELA APROXIMADA DE DISTRIBUICAO DE ADUBO GRANULADO COM ROTOR
TRANSMISSAO:

47

POSICAO (C) 14
POSICAO (D) 28
POSICAO (E) 28
ESPACAMENT ROTOR REGULAGEM DA ALAVANCA kg/ ha
O ENTRE 0 4 8 12 16 20 24 28 32
LINHAS
7dentes 245 276 315 370 439 513 581 642 690
(15081100)
17cm 12 dentes 109 128 165 243 311 379 437 490 559
(15080100)
12 dentes curtos 56 80 157 227 292 369 422 472 520
(15081000)
7dentes 104 118 134 157 187 218 247 273 294
(15081100)
40cm 12 dentes 46 55 70 103 132 161 186 208 238
(15080100)
12 dentes curtos 24 34 67 97 124 157 180 201 221
(15081000)
7dentes 92 104 119 140 166 194 219 242 261
(15081100)
45cm 12 dentes 41 48 62 92 117 143 165 185 211
(15080100)
12 dentes curtos 21 30 59 86 110 139 159 178 196
(15081000)
7dentes 83 94 107 126 149 175 198 218 235
(15081100)
50cm 12 dentes 37 44 56 83 106 129 149 167 190
(15080100)
12 dentes curtos 19 27 53 77 99 125 144 160 177
(15081000)
7dentes 69 78 89 104 124 145 164 181 195
(15081100)
60cm 12 dentes 31 36 47 69 88 107 123 138 158
(15080100)
12 dentes curtos 16 23 44 64 82 104 119 133 147
(15081000)
7dentes 59 67 77 90 107 125 141 156 168
(15081100)
70cm 12 dentes 27 31 40 59 76 92 106 119 136
(15080100)
12 dentes curtos 14 20 38 55 71 90 103 115 127
(15081000)
7dentes 52 59 67 79 93 109 124 136 147
(15081100)
80cm 12 dentes 23 27 35 52 66 81 93 104 119
(15080100)
12 dentes curtos 12 17 33 48 62 78 90 100 111
(15081000)
7dentes 46 52 59 70 83 97 110 121 130
(15081100)
90cm 12 dentes 21 24 31 46 59 72 82 92 106
(15080100)
12 dentes curtos 11 15 30 43 55 70 80 89 98
(15081000)

OBS.: Para espacamentos de 80cm e 90cm — usar tabela cambio 25x16.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




48

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.2.1.4 - LIMPEZA DO RESERVATORIO DE ADUBO:

IMPORTANTE: PARA PROTECAO CONTRA OS EFEITOS CORROSIVOS DOS FERTILIZANTES
COMERCIAIS, O RESERVATORIO DE ADUBO DEVE SER LIMPO NO FINAL DE CADA DIA DE
TRABALHO. ISTO E ESPECIALMENTE IMPORTANTE QUANDO O NIVEL DE UMIDADE DO AR E
ALTO.

Para melhor limpeza, bascule o fundo do
reservatério, gire e levante os rotores até
retira-los. Remova todo o adubo depositado na
parte inferior dos rotores.

Para bascular o fundo, puxe o manipulo da
extremidade do eixo quadrado do reservatorio,
situado na parte externa da lateral da maquina,
apos reposicionar o fundo, empurre o
manipulo para engatar a transmissao.

N&o adicione graxa ou 6leo nos rotores, pois
isto fard& com que a adesdo de adubo seja
maior, impedindo o movimento.

NOTA: Observe o pino(A) do rotor. Se
defeituoso, troque-o.

Todas as manhas, antes de operar a
Semeadora, acione o0 mecanismo de
distribuicdo de adubo para certificar-se de que
esta funcionando de acordo.

7.3 - SULCADORES DE ADUBO:
7.3.1 - FACAO COM EFEITO GUILHOTINA:

Este conjunto possibilita a colocagdo de adubo na mesma linha e abaixo da semente, ou ainda ao
lado da mesma. Este sulcador é usado somente quando a maquina é utilizada para semeadura de
graos graudos.

A mola transfere o peso da maquina para o conjunto sulcador, favorecendo a penetracdo dos
mesmos. A pressdo deve ser ajustada através do fuso (D) da mola, tomando-se o cuidado de regular
todas as linhas aproximadamente iguais, para isso a quantidade de rosca que sobrar deve ser
semelhante.

IMPORTANTE:

Para obter-se o bom desempenho do conjunto
sulcador do adubo com efeito guilhotina, é o /
necessario que este esteja  regulado b4 T y ©
adequadamente, ou seja, a aproximacdo da N /A
ponteira ao disco é que vai propiciar um bom -
desempenho no corte da palha.

Para ajustar a aproximacdo da ponteira ao disco,
proceda como segue:

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

a.Para solos compactados, com pisoteio e sem
reteva, recomenda-se manter o sulcador afastado
do disco de corte e abaixo da linha de corte do
mesmo.

Nos solos compactados, a penetragéo do disco de
corte € mais dificil, por isso torne-se necessario
gue o sulcaodr trabalhe mais profundo para frogar
a calagem do mesmo.

b.Para solos descompactados e sem resteva,
recomenda-se manter o sulcador afastado do
disco de corte e ligeiramente acima da linha de
corte.

Regula-se a altura do sulcador conforme a
profundidade de colocag¢éo do adubo.

c. Para solos com resteva, recomenda-se que o
sulcaodr esteja montado de modo que o disco de
corte passe pelo interior do rasgo da
ponteira(posicdo em que ocorre o efeito
guilhotina) sem pressdo demasiada para evitar o
travamento do disco.

Para isso, o sulcador deve estar posicionado
préximo o suficiente ao disco de corte para
possibilitar o contato da ponteira com o disco.

A altura do sulcador dever4d ser regulada
conforme o tipo de solo e conforme se deseja a
profundidade de colocacéo do adubo.

REGULAGENS

DISCO DE CORTE

SURCADOR

9

1- PARA APROXIMAR OU AFASTAR O SULCADOR EM RELACAO AO DISCO DE CORTE, NO

SENTIDO HORIZONTAL:

Passando as buchas “A” uma a uma, para parte
da frente do suporte do sulcador’B”, consegue-se
disténcias crescentes entre o disco de corte e 0
sulcador.

O conjunto sulcador do adubo sai de fabrica
montado com 4 buchas para efetuar essa
regulagem, isso possibilita quatro graduacdes de
distancias no sentido horizontal, entre o disco de
corte e o sulcador do adubo.

Para aproximar o sulcador do disco de corte,
basta fazer a operagdo inversa, montando as
buchas atras do suporte do sulcador.

49

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




50

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

2 - PARA APROXIMAR OU AFASTAR O SULCADOR EM RELAGAO AO DISCO DE CORTE, NO
SENTIDO VERTICAL:

Afrouxa-se os parafusos “C” e “D” e faz-se o
sulcador deslizar para cima ou para baixo, através
do furo alongado “E”, até que se consiga a
posicdo desejada.

Quanto mais para baixo estiver posicionado o
sulcador, maior serd o poder de penetracdo do
conjunto. Quanto mais para cima se regular o
sulcador,

mais para tras deverd ser deslocado o suporte do
mesmo.

3) PARA APROXIMAR OU AFASTAR A PONTEIRA DO DISCO DE CORTE:

Para uma regulagem mais fina ao se aproximar ou afastar a ponteira, afrouxa-se o parafuso excéntrico
“F" e desloca-se o sulcador para frente ou para tras, a uma pequena distancia.

Esse recurso é usado para promover melhor corte da palha através do pequeno ajuste da posicdo da
ponteira em relacdo ao disco de corte.

4) PARA AUMENTAR OU DIMINUIR A PROFUNDIDADE DE CORTE:

Dependendo do tipo de solo, pode-se regular a profundidade de penetracdo de todo o conjunto sulcador
através das trés posi¢des de fixagao indicado na figura ao lado.

-Posicédo 1, menor profundidade
-Posicédo 3, maior profundidade

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador >

SSM 23 E SSM 23 SEED

ATENCAO

Quando o sulcador estiver afastado do disco de corte, os parafusos “G” deverdo estar apertados para
evitar que o sulcador oscile lateralmente durante o trabalho no solo (figura 1)

Quando o sulcador estiver proximo ao disco de corte e este estiver passando pelo interior do rasgo da
ponteira, os parafusos “H” deverao ser afastados o necessario para permitir que o sulcador acompanhe,
através da ponteira, os deslocamentos laterais do disco de corte, evitando o desgaste prematuro no
rasgo da ponteira.

Para fixar esta posicao, aperte o parafuso “I” da trava do sulcador (figura2).

FIGURA 1 FIGURA 2
G
= 2w
9, )
g b0

OBSERVACAOQ:

A Semeato recomenda que o proprietario procure orientacdo agronémica para iniciar o plantio direto, pois

0 conjunto sulcador deve ser usado em solos com resisténcia & penetragdo até 16 kgf/cmzy porque em
solos mais pesados o grande esforco exigido pelos sulcadores pode ocasionar avarias no chassi da
Semeadora, também pode comprometer o desenvolvimento radicular da cultura. Se a recomendacéo
técnica aprovar o plantio direto nestas areas, este deve ser feito apds uma chuva quando o solo encontra-
se com umidade tornando-se mais leve e, quando voltar a secar, parar o plantio.

7.3.2 - DISCO DE CORTE DE 18" COM FACAO AFASTADO:

Este conjunto possibilita a colocacdo de adubo na mesma linha e abaixo da semente, ou
ainda ao lado da mesma. Este sulcador é usado somente quando a maquina € utilizada para
semeadura de grédos graudos.

O sistema de facdo afastado com disco de corte é recomendado para ser utilizado em solos com
pouca cobertura vegetal, no maximo de 3 ton/ha, porque em solos com cobertura maior podera ocorrer
embuchamento entre o disco de corte e o facdo afastado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

LINHA LONGA Observe que os componentes das linhas longas e
curtas sdo iguais, para defasar as linhas apenas
inverte-se a posicdo de montagem das pecas “A” e
“B”, conforme mostra o desenho ao lado.

Para regular o angulo de ataque ao solo do facéo,
posicionar o parafuso C nas
furacdes do suporte.

7.3.3 - TRIPLO DISCO - DISCO DE CORTE DE 18" COM SULCADOR DEFASADO:

Este conjunto é recomendado para solos com pouca compactagéo, devido a seu menor poder de corte em
relacéo ao facdo guilhotina e facdo afastado.

Utiliza o mesmo disco de corte do conjunto facdo afastado (pagina anterior), modificando apenas a
montagem do sulcador com discos defasados e limitador de profundidade na posicao do facédo afastado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador >

SSM 23 E SSM 23 SEED

Pode-se defasar as linhas de triplo disco pocedendo-se da mesma forma que o facdo afastado (pagina
anterior), porém os limitadores de profundidade terdo que ser retirados.

7.4 — SULCADORES PARA SEMENTE:

7.4.1 — LINHA PANTOGRAFADA COM SULCADOR DEFASADO:

Discos duplos defasados sendo um de 16" e outro
de 15" de diametro com limpadores internos
regulaveis.

A regulagem para maior ou menor penetracdo, é
realizada através da maior ou menor pressado das
molas. Esta regulagem é feita no fuso da mola (A).
A regulagem da presséo dos limpadores internos
com os discos se faz apertando-se o parafuso (B)
situado entre os discos na parte traseira do
conjunto.

Em semeadura de gréos finos o sulcador defasado
destina-se a colocacdo de adubo e semente no
mesmo conjunto.

7.4.1.1 - PROFUNDIDADE DE SEMEADURA:

A profundidade de semeadura € um dos fatores que mais interferem na germinacédo e
emergéncia das plantas.

A uniformidade na profundidade de semeadura é realizada através de limitadores de
profundidade que estdo montados ao lado e ligeiramente atras do conjunto de discos da semente,
permitindo copiar as irregularidades do terreno.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

Cada linha de semeadura tem um conjunto de limitador de profundidade que pode ser ajustado como
segue:

a) Levante a maquina para aliviar o peso sobre
os limitadores de profundidade;

b) Aumente ou diminua a profundidade de
semeadura movimentando-se o manipulo (A)
para frente para aumentar a profundidade e
para tras para diminuir a profundidade.

c) Regule todas as linhas de maneira que
figuem com a mesma profundidade.

O conjunto limitador de profundidade possui
ainda uma regulagem do angulo de abertura
das rodas limitadoras através da alavanca (B)
situada entre as rodas.

7.4.1.2 - COMPACTACAO:

Os compactadores sdo em forma de "V" ou NG (opcional) e fecham o sulco depois dos
discos da semente.

OBSERVACAO: OS COMPACTADORES EM “v’ SO SAO MONTADOS PARA SEMEADURA DE
GRAOS GRAUDOS, POIS NA SEMEADURA DE GRAOS FINO OS LIMITADORES DE PROFUNDIDADE
FAZEM O FECHAMENTO DO SULCO ACOMODANDO O SOLO QUE ESTA AO LADO DA LINHA DA
SEMEADURA, CASO ISSO NAO OCORRA PODE-SE UTILIZAR OS COMPACTADORES TIPO NG
(OPCIONAIS).

A regulagem da compactacdo se da através de
pressdo de molas. Para regular a pressdo das
molas dos compactadores basta posicionar a
alavanca (A) para frente para diminuir e para tras
para aumentar a pressao das molas.

Os compactadores possuem ainda

regulagem do angulo de ataque das rodas ao
solo, realizado da seguinte forma:
- Nos compactadores em “V” basta posicionar o
manipulo (B) para cima ou para baixo,
encaixando-o nos dentes do braco do
compactador.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador >

SSM 23 E SSM 23 SEED

7.5 - NIVELAMENTO E REGULAGEM DA CAPACIDADE DE CORTE:

O nivelamento da semeadora deve ser feito
no momento do plantio da lavoura.

Para fazer o nivelamento da maquina utiliza-
se 0 fuso(A) do cabecalho, girando-o
conforme o0 necessario, para um lado ou
para o outro.

A maquina estard nivelada para plantio
quando as linhas dos sulcadores do adubo e
as linhas das sementes estiverem com 0s
pantdgrafos nivelados (paralelos e na linha
horizontal); caso isso ndo ocorra, diminua
ou aumente a pressdo das molas nos
sulcadores de adubo e semente, em
conjunto com o fuso (A) até atingir o nivel
ideal.

Na semeadura de graos finos, onde se monta as linhas de forma intercaladas nos tubos porta ferramentas
dianteiro e traseiro € de fundamental importancia que a maquina esteja totalmente nivelada, para que ndo
haja diferenca de poder de corte entre as linhas dianteiras e traseiras.

Na semeadura de gréos grossos em terrenos muito compactados pode se conseguir mais poder de corte
nos sulcadores de adubo baixando-se um pouco a frente da maquina, tomando-se o cuidado de nédo
baixar demasiadamente a frente da maquina para nao alterar o angulo de penetragéo da ponteira no caso
de se usar fac@o com efeito guilhotina.

Em terrenos leves ou em ladeiras onde a maquina estiver cortando em desnivel ou mais do que se deseja
pode-se diminuir a capacidade de corte reduzindo-se a pressdo das molas ou adicionando mais um
calco(B) em cada cilindro hidraulico da maquina (Os calgcos acompanham a maquina na caixa de
adicionais). No caso de se adicionar mais um calco nos cilindros deve-se nivelar novamente a maquina
conforme procedimento descrito anteriormente.

8. MANUTENCAO

As maquinas agricolas precisam de cuidados especiais. Ndo é apenas combustiveis e
lubrificantes que as maquinas exigem. As vezes, um simples parafuso que nao foi apertado, pode causar
sérios aborrecimentos, chegando mesmo a interromper o trabalho da maquina.

A estes pequenos cuidados com as diversas partes da maquina, chama-se manutencao. Isto
custa pouco, mas dé grandes resultados em producéo.

8.1 - CUIDADOS COM ALGUNS COMPONENTES DA SSM:
8.1.1 - ENGRENAGENS:

. Mantendo-se as engrenagens limpas e lubrificadas adequadamente, a sua durabilidade pode atingir
milhares de horas.

. A lubrificagdo deve ser feita de maneira a eliminar a possibilidade de trabalho a seco.

. A lubrificacdo deve atingir toda a superficie dos dentes, evitando-se 0 excesso.

. Aplicar o lubrificante com um pincel.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




56

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

8.1.2 - CORRENTES:

. A lubrificacéo das correntes deve ser feita a 6leo. Pode ser feita a gotas, por banho ou a jato.

. Nunca colocar um elo novo no meio dos gastos.

. Verifique que as correntes e engrenagens estejam perfeitamente alinhadas.

. Em periodos de entresafra, lave as correntes em querosene ou 6leo diesel. Coloque as correntes em
banho por 24 horas em 6leo fino. Ap6s o banho, deixar escorrer 0 excesso.

8.1.3 - PARAFUSOS:

. Um parafuso quebrado pode soltar uma pega de alto custo que, provavelmente entortara ou quebrara,
danificando outras. Um pedaco de parafuso quebrado ou uma porca pode cair entre pecas provocando
sua quebra.

8.2 - PONTOS DE LUBRIFICACAO COM GRAXA:
Lubrifigue as graxeiras a cada 10 horas de
trabalho.

As graxeiras tém inclinacbes diferentes para

facilitar o servico de lubrificacdo. Antes de

lubrificar € muito importante limpar a graxeira com

um pano.

Isto evita que a poeira depositada na graxa velha

penetre no condutor de graxa atingindo os

rolamentos. RETA
Se a graxeira estiver defeituosa € necessario

substitui-la.

Recomenda-se que no inicio de cada safra sejam retiradas as calotas e seja verificada a necessidade de
nova lubrificacdo. Ndo use graxa em excesso.

TABELA DE LUBRIFICANTES SUGERIDOS PARA A SSM

FORNECEDOR TIPO DE GRAXA
ATLANTIC Lubricant 54
BARDAHL Bardahl GP
CASTROL Castrol LM Grease

ESSO Multipurpouse Grease H
Litholine 2
IPIRANGA Super Graxa Ipiranga
Ipiranga Super Graxa 2
Ipiflex 2
MOBILOIL Mobilgrease MP
PETROBRAS Lubrax GMA 2
SHELL Retinax A
Alvania R 2
TEXACO Marfak MP 2
Multifak 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador >

SSM 23 E SSM 23 SEED

8.3 - SERVICO NO FINAL DA SAFRA:

. Quando o plantio esta completo, coloque a Semeadora em &rea coberta com todas suas partes em
condicdes de operagao.

. Faca uma limpeza completa na Semeadora para remover o po, restos e sujeiras que poderdo manter
umidade e causar ferrugem.

. Retire os mangotes, limpe-os e guarde-os em separado.

. Esvazie e limpe o reservatério da semente.

. Lave bem as correntes em éleo diesel ou querosene.

. Lubrificar a maquina.

. Inspecione a Semeadora para verificar a presenca de pecas desgastadas ou quebradas. Providencie-as
enguanto a Semeadora ndo necessita estar em operacao.

. Pinte todas as partes que estéo lascadas ou desgastadas que exijam repintura.

8.4 - PREPARAGAO NO INICIO DA SAFRA:

. Lubrifique toda a maquina. Isto forgara qualquer umidade absorvida.
. Aperte todos os parafusos e porcas.
. Revise seu Manual do Operador.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




58

Manual do Operador

SSM 23 E SSM 23 SEED

9. PROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA

CAUSA PROVAVEL

SOLUCAO PROVAVEL

DISCOS DUPLOS NAO
GIRAM

. Limpadores ajustados com muita pressao
sobre os discos.

Diminua a pressdo dos
limpadores internos dos discos

. Rolamento dos discos encravados.

. Faca reposicdo do rolamento e
lubrifique.

. Discos obstruidos de terra.

. Ndo dé marcha a ré com os
discos baixados.

. Ajustar os limpadores internos
dos discos

EMBUCHAMENTO DOS
DISCOS

. Solo demasiadamente Umido.

Nao realize a semeadura
guando o solo ainda se encontrar
muito Umido.

. Palha mal triturada e mal distribuida.

. Use picador e distribuidor de
palha na automotriz no ato da
colheita.

OBSTRUCAO DOS
CONDUTORES

. Semente com palha.

. Use semente limpa.

posicionada.

Alavanca da caixa distribuidora mal

. Ajuste a posicao da alavanca de
acordo com o tamanho da
semente.

QUEBRA DE SEMENTES

. Discos inadequados.

. Use o0s discos préprios para
cada tipo de semente.

. Desgaste excessivo das bases.

Substituir bases

desgastadas.

as

. Discos mal colocados (virados).

. Observe a posicdo correta dos
discos.

DISTRIBUICAO
IRREGULAR DE
SEMENTES

. Caixinhas de sementes mal reguladas.

. Regule todas as alavancas na
mesma posicao.

. Discos inadequados.

. Use discos proprios para cada
tipo de semente.

PROFUNDIDADE DE Limitadores de profundidade mal Regular adequadamente os
SEMEADURA regulados. limitadores.
DEMASIADA

. Adubo empedrado ou umido. . Destorroar e secar o adubo.
DISTRIBUICAO . Regulagem desuniforme nas linhas. . Ajuste os reguladores do adubo.

IRREGULAR DE ADUBO

. Pino do rotor quebrado.

. Retire o adubo do reservatorio e
substitua o pino quebrado.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

O PRESENTE CATALOGO DE PECAS CONTEM O DESENHO, O CODIGO E A DENOMINAGAO DE CADA PECA
DAS SEMEADORAS SEMEATO MULTIPLA SSM 23 E SSM 23 SEED, FACILITANDO ASSIM A IDENTIFICACAO E
O RECONHECIMENTO DAS MESMAS NO ATO DA COMPRA E SUBSTITUICAO.

iNDICE

. CHASS ettt e ettt ettt 4
(ORI =] =T 7Y 1 =T 1T 6
CJ. ENGATE DO CABECGALHO ..ottt n s s sttt en s 8
. ENG ATE ettt et et et e ettt et e e et e e e e e et et e et et et et et et e et et et ettt et et et en e anes 9
(o0 I =1 N LT ] = SRS SRRSO 10
(O I VX X =TSSR SRS 11
CJ. PE DE APOIO (PARA MAQUINAS SEM MARCADOR DE LINHAS).......cocooiiiveicreeeeeee e, 12
CJ. PE DE APOIO (PARA MAQUINAS COM MARCADOR DE LINHAS) .....cocoiieeeecreeeeeee e, 13
(N I =TI Y (0] =1 Y, USRS 14
CJ. PLATAFORMA LATERAL DIREITA .ot oottt e eee e e et e e e e aeeeeaeseeeaeeenaeeeneeaeeeaeeeeens 16
CJ. PLATAFORMA EXPORTAGAO ......coiiiiietieeteteeee et es ettt es s tn st ess s st eas st sesseesteseessenaesnanas 18
CJ. ESCADA/ CORRIMAO SSM 23 ...t ee e e ettt e e e e eee e 20
CJ. RODADO DIREITO/ ESQUERDO ......ueeiuiietteeeeeeeeeee et ee e ee et es e e st sen e en e e s 22
CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL .....ovviieeeeeeeeeeeeeeee s s s s s 24
(o LY 7Y N[ - OSSR SS U RR SRR 26
CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES DIR./ ESQ. ROLETE DUPLO DIR./ ESQ.- SEM ROLETE......... 28
CJ. CAIXA DE DISTRIBUICAO C/ ROLETE SIMPLES ......oovitieeieeeeeee et 32
CJ. SUPORTE/ ROLETE 4 DENTES SIMPLES .....oveeeeeeeeeeeeee ettt ee et e et e eeae e 33
CJ. SUPORTE/ ROLETE 4 DENTES GIRASSOL ....veeeeeeeee ettt et ettt aeeeeee e 34
CJ. CAIXA DE DISTRIBUICAO C/ ROLETE DUPLO ......cooviiieeeeieeeeeeeetee et teen e 36
CJ. SUPORTE/ ROLETE 5-Z LONGOS ..ot eee et oot ettt eee e e et e aee e e e e e e e eeeseeeaeeeeaeeeaeeaeeeeaeeeens 37
CJ. CAIXA DE DISTRIBUICAO S/ ROLETE ...ttt ettt ettt n st en e 38
KIT FECHO ettt ee e e e et e et et e e e e e et et e et et et et et e e e e e e e e et e e et e e e e e e eneenanaas 39
CJ. SUPORTE DO DISTRIBUIDOR HORIZONTAL ..ottt ee e 40
CJ. SUPORTE CENTRAL DO DISTRIBUIDOR HORIZONTAL ...t 42
CJ. EIXO DE TRANSMISSAO. .. ..ottt ettt et ee oottt e et e e et e e e e et et et et et eee e e eeeeeeeeeeeeeeeeeaas 44
CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR — CARBONO . .....cuieteeeeeeeeeeeeeeee et ee e ee e e 46
CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR (DISTRIBUICAO DO ADUBO) ......cooevvvrreveeeieens 48
CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR (DISTRIBUICAO DA SEMENTE) .....ccoveviiviieveee. 50
CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA/ DIREITA (DISTRIBUICAO ROTOR) .....cvvieeeiiceccereeeeee e, 54
CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED .....oeiuteteet oottt ettt ee e e e e e te et e e et et eee et et eeeeee e eeeeneanes 60
CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED (MEXEDOR) .......ocueiiiieeeeieeeeeeeeteeseessien e sn st en s 62
CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED (DISTRIBUICAO DA SEMENTE) .....cvviiiiecieeeeee e 64
CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO SEED .....oout oottt eee et eeeeee e eee e eeaenaeaeseeeeeeee e 68
CJ. DESVIADOR ..ottt e e e et e et ettt ee e e e e e ettt et ee e 72
CJ. ESTICADOR ..o ettt ettt e et et e e e e ettt et eee e e e 74
CJ. ESTICADOR INTERNO ...ttt ettt ee e et e et et et et et e e e e e e e e et e et e et et et et e e eeeeeeeeeeeeeeeeeaaes 76
CJ. ESTICADOR INTERNO ...ttt ettt e e e ee et et et et e e e e e e eee et e et et et et et e e eeeeeeeeeeeeeeeeeaaes 78
CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL DIREITO / ESQUERDO ......c.oviuiuieieeeeeeeeeeeeee et 80
CJ. CAIXA DE CAMBIO DIREITA / ESQUERDA ..o oot eeeeeeeeeeee ettt ettt ee e ee e 82
CJ. ESTICADOR LATERAL ..ottt ettt ettt ettt et et et et et e e e et e et et et et et et et eeeeee et e eeeeeaees 84
CJ. ESTICADOR LATERAL ..ottt ettt et e et e ettt e et et et et et e e e et e et et et et et et et eeeeee et eeeeeeaees 86
CJ. ESTICADOR MONTADO ..ottt ettt e et e e et e e e e et e e eee et e e e et e eee et eeteeeeeeeeseeeeeeeaeeeeees 88
(ORI =T 0 1Sy (o110 NV:\ 0T ] =35 USRS 90
CJ. FACAO GUILHOTINA oottt oot e et et e et e e e et e e et et e e et et e e ee et e eae et e eteeeeeaesaeaeeeneree e 92
CJ. FACAO GUILHOTINA COM CONDUTOR REGULAVEL ...t et et 96
CJ. FACAO GUILHOTINA 20" CONDUTOR FIXO ...t 100
CJ. FACAO GUILHOTINA 20" CONDUTOR REGULAVEL ......cuoieeeeeeeee e 101
CJ. DISCO DE CORTE P/ FACAO GUILHOTINA ...ttt ettt e e ee e eeeeeee e 102
CJ. DISCO RETO 20 ettt ettt ettt et e e e e et e et e e et et et et et et e e e e et e et et et et et et eeeeeeeeeeneanes 103
CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA 207 ..ottt ettt et e e e e e ee et e e e ee e 104
CJ. PIVO DA GARRA ..ottt ettt e ettt e et et e ettt e e et e et e et et e et e et et e ettt e et e et eeae e 106
CJ. FACAO AFASTADO DIREITO/ ESQUERDO ...ttt ettt e et en e ee e 108
TRIPLO DISCO DIREITO/ ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR ....coooveveeeeeeeeeeeeeee e 112
ADAPTADOR TRIPLO DISCO ..ttt et et e e e e e et et e e e e e e e et e eeee et eeeeeeeeeeeseeeeesaeseeneeaaes 118

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" DIREITO/ ESQUERDO .....ceoveteeieeeeeeeeeeee e 120
CJ. LINHA DA SEMENTE ESQUERDA/ DIREITA ...ttt et es e enanns 122
CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE SSM..... oo iteeeeeeeeeeeeeeee et ee e e e eea e e e e eeen e 124
CJ. BRAGO SUPERIOR .....ooviuitititcteecesee ettt ettt sas s s st esstsessssssasesesesesesessenensesesees 126
CJ. BRACO INFERIOR .....oovitititeeiteeee et ess sttt ettt ettt ee e e seseses s s st ssssstssssateteseseseseseestaseseeeens 127
(o TS U] =10 = Il TSRS S RS URRRRRN 128
CJ. BANDA DIREITA oottt oottt ettt et et e e e e et et e et et et et et e e e e et e et e e et ee et et e e eeeeaeeeeanaees 129
CJ. APOIO 3 FUROS DIREITO .eeeeeeeeeeeeee ettt e ettt e et e et et e e e e eeeeee e et aeeee et e e eeeeeeeeeeeenaeeas 130
CJ. APOIO 3 FUROS ESQUERDO .....ocuteeteeeee ettt eee et et eee et ee et ee et eeeeee e e e eeaeeee e eneeeeeeeeeens 131
CJ. SULCADOR LINHA ESQUERDA 15"16" .....oeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et et e e eeeen e e e e eeee e e 132
CJ. SULCADOR LINHA DIREITA 1518 .. ee e et oot eee et ee et eeee e e eeeeeeeeeeaeaeseeeeesreeeeseeeneeeeeees 133
CJ. MANCAL DIREITO COM ROLAMENTO DE 2 CARREIRAS DE ESFERAS ......eooveeeeeeeeeeeeeeennn 134
CJ. MANCAL ESQUERDO COM ROLAMENTO DE 2 CARREIRAS DE ESFERAS.......cccocovveieean. 135
CJ. DISCO GARRA MENOR ..ottt et e e e e e e et e et e e e e eeee e 136
CJ. DISCO GARRA MEDIA ..ot e et ettt e e e ee e e et et e et e e e e e e e 138
CJ. COMPACTADOR ...ttt et ettt e ettt e e e e e et e e e e e et e e et et e e e e e ee e e 140
CJ. MONTAGEM REGULADOR ...ttt et ettt ettt et et e e e e e et e et et e e et eeeeee e e eeeee e e eeeeeeaeens 141
CJ. BANDA COMPACTADORA DIR./ ESQ. ...ttt ettt ettt ettt 142
CJ. COMPACTADOR CONVEXO.......e et ttee et eee e ee ettt e e eee e e et e e et et e e et et eee e e eeeeeeeeeeeeeaeaaeas 144
CJ. COMPACTADOR ...ttt ettt ettt et ettt e et et et et et et et et et e e e et e et e e et et et et eteeaeeaeeeaeaeeeeas 146
CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR ..ottt et ettt ettt e e e et e e et e e e ee et et et et eee et eaeeeeeeeneans 148
CJ. TAPADOR DE SULCO LINHA DA SEMENTE (OPCIONAL ) ...voueiieeeeeeeeeeeeeees e 150
CJ. DISCO DE CORTE DIREITO .t eeee et et eeee ettt e e e e et e e e et e eae e e e eeeseneeeeseeee e e seeeeeeeeaeeaeens 152
CJ. DISCO TAPADOR DE SULCO ...t eeee ettt ettt e et eae et e e e e et e eeeeeeeeeseseeeeesneeeesenaeeenes 154
CJ. CUBO MONTADO ...ttt ettt et e e e et e ee et e e e e et e e et e e e e e et e e e et eeaeeee e e eee et e eeeeeeeneeeaees 156
CJ. HIDRAULICO SEM MARCADOR DE LINHAS ... oottt ee e e 158
CJ. SISTEMA HIDRAULICO CATRACA ..ottt et et ee e e e et e e et e e e e e 160
CJ. CILINDRO E MANGUEIRAS CATRACA .. ...t oot ee e e e et ee e e e 161
CJ. MONTAGEM CILINDRO. ... eeeeeeeeeeee ettt et e e ee et e et e e et e e e e e e et e eeeee et aee et et e e eeeeeeeeeeesnaeeas 162
CJ. ENGATE HIDRAULICO DA CATRACA . ...t oottt ettt e e e e et e e et e et eeeeeeee s 163
CJ. MARCADOR DE LINHAS E SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 ..ot 164
CJ. MARCADOR DE LINHAS ESQUERDO/ DIREITO ....ovveteeeeeee oo et eeeeeeen e eeenanas 166
CJ. CUBO MONT. C/ DISCO RECORTADO ......uttteeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et et et ee e eeeeeeeeaeeae et eeeseeeeeaeneeeneies 168
CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 ROTO CAMBIO COM MARCADOR LINHA ..o oo 170
KIT REPARO L27 MM ettt ee et eeee et et e e et e e e et e e e e e e e e st et e e e et e eeeeeeeeeeseeeeeeeeeaeeeaeeeeaeseseeeeeenaeseeaeesaes 172
KIT REPARO LASMIMN ...t etee et eeee et et ee et e e e et e e e e et e e st et e eee e e e eeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeseeeeeeseseeeeeesaeseeaeenaes 173
(o 7Yoo N 010 X1 [ 11N 0] = T0 J RO 174
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ FACAO GUILHOTINA E AFASTADO (ROTOR)......ccccceeueeene. 175
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ FACAO AFASTADO E TRIPLO DISCO (ROTOR).........ccceue... 176
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ TRIPLO DISCO (ROTOR) .....ocuiiieeeeeeeeeeeee e 177
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SULCADOR DEFASADO DO ADUBO (ROTOR) .......ccoeueune... 178
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SEMENTE PIPOQUEIRA .......cootieieeeeeeeeeeeee e 179
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SULCADOR DEFASADO DA SEMENTE (GRAOS FINOS).....180
CJ. TELESCOPICO ..ottt ettt et ettt e e et ettt e et e et e et et e et e e et et e et et e et et e eaeee et eeenees 181
CJ. TELESCOPICO INFERIOR .. .eeeeeeeeeee ettt ettt et ettt et et et e e et e e e e e eee et et et eeeeeeeaeeaeeeeeenies 182
CJ. MARCADOR DE HECTARES ...t ottt oottt e e e e et e et et e e et e e e e e et e see e e e eeeseneaesnaeeenas 183

IMPORTANTE: A SEMEATO RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAR OU APERFEICOAR
QUALQUER DE SEUS PRODUTOS SEM AVISO PREVIO E, SEM QUE TENHA A
RESPONSABILIDADE OU COMPROMISSO DE MODIFICAR OS PRODUTOS ANTERIORMENTE
FABRICADOS.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56225000 - CJ. CHASSI E CABECALHO SSM 23

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56225000 - CJ. CHASSI E CABECALHO SSM 23
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 03210005 PINO DA BASE ACOPLA DORA ... ..ottt 8
02 56060005 TAMPA TUBO 130 ...ttt 2
03 56060006 TAMPA TUBO 150 .....ciiiiiiiiiiiiiiiiiii e 2
04 56060007 TAMPA TUBO 102 ..ottt 4
05 56060034 PROTEGCAO DAS MANGUEIRAS 6.3.......cciiiiiicieieieieveieve e 2
06 56060035 PROTEGAO DAS MANGUEIRAS 4.75.......ccooiiiiiiiiiisieieieeieieeveieeess s 2
07 56060036 PROTEGAO DAS MANGUEIRAS 16.0.......ccciiiiiiiiieie et 2
08 56060200 CJ. TUBO TRAS. INFERIOR ..o 1
09 56065401 CJ. MONTAGEM CABECALHO SSM 23........ooiiiiiiieiiiie e 1
10 56220600 CJ. CHASSISSM 23... e e 1
11 83010120 ARRUELA DE PRESSAO M20........cocooviiiieieieieeieeeeeeeeeeeee et 20
12 85001235 CONTRAPINO /8 X L.ttt ettt e e snne e 8
13 818820050 PARAFUSO CAB. SEXT. M 20 X 50 8.8 ......coocciiriiiieieiiiririnee e 12
14 818820055 PARAFUSO CAB. SEXT.M 20 X 55 8.8 ....ccoiiiiiiiiiiiei e, 4
15 818820060 PARAFUSO CAB. SEXT.M 20 X 60 8.8 .......ccccuiiiiiiieiiiiiiiiin e 4
16 8205072008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MA20-8........outiiiiiiiiiiiiiiiiiiicce e 20

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56065401- CJ. CABECALHO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

CODIGO
15030007
18010011
25220015
28040046
28330010
36045001
56060001
56060002
56060004
56060016
56060017
56061500
56061600
56065402
56065800
82000712
82030730
82050712
82050724
83010112
83010124
85001635
85001649
91125000
92032449
818712025
818712065
818724170

56065401-CJ. CABECALHO

DENOMINACAO
PINO MAIOR ...t ee e

ENGATE ...
CJ. GUIA MANGUEIRAS ... ..o
PINO DO CABECALHO ...t
PINO TRAVA CABECALHO ..ottt
BARRA DA HASTE ...t
PARAFUSO CABECALHO ....ooiiiiiii e
PINO CABECALHO.......cc e
CJ. CABEGALHO ...
CJ. ENGATE CABECALHO ......coiiiiiiii e
CI.TENSOR ..
CJ. ENGATE CABECALHO ......coiiiiiiiii e
PORCA AUTOTR. M 12 DS..ooiiiiiiiiiiiin e
PORCA CASTELO M 30 X 3.5 BAIXAS ABNT340.......cccccoviiieeiniiere e
PORCA SEXTAVADA M 12 ...t
PORCA SEXTAVADA M 24 ...t
ARRUELA DE PRESSAO M 12......oouiiiiciceeieeeeeeeeeeeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 24 ..o eaeen s
CONTRAPINO 3/L6 X L .ottt e e srnee e
CONTRAPINO 3/L6 X 2 .ottt et e s snee e e
CORRENTE SOLDADA 130 ZC3 ...ttt
PINO TRAVA 318" X 2 ettt ettt e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 25 ..o
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 65 ...coiiiiiiiiiiiiiiiii e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 24 X 170 ..iiiiiiiieiiiee e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56065800 - CJ. ENGATE DO CABECALHO

CcODIGO DENOMINACAO

01040042 ARRUELA LISA ...
23121603 MOLA EXTERNA ... ee e
56060015 210] 2107\ 07-X51 1 =1 Ko NN
56060018 PORGCA .ottt se e
56060019 TRAVA oot
56060020 ARRUELA ..ot es e
56060026 MANCAL DO CABEGALHO ...
56060027 ARRUELA ...co.ooovoeeoeeeeeee et
56061000 (o =13 e SO
56062500 CJ. SUPORTE ENGATE ....ooooeveieeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeenns
56065301 (O =1 N[ 1 =IO
82030724 PORCA CASTELO M 24 ...
84300818 GRAXEIRA RETAM 8 X 1,25 ..o
85001649 CONTRAPINO 3/16” X 27 ..o
85001859 CONTRAPINO L/8” X 37 ..o eeeeeeeeee e

15 03 01 13 07

02 05 04 09

|
14 12 06 11

)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04

CODIGO

56060022
56061300
58060053
90220160

56065301-CJ. ENGATE

DENOMINACAO

BUCHA INTERNA ..ot eeee e eesee s
CJ. ENGATE oottt s e neeseeas
ARRUELA .......oooooeeeeeeeee e s ee e ee e
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-60 ......oveoveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeeeeeseeeeeee

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10

Catalogo de Pecas

02

SSM 23 E SSM 23 SEED
56065402-CJ. TENSOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ
01 56060003 ESTRELA DO DESTORCEDOR .....ccciiiiiiiiiiieiee et 1
02 56060004 BARRA DA HASTE. ..ottt e e 1
03 56060500 CJ. FUSO ESQUERDO ......cciiiiiiieiiieiee sttt 1
04 56060600 CJ. DESTORCEDOR..... .ottt 1
05 56061800 CJ. FUSO DIREITO ..ttt 1
06 56065403 G HASTE . .ot a e 1
07 84300818 GRAXEIRA RETA 8 X 1,25 ... et 2
08 92010140 PINO ELASTICO 10 X 40 ....cuiiiciieiieieieeeeeeeeteeee ettt 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04

56065403 - CJ. HASTE

CcODIGO DENOMINACAO

56060700 CJ HASTE oottt
56060704 GATILHO ..ottt n e
818812060  PARAFUSO SEXT. M 12 X 60 (8.8) ....ccvveverereercerieierereeeeseeieieiennans
82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS .....oooviviieieieieecceeee e,

11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




12

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56065405 - CJ. PE DE APOIO (PARA MAQUINAS SEM MARCADOR DE LINHAS)

CODIGO
15070001
28380019
28380020
56060023
56062100
56062200
56062300
56062400
818816060
82050716
82050622
83010116
83010122
03190009

DENOMINAGAO QT./MAQ.
GRAMPO ...t ee et s e e ee e es e 4
PINO MAIOR ..ot eeeeeeeee s e s eee e ee e ee e ee e 2
PINO MENOR ...ttt eeeeeeeeseee e ee e seeees e ee e es e ee e enee 2
ABRACADEIRA ... e e ee s e e eseee s e s e eseee s ee e eseeese e s 2
Lo IE=TU] =T = =SSO 2
CJ. ENGATE DO PE DE APOIO ....o.oeoooeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeesee s eseeeseseseeseesessnesenes 2
CJ. PE DE APOIO MENOR ......veiveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseesseesseeseeseessesesesseesesesesenes 2
CJ. PE DE APOIO MAIOR ..ooooveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeesseeeeesseesseeseeeseesseseseeseeseseseseees 2
PARAFUSO SEXT. M 16 X 60 (8.8) ..v..vveveeveeeereeerereeessesesesseessesseesseessessee 8
PORCA SEXT. M 16....eeeeeeeeeeeeeeesseeeeeeeseeeeeeseesseeeseeeeeeseeeseeeseseseeeseseeeseeseen 8
PORCA SEXT. MB 22 ....ooeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeeseeeseeeseeeeeese e es s e s s eeeseeneen 4
ARRUELA DE PRESSAO M 16 ..ot 8
ARRUELA DE PRESSAO M 22 ..ot 4
ARRUELA ...ttt eee e ee s 4

— 08

— 01

03

—07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




13

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56065404 - CJ. PE DE APOIO (PARA MAQUINAS COM MARCADOR DE LINHAS)

REF. CODIGO DENOMINAGCAO QT./MAQ.
01 56062400 CJ. PE DE APOIO MAIOR ....eoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseseseeseeeseeeseesseessessseesseesessseesees 2
02 56062300 CJ. PE DE APOIO MENOR ..covoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeseesseesssseeeseeeseesseesees 2
03 15170001 GRAMPO. ...t ee e e e ee e e s e e et e s s e ee e e 4
04 28380019 PINO MAIOR ... eeee e eeee e eeee e s eseeeseee s ee e es e sseeeseeese et eseeeseeeseeeees 2
05 818816080  PARAFUSO SEXT. M 16 X 80 (8.8) ...veevereereeeeeeeeeeeesseesseesseesseseesseessesesensees 4
06 56062100 CJ. SUPORTE ...ttt s e ee e 2
07 28380020 PINO MENOR ..ot ee e eeeee e ee e ee e eseesseee e se e ss e s ese e eseeesseeeneees 2
08 18040002 PRESILHA 1o eeeee e eeee s eeee e e s s eseeeseee e e eeeeeseseseees s esesesesenes 2
09 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16 .....voeoeeeeeeeeeeeeeesee e eeeeeeeeeeeseeesesesees e s 4
10 82050716 PORCA SEXT. M 16 1o eeee e eeeeee s s sseeese e e sseeeseeese s eseeeeeseseeeens 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56075000 - CJ. PLATAFORMA

— ~ N —
7T TN PRI \
/17y / /// / { \ \\
/ \
! 4 / NN
/ 4 Y p N \ N
[ / NN \
v N\ N \

06 05 22

06 20 13 20

20 13 20

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




15

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56075000 - CJ. PLATAFORMA
REF. CODIGO DENOMINAGCAO QT./MAQ.
01 82050716 PORCA SEXT. M 16 1.eoeeeveeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeseeeseesseeeses s eesseesseeesees s eseesseseseseees 4
02 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16 .....oooveeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeeeeseeeseeeseseseseseeseeeseens 4
03 818716040  PARAFUSO SEXT. M 16 X 40......oeiieiroeeeeeeeeeeseeeseseeseesseesseesseseeseoesessseesnes 4
04 818716030  PARAFUSO SEXT. M 16 X 30 ... cvieirereeereeeeereeseeeseseeseesseesseessesesseoesesssenenes 4
05 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12 ......ooiveieeeeeoeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseseseeseeseeseen 6
06 82050712 PORCA SEXT. M 12 .ot s e es e 14
07 56070400 CJ. PLATAFORMA ESQUERDA ......cvveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeees s 1
07 56070300 CJ. PLATAFORMA DIREITA ...ooooeeeooeeeeeeeeee e eeeseeeseeesee s e s eeeseeeseneees 1
08 818712035  PARAFUSO SEXT. M 12 X 35....civeieeoeeseeeeeeoeeeeeseseseseesesseesseessesseseseseseseseees 4
09 28040023 ARRUELA ..ot eeee e ee e e ee e eseeess e es e eseeeseees e eseeees 4
10 56070001 APOIO ..ottt ettt r e 2
11 56073600 CJ. SUPORTE ESQUERDO ......ovveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseesseesseeseesseesseessessseesee 1
11 56073500 CJ. SUPORTE DIREITO ...ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseseeeseseeeseseseeese s ssseeseeeseesseesees 1
12 56073400 CJ. SUPORTE CENTRAL ESQUERDO .......ovveveieeeeeeseeeseseeeseeeeeessesseseessee 1
12 56073300 CJ. SUPORTE CENTRAL DIREITO ...oeovoeeeeeeeeeereeeeeeeeseesesseeseseeeeseeseseseseeos 1
13 56070003 BUGCHA ..ottt e eee et e et e e s e s e e es e s e seee s es e esseeesenes 4
14 818712090  PARAFUSO SEXT. M 12 X 90......iveireeieeeeeeeeeeseeseeesseeseeeseeseeseeeeseseseeeeeseesnee 4
15 816810020  PARAFUSO FRANCES M 10 X 20 (8.8).....veveveeeerreeeererseeeseresseesseeeesresseen. 4
16 56072600 CJ. PLATAFORMA INFERIOR ......cveiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeesee e s esseesseenee 2
17 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....vooeeeeeeeoeeeeeeeeee e eeeeeeseeeseseseseseeeseesee s 4
18 82050710 PORCA SEXT. M 10 v e eeeeeeeee s e sseeese e s sseeeseeese s eseeseeseneeeens 4
19 56072100 Lo I =253 1 =111 YOO 4
20 56070004 ARRUELA ..ottt e e e s e eeses e eseseseeese e es s eseseseeesee s 8
21 56070010 ABRACADEIRA ...t eeee e s eeeeeseeeees e eseseseeeses e es s eese e eseeeseees 1
22 56073200 (o I =1 N 1 =TT 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




16

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56135001 - CJ. PROTEQAQ LATERAL ESQUERDA SSM
56135002 - CJ. PROTECAO LATERAL DIREITA SSM

2™ o
" > #\
> id 34 PASURY
3 Lo L o
22 # ‘. 2 _CLT
e “Q.\ s? '/"‘ +® L7 -
\ - -
06(;; A T P 2% ol o
>, AN o [ ! s 7. -
VS T, 1 4 - -
, X ] ("] - . - P
- - =
7 T~ \( ynu I" ,49 ) st . -
-
- 4 -~ .
.~ SV N o2 2 Y g
’ (I 3 | PR ar e | 0 f
’ A " \)“ o Se s C L - . d
’ "’ﬂ SN |L¢v(4 - Ni . 1AL
v I < T - ] (S albw i
. Vavd ] \&J NS ® L ® ' 'Y }
z e {1 o Al \\\Q\ N _ \’,r. MR
,/ 're\‘ L H R INE® 1S j e A
1S s 1

Ve m e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
05
06
07
08
09
10
11

CODIGO

01030053
28020300
56070008
56070009
56130600
56130700
83010108
83010110
816808016
818810025
8205070808
8205071008

56135001 - CJ. PROTECAQ LATERAL ESQUERDA SSM
56135002 - CJ. PROTECAO LATERAL DIREITA SSM

17

DENOMINAGAO QT./ CJ.
56135001 56135002
ARRUELA ...t e e s seee s e s e esesese e s eseenes 2 2
CJ. FECHO oo es e es st e s 1 1
=T Lo N OO 1 1
GANCHO ... ee e ee e es e e s s 1 1
CJ. PROTECAO LATERAL ESQUERDA......oooiveeeeeeeeeeeeesreesreene. 1 -
CJ. PROTECAO LATERAL DIREITA.....cveeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseeese - 1
ARRUELA DE PRESSAO M 8....cvvveeeieeeteereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesneees 3 3
ARRUELA DE PRESSAO M 10 .......cveoiveeieereeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseesseeees 2 2
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES)M 8 X 16 8.8 .......c........... 3 3
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 25 8.8 vv.veoveeeeeereerereeeeeeeeeersrerseons 2 2
PORCA SEXTAVADA DINO34 MAOS-8 .......veeveeeeerererereeeererersereeens 3 3
PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 .....cveoveeeeeeeerereeeseeeserseerneons 2 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




18

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56075600 - CJ. PLATAFORMA SSM 23 EXPORTACAO

11 13 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
04
03
05
05
06
07
08
09
10
11
12
13

CODIGO
56070001
56070010
56070015
56070016
56070017
56070018
56070300
56070400
56073200
818812035
818816030
818816040
82050712
82050716
83010112
83010116

56075600 - CJ. PLATAFORMA SSM 23 (EXPORTACAO)

DENOMINACAO

APOIO ...ttt eeeens
ABRAGADEIRA ...t eeeeeeeee e ee e e ee e en e
SUPORTE ESQUERDO ....veeeeeeeeeeeoeeeoeeeeeseeeeeeeeeeeeee e see s e
SUPORTE CENTRAL ESQUERDO.........oeoeveeieeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeesee e
SUPORTE CENTRAL DIREITO........eiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseee e e
SUPORTE DIREITO......voooeeeeeeeeoeeeeeeeeeeee e eeee e snens
CJ. PLATAFORMA DIREITA ..o
CJ. PLATAFORMA ESQUERDA .......covvemeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeessesseeeseessessoes
CJ. ENGATE oot e e ee e ese e enens
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 35 8.8 .....cuveeveeeeeerieeeeseeeeeeseoeseeeseeesseeseee
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 30 8.8 .......veueeeeeeeseeeeeeeeseseeeseeeseeeneeene.
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 40 8.8 .....oveuveeeeeereeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeeee.
PORCA SEXT. M 12 ...t
PORCA SEXT. M 16 ... eeee e eeeeees e
ARRUELA DE PRESSAO M 12......ovoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 16 .......cooeoeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

19

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56075800 - CJ. ESCADA/CORRIMAO SSM 23 (EXPORTACAO)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
10
11
12
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

cODIGO
01030053
17000710
18010011
25110012
25110017
25111400
25111508
25260300
25260400
28040072
28382003
56070019
56073700
56073800
56073900
56074000
62320025
818810050
818810080
818812060
818816080
82000710
82000712
82000716
85002255
92010530

56075800 - CJ. ESCADA/ CORRIMAO SSM 23 (EXPORTACAO)

DENOMINACAO

ARRUELA LISA ...ttt n et en st sttt nenannnens
ARRUELA LISA ...ttt sttt tasnenannnans
PINO TRAVA L/4 X 2 oottt enen s s

BUCHA ENGATE ..ottt ettt eee et te et ettt ee e e e eee s
CJ. CORRIMAO ESQUERDO ..ot ot
CJ. CORRIMAO DIREITO ..ottt ettt et ettt et eee et eee e e
ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt e et e ettt et eeeeeae e
TAMPA TUBO ESCADA ...ttt ettt ettt ettt eee e
PRESILHA ...ttt et e et ee et et e et e e et e e et e e e e e e ee e e e aean
CJ. CORRIMAO ESQ. SSM 23.....oeeeeeeeeeeeeee et
CJ. CORRIMAO DIR. SSM 23 ..o,

PARAFUSO CAB. SEXT.M 10 X 80 8.8 ..ot
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 60 8.8 ......ooviiiiiiieeiiere e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X80 8.8 ......ooviiiiiiieeiieee e
PORCA AUTOTR. M 10 DS ...t
PORCA AUTOTR. M 12 DSttt
PORCA AUTOTR. M 16 DSttt
CONTRAPINO 3/8 X 2.1/2 .ttt
PINO ELASTICO 5 X 30 ..ocuiuiiiiiceiieieteeee ettt

21

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




22

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

2324 21 20

18 25 22

56055600 - CJ. RODADO DIREITO
56055700 - CJ. RODADO ESQUERDO

Lol
o
N
‘." ///
£ e
o
Lo S
o~ =
«
3
) R
© <+ .
& . K -
_ — S
o . e \‘i_
- 4 © ‘ @
el M~ Ge) -
o 5
/N
8 e
5 3 8 3 5 /’7/
e R
“ : N 3 B
L < )
<L - o
f © =
& ° 3
3
[-+3
8
& &
©
8
el
8 =
T 8 ¢
‘. /
S A}
0
(=1
2 -
/" /
)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

56055600 - CJ. RODADO DIREITO
56055700 - CJ. RODADO ESQUERDO

cODIGO DENOMINACAO

25030007  PORCA ESFERICA M 20 .. .ccui ottt ettt se e
25030008  PARAFUSO M 20 . ... ieeeee ettt ee e eee ettt et ettt eeeeeeeeeneeneens
56050035  PONTA DE APOIO ..ottt ettt eeeeeteee st e e eee e aeeneens
920112120  PINO ELASTICO 12 X 120 ..t iteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee st ee e eneeneens
56050036  EXTREMIDADE ... ..o oottt eee e eee e et e e ee e ee e
56055601  CJ. MONTAGEM PNEU/ARO ....ooiieee oo ee e
56050023  ARRUELA . ... oo oottt ettt e e een s
818816035 PARAFUSO SEXT. MA 16 X 35 (8.8) ....cvcveuieieeeeieeeeeeeeeeseeen e,
83010116  ARRUELA DE PRESSAO M 16 ....ceiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e eee e ee e
56050022  MANCAL ..ottt ettt ee et ee e et e et et et et ettt e e e e eee e
56050024  ARRUELA . ... .o oeeoeeeeeeeeeeeee ettt ettt et ettt ettt et eeeee et e e e e eereeneeeaees
84050623  GRAXEIRA 452 M 6 X L weeueeeeeeeeee e ee e ettt aee st eeeee e eeeeeneens
84300618  GRAXEIRA RETA M B X L.uiititeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et e ee e eeeeeneenns
88606207  ROLAMENTO DE ESFERAS 6207 2RS.....ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeanns
56040039  BUGCHA GUIA ..ottt ettt ettt ettt ettt ere e e
90220272  ANEL ELASTICO 1=72 oottt
56051800  CJ. BRAGCO DIREITO DO RODADO ........cccooveuiueeeeeeeeceeeneresenenenanen,
56051700  CJ. BRACO ESQUERDO DO RODADO ........c.cevumieeeeceersenenenenenanas
88332210 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 32210 ...ccuieieeieeeeeeeeeeeeeann
818710110 PARAF. SEXT. M 10 X 110 ..ttt euieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e ee e eeeeeenns
85001655  CONTRAPINO 3/L16” X 2.1/2" .ot ee e ee e
15040015  PORGCA CASTELO ....otiueeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt ee et e e ee e
89100517  RETENTOR 00517 BR...oveeueeeeeetee et eeeee e eeeeeeeeeee e st e ee e eeeeaeeneens
56050012  ENGRENAGEM Z 11 .ooovoeeeeeeee ettt e e e ae e
43080017  ARRUELA LISA ..ot oottt ettt ettt eee e e ee e
56050019  BATENTE oo ivteeeeeeeeeeeeeeeeee oottt ettt et et et e et et et et een et eeeeeeeeeeeeeneies
84300818  GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..uiouieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e ee e
88332212 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 322212 ...ooouiieieeeeeeeeeeeean
89100900  RETENTOR 00900BR .......eieieeeee et eee e ee et ee e e ee e
56052000  CJ. ARTICULADOR ..ottt eee e e e
56050060  PINO ARTICULADOR ....oouveueeeee ettt ee e eeeeeeee et ee e e e eeeee e
28080014  GRAMPO .. .eioeeee ettt et et e et et e et ettt ettt ee e
56050031 EIXO oottt eee e ettt et ettt et ettt et e et e e e ans
28040015  ARRUELA . ... oottt ettt ettt ettt et e e et e ee e et eeeeeeeneeaies
82030724  PORCA CASTELO M 24 ..ottt et
85001649  CONTRAPINO 3/L16 X 2 .ottt oo e eeeeeeeeeee et eeeee e e eeeneens
26270006  MOLA ..o oottt et et e et e et e ettt et et e e e ann
56050027  GUIA .ottt oottt ettt ettt et e et ettt ettt
82000710  PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DS ..ottt
930512424 CAMARA DE AR 12,4 11 X 24 FR .ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
56050028  BATENTE . ooeeeeeee et ee et e e e e e et e e et e et eee e e ee e een e
56052300  CJ. AR ..ot ettt ettt ettt
93031242410 PNEU 12,4 X 24 S. A. TRACTION (10 LONAS) ....ouviviueiieieeeeeeen,
84050823  GRAXEIRA 45° M 8 X 1,25 .o eeeeeeeeee oo eeeeeeeeeeeeee et ee e e e eeeee e

QT./MAQ.

23

DIREITO ESQUERDO

'—\
PRPRRPRRPRRPPRRPRPRPRREPRNRPRPREPRPNRPRRPRRPREPRPREPREPRPE! NNNRPRRPANOODMRREREREO®

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




24

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56045309-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL ROLETE SIMPLES DIREITO
56045310-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUIGAO HORIZONTAL ROLETE SIMPLES ESQUERDO
56045313-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUIGCAO HORIZONTAL ROLETE DUPLO DIREITO
56045314-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUIGAO HORIZONTAL ROLETE DUPLO ESQUERDO
56045317-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL SEM ROLETE DIREITO
56045318-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL SEM ROLETE ESQUERDO

<~ \>
o) O 00

o Lo

O (N
AN N
G

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01

03
04
05
06
07
07
07
07
07
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

27
28
29
30

56045309-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL ROLETE SIMPLES DIREITO
56045310-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL ROLETE SIMPLES ESQUERDO
56045313-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL ROLETE DUPLO DIREITO
56045314-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL ROLETE DUPLO ESQUERDO
56045317-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUICAO HORIZONTAL SEM ROLETE DIREITO
56045318-CJ. TRANSMISSAO DISTRIBUIGCAO HORIZONTAL SEM ROLETE ESQUERDO

CcODIGO DENOMINACAO QT./CJ
(2] o ™ < N~
g &5 2 2 3
e 2 g 2 9
2 2 2 2 3
L0 [T [Te] [Te] [T
91126000 CORRENTE ASA 40 (93 ELOS) ...cccvvvveeeeeeeeiiee 1 1 1 1 1
28060014 ENGRENAGEM Z-20 .......coovvvviiiiiiiiiiiiiiieieeiieeeeeeees 1 1 1 1 1
91226000 EMENDA ASA 40 ....cooiiiiiiiiiiiiiiiiiieeieeeeieeeeeeeeeeeeees 1 1 1 1 1
56045301 CJ. MANCAL DA TRANSMISSAO .......cccoveern. 1 1 1 1 1
28260025 PARAF. RECARTILHADO.........cccvvvviiiiiiiiiiiiiiiininnns 1 1 1 1 1
28060016 BATENTE ... 1 1 1 1 1
56045307 CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES DIREITO........ 1 - - - -
56045308 CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES ESQUERDO.. - 1 - - -
56045311 CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS DIR.......... - - 1 - - -
56045312 CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS ESQ. ....... - - - -
56045315 CJ. DOSADOR SEM ROLETE DIREITO................ - - - 1
56045316 CJ. DOSADOR SEM ROLETE ESQUERDO.......... - - - - -
818710035 PARAF. SEXT. M 10 X 35....ccccviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeens 3 3 3 3 3
83010110 ARRUELA DE PRESSAOM 10 .....ccovoovveieennee, 3 3 3 3 3
82050710 PORCA SEXT. M 10 ..cciviiiiiiiiiiiiiiieieeeieeeeeeeeeeeeeeeeees 3 3 3 3 3
01030053 ARRUELA ... oo 1 1 1 1 1
58080010 BASE DO SUPORTE .....ccovvvviiiiiiiiiiiiiiiiieiieiieeieeeees 1 1 1 1 1
03100014 COROA 4D-Z ..o 1 1 1 1 1
03100015 PINO DA COROA.....ooiiiieiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 1 1 1 1 1
18080001 PINHAO 10-Z ..ot 1 1 1 1 1
26130014 EIXO oottt n e 1 1 1 1 1
26340007 SUPORTE ... 1 1 1 1 1
26340012 ENGATE ..ottt 1 1 1 1 1
818708025 PARAF. SEXT.M 8 X 25 .. i, 1 1 1 1 1
03070070 ARRUELA LISA ..ottt 2 2 2 2 2
82050708 PORCA SEXT. M 8 ..o 1 1 1 1 1
83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ....cocovvveiieeiee. 1 1 1 1 1
84300618 GRAXEIRARETAMGBG X 1. 1 1 1 1 1
88606002 ROLAMENTO DE ESFERAS 6002 2RS................. 2 2 2 2 2
92010528 PINO ELASTICO 5X28......cocoviveveiiereeeereeeeeeeeieveenanns 2 2 2 2 2
26340013 GUIA DA CORRENTE.......cuiaes 2 2 2 2 2
85001635 CONTRAPINO 3/168"X1"....iiiiiiiieeeieniiiiiiiee e 2 2 2 2 2
26130003 ENGRENAGEM 12-Z ... 1 1 1 1 1
35120013 CONDUTOR ...ttt 1 1 1 1 1
28020048 ARRUELA LISA ..ottt 3 3 3 3 3

25

s o o po e 56045318

WRREPNNNNRPRRPRPNNRPRRPRREPRPRREPRERREREROWWR !

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

26

56045301- CJ. MANCAL

10 ¥O 90 20 SO

V/////\\I\

>

Ll ¢0 €0 8L 91 2l

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

cODIGO
818710080
82050710
83010110
03030009
28040036
28040075
90220017
28041000
82050708
83010108
03070070
816808016
28060074
88200025
28040031
56040100
56040102
818810050
28040037
818710045
28040076

56045301- CJ. MANCAL

DENOMINACAO

PARAFUSO SEXT. M 10 X 80.....cueviiiiiereiieeeeiesieeseseesesesstees st eneeseese s
=TT L7 XS] =5 W VIR
ARRUELA DE PRESSAO M 10.......coiiiiieieeeeeeeeeeeeeee e
ARRUELA LISA ...ttt ettt en st
APOIO DO ROLETE MAIOR ....oooiiiiiitieceeeeeeeee e nne s s s s
ENGRENAGEM DO TENSOR ......coouitieceieiceeeeeeeeeeeste e eeeaessenn s s s s
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-17 ..o.ovvveeeeeeeeeeeeees e en e
(ON YN0 [0 =13 N T07-Y L0 ] = 3R
PORCA SEXT. M 8 ...ttt ettt n s s s s
ARRUELA DE PRESSAO M 8.......ovvvieeeeieeeeeeeeeeeeenen e
ARRUELA LISA ...ttt ettt sttt en sttt sanannnens
PARAF. FRANCES M 8 X 16 (8.8) ...cvcviueiiieteeiieieeeeeeeeeteee s et
MANCAL FLANGEADO .......cooeuiiiiieeieeeeeeeee et ee s es st en s sees s teanenenanes
ROLAMENTO GRAE 25 NPPB.........cooiiieeeeeeeeeseseses s en s
BUCHA ...t n sttt ettt nen s en s s e e
CJ. SUPORTE MANCAL .....coouiiieteeeteeeeeeee e nsen s s s s s
PRESILHA .....oooieeeeeeeeee e s sttt ee s an s s s s s s s
PARAFUSO SEXT. M 10 X 50 (8.8) ...cveviuierereeeeeeieseeieieeeiseeeseeeeeesessenenenennas
Y[ TSR
PARAF. SEXT. M 10 X 45.....coitiuiuieieieeeeeeeseseseseeeeeieie e sessens s s s ensnnas
BUCHA ...ttt s st ettt s s an s s s s s e s

27

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




28

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56045307-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES DIREITO
56045308-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES ESQUERDO
56045311-CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS DIREITO
56045312- CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS ESQUERDO
56045315-CJ. DOSADOR SEM ROLETE DIREITO
56045316- CJ. DOSADOR SEM ROLETE ESQUERDO

08 21 19
J

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
07
08
09
09
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
18
19
20
21
22

CcODIGO

01030053
03100016
03100018
03100053
03100054
15230065
56040009
56040010
82020706
35125901
35125902
35125903
6004003
60045200
36120200
82050708
83010108
818706025
818808025
818808060
03100095
35120002
35120031
03070070
85001235
83010106
82050706

56045307-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES DIREITO
56045308-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES ESQUERDO
56045311-CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS DIREITO
56045312- CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS ESQUERDO
56045315-CJ. DOSADOR SEM ROLETE DIREITO
56045316- CJ. DOSADOR SEM ROLETE ESQUERDO

DENOMINACAO

>

X

)

C

m

=

>
'R R R R R R R RN 56045307
"R RPR R RPRPRPREPN 56045308

CJ. CX. DISTRIBUIDORA C/ ROLETE DUPLO.........
CJ. CAIXA DISTRIBUIDORA S/ ROLETE ....cccecvene....
BASE DISTRIBUIDORA .....veveieeeeeeeeeeeeeeee e
KIT FECHO ..ottt en e
CJ. PRESILHA ..ot
PORCA SEXT. M 8 ..oeieeteeeeeeee oot
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..ot
PARAF. SEXT. M BX25 ..ovoveeeeieeeeeeeeeeeeeeeee e
PARAF. SEXT. M 8X25 (8.8) ...cccvvvevierevireeieerieeennenns
PARAF. SEXT. M 8X60 (8.8) .....ccvevevierevirerieerireenanenns
ANEL INTERMEDIARIO 5,5 mm (ADICIONAL).........
ANEL INTERMEDIARIO 4,0 mm (ADICIONAL).........
ANEL INTERMEDIARIO 1,0 mm (ADICIONAL).........
ARRUELA LISA ..ottt
CONTRAPINO L/8"X1” .ot eeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 6 ..ot
PORCA SEXT. M B ettt ee e

NWFRWRRPRRPREPNNNWRRRE ! R B pRRRREREN 56045311

NWRWRREPRRPNNNWR R P!
NWRWRREPRRERNNNWER R R !

O
4
o)
<

NWRWRRPRPEPNNNWRRRE 'R ! PR RPRREPRPREN 56045312

'R R R R R R e N 56045315

NWRWRRPRRPREPNNNWRRRER !

29

'R R PR R R RN 56045316

NWRWRRRPREPNNNWRRRERE !

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




30

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56045307-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES DIREITO
56045308-CJ. DOSADOR ROLETE SIMPLES ESQUERDO
56045311-CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS DIREITO
56045312- CJ. DOSADOR ROLETE 5-Z LONGOS ESQUERDO
56045315-CJ. DOSADOR SEM ROLETE DIREITO
56045316- CJ. DOSADOR SEM ROLETE ESQUERDO
(continuacéo)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

TABELA DE RELACAO DE DISCOS REFERENTES AO DISCO (A)

31

Cédigo do disco Cultura Ne° furos/ Dentes
03.10.00.35 Soja 34
35.12.00.17 Soja 34
03.10.00.33 Soja 38
03.10.00.81 Soja 40
03.10.00.34 Soja 40
35.12.00.24 Soja 78
35.12.00.29 Soja 90
35.12.00.28 Soja 20
35.12.00.25 Soja 100
35.12.00.56 Soja 32
35.12.00.57 Soja 32
35.12.00.58 Soja 32
35.12.00.18 Algodao/Soja 40
35.12.00.40 Algodéo - P9 72
35.12.00.41 Algodao - P11 72
35.12.00.32 Algodao 80
03.10.00.66 Feijao 40
35.12.00.44 Feijao — pérola/jalo 62
35.12.00.43 Feijdo - pérola 64
35.12.00.42 Feijdo - carioca 72
03.10.00.50 Arroz 40
35.12.00.39 Arroz 40
03.10.00.94 Sorgo 72
35.12.00.45 Sorgo 90
03.10.00.46 Milho 24
03.10.00.42 Milho 24
03.10.00.59 Milho 24
03.10.00.59 Milho 24
35.12.00.04 Milho 24
35.12.00.04 Milho 24
35.12.00.47 Milho 28
35.12.00.47 Milho 28
35.12.00.48 Milho 28
35.12.00.48 Milho 28
35.12.00.51 Milho 28
35.12.00.51 Milho 28
35.12.00.52 Milho 28
35.12.00.52 Milho 28
35.12.00.53 Milho 28
35.12.00.53 Milho 28
35.12.00.49 Milho 28
35.12.00.49 Milho 28
35.12.00.50 Milho 28
35.12.00.50 Milho 28
03.10.00.85 Girassol 24
03.10.00.92 Girassol 24
03.10.00.82 Girassol 24
35.12.00.30 Girassol 24

OBS.: MAIS INFORMACOES, VER MANUAL DO OPERADOR, TABELAS DISCOS DISTRIBUIDORES DE
SEMENTES.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




32

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

CODIGO

03100401
03100402
03100403
03100404
03100405
03100406
03106209
03100410

35125901- CJ. CAIXA DE DISTRIBUIGAO COM ROLETE SIMPLES

DENOMINACAO

CAIXA DISTRIBUIGAO DE SEMENTE ...
GATILHO DA SEMENTE .....eoiveee oo eeeeee e
PINO DO GATILHO ..o
1N T X =T 1= N 1 =SSO
PINO PRINCIPAL ..o eee e
MOLA DO GATILHO ... eeeeesee e seeees e
CJ. SUPORTE / ROLETE 4 DENTES SIMPLES ......covvveiveieeeseeeseseseeseeseee
PROTETOR ..ottt eeeeeeeeeeee e seees e e e s eeee e s es e seeees e ee s s e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06

03106209 - CJ. SUPORTE/ ROLETE 4 DENTES SIMPLES

CcODIGO DENOMINACAO

03100411 ARRUELA LISA ...ttt st n sttt sttt nenanenens
03100412 SUPORTE DO ROLETE ..ottt ettt een st
35120054 ROLETE MILHO 4 DENTES ..ottt n s s s
814705020  PARAFUSO DE FENDA CABECA CILINDRICA 5 X 20.......c.cccoevevevevereeeeeennns
82050705 PORCA SEXT. M5 ..ottt ettt n s s s en e
83010105 ARRUELA DE PRESSAO M 5.....oooviiieieeeeeee e en e

04 02

33

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




34

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

35127200 — CJ. SUPORTE / ROLETE 4 DENTES GIRASSOL

05 06 01 04 O3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fon (54) 21032400 - SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07

cODIGO
03100411
03100412
28040077
35120067
82050705
83010105
814705020

35127200 — CJ. SUPORTE / ROLETE 4 DENTES GIRASSOL

DENOMINACAO

ARRUELA . ..ottt ettt n et n ettt an st e et s et e neeesees
SUPORTE DO ROLETE ..ottt en st
ARRUELA LISA 0.9 X 10.1 X 14 ....oeiiieeeeeeeeeeeeeee et
ROLETE GIRASSOL ......oovviieeeteeeeeeeeceeteses ettt ne s s s s s enanens
PORCA SEXTAVADA M 5 ...ttt n s s s s
ARRUELA DE PRESSAO M 5.....oovvivieceeeeeeeeeeee e
PARAFUSO FENDA C. CIL. M5 X 20....cuiiiieeeeeeeieieeeeeeeeeeennnen s

35

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




36

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

CODIGO

03100401
03100402
03100403
03100404
03100405
03100406
35126900
03100410

35125902- CJ. CAIXA DE DISTRIBUIGAO C/ ROLETE DUPLO

DENOMINAGAO QT./ CJ.
CAIXA DISTRIBUICAO DE SEMENTE .....eeveeveeeeeeeeeeeeseeseeeseeeseesseeeressessseesees 1
GATILHO DA SEMENTE ...t s s e e s s ee s eseeseeee e 2
PINO DO GATILHO ..o ee e eeeee e eee e ee e 1
T NT@ N =Y =N =3O 1
=TT NT@ N =T =T N = OO 1
MOLA DO GATILHO ... e 3
CJ. SUPORTE / ROLETE 5-Z LONGOS......oveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesee s, 1
PROTETOR ..o e e e e s e seeee e e e eee oo 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




37

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
35126900 - CJ. SUPORTE/ ROLETE 5-Z LONGOS
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28320016 ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt n e aeen s 2
02 35120021 SUPORTE DO ROLETE ...ttt ettt 1
03 35120036 ROLETE 5 DENTES LONGOS ..ottt ettt 2
04 814704025  PARAFUSO DE FENDA CABECA CILINDRICAM 4 X 25......cccocvovevereeirannns 1
05 82050704 PORGCA SEXT. M 4 ...ttt 1
06 83010104 ARRUELA DE PRESSAO M 4 ...ttt en e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




38

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

CODIGO

03100401
03100402
03100403
03100404
03100405
03100406
03100410

SSM 23 E SSM 23 SEED

35125903 - CJ. CAIXA DE DISTRIBUICAO S/ ROLETE

DENOMINAGAO QT./CJ.
CAIXA DISTRIBUICAO DE SEMENTE .....eeveeveeeeeeeeeseeseeeeeeseeesseseeeseeseeesessees 1
GATILHO DA SEMENTE ...t see e e e sees e eseeseeee e 2
PINO DO GATILHO ..o e eeeee e e et ese et ee e 1
T NTO N =Y =N 1 =3O 1
PINO PRINCIPAL ...t eeeeee e ese s ese s eeeee e s eseeese e eseessesen e 1
MOLA DO GATILHO ... e 3
PROTETOR ..o e e e e e e se e eee s eee s ee e oo 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




39

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED N
60045200 - KIT FECHO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.

01 60040009 REGULAGEM DO FECHO ... 1
02 60040200 CJ. FECHO RAPIDO

03 816806020 PARAFUSO FRANCES M 6 X 20.......cciuiuiieieriiieieiesisisisisisieie e 2
04 81980602001 PARAFUSO ESCABREADO COM FENDA CRUZM 6 X 20.......cccceveeiinnnne 1
05 8205070608 PORCA SEXT. DIN 934 MA 06-08.........ccovvviiiiiiiiiiiiieiineee e 3

3

06 83010106 ARRUELA DE PRESSAO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




40

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195000 — CJ. SUPORTE DISTRIBUIDOR HORIZONTAL

21 22

14 15 16

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

41

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195000 — CJ. SUPORTE DISTRIBUIDOR HORIZONTAL
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO M8 X 16 ......cuviuieeeeeeeeeeeeeeeeee e
02 28060016 BATENTE ..ottt ettt ettt ettt et e et e et e e e e e e e e eenen s
03 29060014 ENGRENAGEM Z 20 ...ttt ettt ettt n e
04 28040031 BUGCHA ...ttt ettt et e ettt et see e e en e
05 88200025 ROLAMENTO GRAE 25 NPPB.......ocuiiieieteeeeeee e et eese s en e en e
06 28060074 MANCAL FLANGEADO .....cootieieeeeeeeeeee ettt en e en s
07 03070070 ARRUELA LISA . ...ttt ettt ettt n e
08 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt sn s
09 82050708 PORGCA SEXT. M 8 ...ttt ettt ettt
10 816808016  PARAFUSO FRANCES M 8 X 16 (8.8).....ceieieeeeeeeeeeeeeeesieeeesesieenesseen e
11 818810065  PARAFUSO SEXT. M 10 X 65 (8.8) ..eviveveveeeeeieeeeiieieeeceeesteteessisies s saetesensnanns
12 82050710 PORCA SEXT. M L0 ..ottt ettt et
13 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ttt ettt eeeen e
14 03030107 ROLETE TENSOR ...ttt ettt ettt n et
15 56040064 BUCHA INTERNA ...ttt ettt ettt n e en s en e en e
16 01030053 ARRUELA LISA . ...ttt ettt n e en e
17 56190001 IMANCAL . ...ttt ettt ettt ettt et et et e e et es et s st n s et neeen
18 818810025  PARAFUSO SEXT. M 10 X 25 (8.8) c.cuevieeeeeeeeeeeeeeeeee et eeee e sese e
19 56190100 CJ. SUPORTE DISTRIBUIDOR......cootiuiuiiieeeeeeeeeee e n e en e
20 56070010 ABRACADEIRA ... .ottt ettt ettt sttt en et teesen e
21 83010112 ARRUELA DE PRESSAOD ...ttt eeseeet et n s
22 82050712 PORCA SEXT. M 12 ..ottt ettt ettt n e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




42

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

o
56195100 — CJ. SUPORTE CENTRAL DISTRIBUIDOR HORIZONTAL
5
4\ /
%
N S~
4 )T NS 2
VR Ay AN,
v VAR S8
9 VA s =
;) VYA
4 / VA
4 ’ VA /4
VY. Y
V. vl Ll
i v/l
;o A
V) vl
4 / vy
i VA
;o VYA
VR YA
7O VYA
y ) vt s
y AV
// /// ///// /7 //
N
AN
<
AN
o
R N n e
ﬂ\’\\ = ‘) \\\\ -
[N\ VR \
\\\\ W\ Lo \ \ A
\ S A \
NN AN R R
\ Oy ¢ w7
NNV W
W N — <0
W N o= /}S//\ 4
Nt W "ZANY
AN RN \\& WV
W N\ N v /
NN N0 A © ©
AR N
W WS A —
N o Y\
WWOWe TN/ ™
AR S ANRY o T}
NSO N —
AN e N
\ ) T
\\\\\ 7// /oy \// A o <r
A -~
AN 7
\\\< i a \\7 \‘_
W N\ /o P //7::4# \O
\\\\\V/ NN N
VA s SO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

43

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195100 — CJ. SUPORTE CENTRAL DISTRIBUIDOR HORIZONTAL
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO M 8 X 16.....c.ecuioeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e
02 28060016 BATENTE ..ottt ettt et ettt ettt e ettt et e e e eeeeen s
03 28060014 ENGRENAGEM Z 20 ...ttt ettt ettt en e
04 28040031 BUGCHA ...t ettt ettt et e e e et e ettt n e en e
05 88200025 ROLAMENTO GRAE 25 NPPB.........coiiieieteeeeeee et eeeeeen e en e en e
06 28060074 MANCAL FLANGEADO .....c.ooieieeeteeeeeee et er et en e
07 03070070 ARRUELA LISA . ...ttt ettt ettt n e
08 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt en s
09 82050708 PORGCA SEXT. M 8 ..ottt ettt ettt st
10 816808016 PARAFUSO FRANCES M 8 X 16 (8.8).....cueueviveeeeeeeeeeeeeeeseee e seses s eeen e
11 818810065  PARAFUSO SEXT. M 10 X 65 (8.8) ..cviveviveeeieieeeeeieeieeececesteteeeseseesenseetenensnens
12 82050710 PORCA SEXT. M L0 ..ottt ettt et
13 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....oiiuiiieiee oottt eeeen e
14 03030107 ROLETE TENSOR ...ttt ettt ettt n et nen e
15 56040064 BUCHA INTERNA ...ttt ettt ettt ettt en st
16 01030053 ARRUELA LISA . ...ttt ettt et n e en e
17 56190001 IMANCAL . ...ttt ettt et ettt e et e et e s en et et e st e et n e e et neeen
18 818810025  PARAFUSO SEXT. M 10 X 25 (8.8) ..utviueueeeeeeeeeeeeeee e eeee e seee e
19 56190200 CJ. SUPORTE DISTRIBUIDOR.......cootiuiuiieeeeeeeeeeeeeee et e e en e
20 56070010 ABRACADEIRA .......cooeieieeee ettt et n et n et en et enen e
21 83010112 ARRUELA DE PRESSAOD ...ttt ettt n s
22 82050712 PORGCA SEXT. M 12 ..ottt ettt ettt

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




44

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195200- CJ. EIXO DE TRANSMISSAO

23 18 15 10 09

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

cODIGO
82000716
15040010
35110007
90220242
88606302
90220015
62320001
91111050
28060025
28060016
56040026
91225000
56040066
56040065
28040031
88200025
28060074
816808016
03070070
83010108
82050708
18020002
56190002
56190003
83010112
82050712
818712180
56040044
56040039

56195200- CJ. EIXO DE TRANSMISSAO

DENOMINACAO

PORCA AUTOTRAVANTEM 16 DS .....cooviviieeieeceeeseeeeeee et
ARRUELA LISA ..ottt ettt sttt en sttt taneenanenens
20 T = 1 =S RR
ANEL ELASTICO PARA FURO [-42.......ovieieeeeeeeeeeeeeen v
ROLAMENTO DE ESFERAS 6302 2RS.......c.cceeueeeeeeeierieeeeneneseseneseesiseneneenns
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-15 .....cocvviveeeeeeeteeeeeeeeenen s s v
GUIA ESTICADOR......ocoeteeetetetceeees s eeeset ettt seeesssen s s s s s s s s
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (162 ELOS) .....voveveveeeeeieeeeeeeeceeesesesesenenaeas
PARAFUSO RECARTILHADO .....cocucvivieieireeeeeeeeeeeeie e nnn s s s,

MANCAL FLANGEADO .....outiiiiiiiiiiiiii e
PARAFUSO FRANCES M 8X16 (8.8).....cceuiiiiiisiieieievevevevereveaesesss s
ARRUELA LISA .o
ARRUELA DE PRESSAO M 8.....o.oviiiiicieieteeeieeeee et
PORCA SEXT. M 8 ...t
ARRUELA LISA ..ottt
SUPORTE DESVIADOR........cuitiiiiiiieciie ettt
PRESILHA e
ARRUELA DE PRESSAO M 12......ocuiiiiieieeeeieeeeeeeee e
PORCA SEXT. M 12 ...t
PARAFUSO SEXT. M 12X180.......cccciiiiiiieeeiiiiieien e
ENGRENAGEM Z40 ...t
BUCHA

45

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




46

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR

6
5
6
% 32
14 15 16 17 18

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

cODIGO

27070009
816808020
01020010
83010108
82050708
818708020
03080014
818706020
28020300
28020019
56141600
56115005
56100001
56100002
82050706
83010106
01100023
15100055
818706016
15100046
15100047
56100024
15100045
56142300
56140200
56140400
816810030
56140002
56100019
03030009
56141900
56140600
56145501
56145502
56141800
818710025
01030053
83010110
82050710
818708016
56100035
56100500
818708030
818708025
56105203
82010708
83010108
82050708
56100004
56110005
818708040

SSM 23 E SSM 23 SEED

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR

47,

DENOMINACAO QT./MAQ.
DIREITO ESQUERDO

PUXADOR.......cvitietieseeeiee ettt n e st n s e 2 2
PARAFUSO FRANCES M 8 X 20 (8.8) ...c.cuviveeeeeieeeeeeeeeeee e 16 16
ARRUELA LISA .ottt ettt 39 39
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...ttt 41 41
PORCA SEXT. M 8 ..ottt 62 62
PARAFUSO SEXT. M 8 X 20 ...ttt sene s 10 10
ENGATE DA CAIXA ..ottt 5 5
PARAFUSO SEXT. M 6 X 20 ....ovceiiieieeeeee e eeee s 4 4
CJ.FECHO ..ottt 4 4
GANGCHO ...ttt ettt 4 4
CJ. CAIXA DIREITA ...ttt ettt 1 -
CJ. FUNDO DO ADUBO ..ottt en e 1 1
FUNDO DIREITO CAIXA DA SEMENTE .....cociieviieeeceee e 1 -
FUNDO ESQUERDO CAIXA DA SEMENTE .....cccovoviiieieeeeeeen - 1
PORCA SEXT. M B ..ottt ettt 27 27
ARRUELA DE PRESSAO M B ...ttt 25 25
ARRUELA LISA ..ot 22 22
VISOR ..ottt ettt ettt e e et en s 1 1
PARAFUSO SEXT. M 6 X 16 ....oveieieeeeeeeeeeeeee e 25 25
SUPORTE DIREITO BARRA DE APOIO .......oovieiieieieeeeeeeeeeen 1 1
SUPORTE CENTRAL BARRA DE APOIO .......occieiieeieeeeeeeee, 1 1
BARRA DE APOIO ...ttt 1 1
SUPORTE ESQUERDO BARRA DE APOIO ......ccoooocieeeereeen 1 1
(O o7 Y I = TS 1 1
Lo R 7Y Y 1= NS 2 2
CI.DIVISORIA ...t 3 3
PARAFUSO FRANCES M 10 X 30 (8.8) ...cueviveveereeeiereeeeeiee e 8 8
PARAFUSO DA TAMPA ...ttt 1 1
PARAFUSO DA TAMPA ...ttt ettt 6 6
ARRUELA LISA ...ttt ettt en e 4 4
CJ. CAIXA ESQUERDA ..ottt - 1
CJ. DEFLETOR. ...ttt ettt en e 2 2
RESERVATORIO DIREITO REVERSIVEL .....c.oovevivieeeeieee s 1 -
RESERVATORIO ESQUERDO REVERSIVEL .......cccccoveveiieenen. - 1
CJ. TRAVESSA . ...ttt n e 2 2
PARAFUSO SEXT. M 10 X 25 ..o 3 3
ARRUELA LISA .ottt n e 7 7
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ovoeiieeeeeeeeeee e 11 11
PORCA SEXT. M 10 ..ottt 11 11
PARAFUSO SEXT. M 8 X 16 ...oveeiieeeeeeeeeeeeeeeeee e 8 8
ENGATE ..ottt ettt e et 4 4
TRAVA DA TAMPA ...ttt 2 2
PARAFUSO SEXT. M 8 X 30 ....oeceiieeeeeeeeeeeeeee e 2 2
PARAFUSO SEXT. M 8 X 25 ...t 2 2
CJ. TRAVA DA TAMPA ...ttt ettt 2 2
PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DL ...ouvveieeeeeeeeeeee e 5/MAQ.
ARRUELA DE PRESSAO M 8. 7IMAQ.
PORCA SEXT. M 8 oot 7IMAQ.
JUNTA CAIXA DE SEMENTES .....oovitieeeeeeeeeee et 1/MAQ.
JUNTA CAIXA DE ADUBO ...ttt 1/MAQ.
PARAFUSO SEXT. M 8 X 40 ..ot 12/MAQ

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




48

29 28 27 33 34 02 01 35 32 14

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56145500 — CJ. RESERVATORIO BEVERSIVEL ROTOR
(continuacéo) (DISTRIBUICAO DO ADUBO)

06 37

&

34 33 36 35 37
13 29 31 30 27 28 10 12 11 Q7 “

e

09 33 35 08 27 29 03

e

28 27 21

24 25 26 15 23 16 17 18

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
14
15
16
17
18
19
20
20
21
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

cODIGO

15080017
26300004
15080013
15080014
15080001
01090012
15080004
816808030
01100059
82020708
15080020
818710016
15080003
56141400
56110002
56110200
15080019
01090029
03090018
03100052
08050012
56110010
56110009
15080001
15080002
8197006016
01090030
37090001
815104016
15040028
83010106
82050706
818706016
01100023
818706020
818706025
83010108
82050708
01020010
15080005
818708020
62110034
15080100
84300818
90010622
02110027

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR
(continuag&o) (DISTRIBUICAO DO ADUBO)

DENOMINACAO

PRESILHA .ottt ettt ettt ettt eae e ene e
SUPORTE PRESILHA ..ottt et ee e ee e
ESCALA DIREITA ..ottt et e et e ee e eae s
ESCALA ESQUERDA ...ttt
ROTOR Z-12 .ottt
PINO DO ROTOR ..ottt
REGULADOR SAIDA DO ADUBO.......c.eotieeeeeeeeee e,
PARAFUSO FRANCES M 8 X 30 (8.8).....cueueeieeeieieeeieeeeeen e
MANTPULO ..ottt ettt e e
PORCA BORBOLETA ..ottt ettt
BUGCHA .ottt ettt et et e e e et e e eeeeae e
PARAFUSO SEXT. M 10 X 16 .uiueiueeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e
BATENTE ..ottt ettt ettt et e e e et et e e et et et et e e eteeeeene e
CJ. EIXO REGULADOR.... oottt eee e eee e aee e
TELHA DIREITA et e e e e ee e enen e
CJ. TELHA ESQUERDA ..ot
MESA DISTRIBUIDORA DO ADUBO......coueieeeee e,
SATELITE Z-12 oot

EIXO DIREITO DO ROTOR ...ttt e e eee e
EIXO ESQUERDO DO ROTOR ....oveveeeeeeeeeeeeeeee e
ALAVANCA DIREITA .ottt ettt
ALAVANCA ESQUERDA ...ttt
PARAFUSO COM CABECA DE FENDAM 6 X 16.......c.cccoeveveunnne.
PINHAO ..ottt e et e et ee e e et e e e eeeeaeeeeeesnaes
BOCAL CURVO ..ot e e
PARAFUSO CABEGCA PAN. A. AUTOTRAVANTE 4,8 X 16..........
PROLONGADOR ..ot ee e,
ARRUELA DE PRESSAO M 6 ...ttt
PORCA SEXT. M B oottt ettt e e
PARAFUSO SEXT. M 6 X 16 .veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e
ARRUELA LISA oottt ettt
PARAFUSO SEXT. M 6 X 20 .veeutieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e
PARAFUSO SEXT. M 8 X 25 ..eiietieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e
ARRUELA DE PRESSAO M 8 .oeeeeeeee oot eee e
PORCA SEXT M 8 oottt eee e en e
ARRUELA LISA oottt ee e eee et e eee e e e
SUPORTE DO EIXO ..ottt eee e eee e en e
PARAFUSO SEXT. M 8 X 20 vttt
TAMPA REGULADOR ...ttt
CJ. ROTOR DO ADUBO ....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e
GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..ot ee e ee e
PINO ELASTICO 8 X 22 ..ottt
ARRUELA . ... oottt ettt ettt e ettt ettt et e eeees

QT./CJ.

49

DIREITO ESQUERDO

OO RRER !
NN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

50

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR

(continuacéo) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

14

'0C 61 8L8C L€ ¥ 9

St
vm Sz €2 vm 10 @w iz
AL S / ~ a
8v (6709 .. d,ww/é 87 SO\ %@
SN YARRTE RPN S
8 ﬁwm / ﬁ ﬁ \wv e A %X\\g f ~
\ A VA
gy 8y S P Y - omﬂ ﬁ
&7 8 6 /\A \| & | = "o
| L ge L 68
€9 62 9%

14

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
19
20
21
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
39
40
41
42
43
44
45
45
46
47
48
49
50

cODIGO

56100406
92010630
61090024
28020044
85001243
15170012
01050008
92010550
40080025
56101100
816812025
83010112
82050712
92010540
56100038
23121384
61090017
61090031
61090032
15070022
92010530
56101200
56103000
61090023
26070005
88606202
818708020
83010108
82050708
61090034
92010622
83010110
61090018
82050710
816810025
818708025
61090700
61090025
818708015
818706016
56100040
56100065
25090011
56100039
87301221
84300818
61090033
56105204
56105205
56100015
56100016
15095500
15095501
15090002

SSM 23 E SSM 23 SEED

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR
(continuac&o) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

DENOMINACAO

SUBCJI. MANIVELA. ..ottt ettt et e e eenanes
PINO ELASTICO B BX30 ...ttt ettt
VOLANTE ..ottt ettt ettt ettt et e e et e e e et e e e s eeeeenaaeas
ARRUELA ...ttt ettt e et e e e e e e e e e e
CONTRAPINO 1/8"X L1127 oot
MOLA DO COMPACTADOR ...t
ARRUELA LISA ..ot
PINO ELASTICO @ 5X50 .ttt ee e
ARRUELA . ...ttt ettt e e e e et eeeeeeanas
CJ. SUPORTE MANCAL ......eteeteeeeeeeeeeeeeee e eee e ee e ee e e
PARAFUSO FRANCES M 12X25 (8.8).....c.ecviveeeeieeeeeeessrer e
ARRUELA DE PRESSAO M 12ttt eeeeeeeeeeeeeer e
PORCA SEXT. M 12 ..ottt ettt ettt eennas
PINO ELASTICO @ 5XA0 ..ottt
EIXO DE REGULAGEM DAS SEMENTES ...oovveoeeeeeee e,
ARRUELA ...ttt ettt e et e et e e e e aeeeenaeen
PARAFUSO SEM-FIM ..o it oot eee e ee e
CAIXA ESQUERDA . ...ttt ettt
CAIXA DIREITA oottt n s
ARRUELA . ... oottt ee e
PINO ELASTICO @ 5X30 ..ttt ee e
CJ. FUSO DIREITO .ttt ettt ettt ee e e e enans
CJ. FUSO ESQUERDO ..ottt
EIXO TRAVA ..ottt ettt ettt ee e et e e eenaeas
MANGCAL ..ottt ettt ettt et et et et et e e eee et e et e e eeeeenaaes
ROLAMENTO DE ESFERAS 6202-2RS.....ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees s
PARAFUSO SEXT. M 8X20 ...ee et oot eee e eer e
ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt
PORCA SEXT. M 8 oottt
[V = 7YY@ LR
PINO ELASTICO @ BX22 ..ot
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ueeuteeee et eeeeeeeeereeeaeeaen
ENGRENAGEM. ..ottt ettt eee e e e eee e
PORCA SEXT. M 10 ..ottt et et eee e eee e
PARAFUSO FRANCES M 10X25 (8.8).....cccveveeeeiereeereeeserensienns
PARAFUSO SEXT. M 8X25 ... eeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e eeeeeeeaeeeanas
CJ. MANGCAL <.ttt ettt ettt e e et er s
ARRUELA ...ttt et eee e e e e e e aeen
PARAFUSO SEXT. M 8X15 ... eeeoeeeeee et eee e eeee e eer e ee e
PARAFUSO SEXT. M BXLB..eeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeeeee e eer e e aee e
PONTEIRO DIREITO ..ottt
PONTEIRO ESQUERDO ......cooeieieieeeeeeeeeeeeee e,
ESCALA oottt
SUPORTE ..ottt ettt ettt eee e e e e eeeen s
REBITE POP CABECA ABAULADA 3,2X1 .c.cvvvveverevereeenennnn,
GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ..ottt enans

QT./CJ.

51

DIREITO ESQUERDO

BPRRRPRENRERR I RPNORONNRORROERERRRR ! BPAR ! RPRERENNNNRERRENR R R R R

B
NN

12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




52

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR — CARBONO
(continuacdo) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

oo
<
©
<
)
«?;)‘c
DO O, ©
4#’ LL/‘\\
[s6] /
: |
@Jg \\\k%/

N\

\V4 _—
A =
R

\ AR
[aV} 2,
20 WL\
8— o
™ ~% @\

////
o~
>y
\ AN
)
21 27 26 07 24 23 25 34,
45

45
39 41 38
T

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

cODIGO

15090011
15090012
15090058
15090052
15090053
15090059
15090060
15090055
15090056
15090057
81510406
85001432
56140007
15090043
15090004
15090005
81870803
01020010
61090035
01100023
83010106
82050706

56145500 — CJ. RESERVATORIO REVERSIVEL ROTOR ~ CARBONO
(continuag&o) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

53

DENOMINACAO QT./CJ.
DIREITO ESQUERDO
BUGCHA ...ttt 12 12
INTERRUPTOR. .....cooutiiiitieeeeteeiet et n s en s 12 12
REGULADOR ..ottt oottt ettt 12 12
ROTOR . ..ottt ettt ettt e e 12 12
ANEL DENTADO INTERNO ..ot eeeeeeee e ee s 12 12
ACIONADOR ...ttt ettt ettt ee et en e 12 12
FIXADOR. ...ttt ettt ettt ee e ee e en e n e 12 12
LATERAL DIREITA ..ottt 12 12
LATERAL ESQUERDA ......oouiiieeet ettt 12 12
OBSTACULIZADOR......ootieieieeeeeee et 12 12
PARAFUSO CABECA DE PANELA A AUT 4,8X16 .......ccccovueune... 60 60
CONTRAPINO 5/327XT7/8” ...t 24 24
EIXO DIREITO ...ttt 1 1
ARRUELA . ...ttt ettt n e 12 12
IMOLA ettt ettt ettt 12 12
ARRUELA . ...ttt ettt n e e 12 12
0  PARAFUSO SEXT. M 8X30 ...cuiuiiieieeiieeeeeieeeeseeeen e e ees e 36 36
ARRUELA LISA ..ottt ettt 36 36
PARAFUSO SEXT. M 10X9......uiuiiieeeieeeeeeeeeee e 1 1
ARRUELA LISA. ..ottt ettt 1 1
ARRUELA DE PRESSAO M B ...ttt 1 1
PORCA SEXT. M B ...ttt 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0avaoyd 0a 0dvyg 0d OYIN3A
$340AaVIAS3IA T3 SCA IHIVL3A

8oL
- OLL 60L 82 62
. G %ol
S Lo 0L
oy e a1 0
ol LY e ok
80} 9o, N : Lol
S €0l 20}
S0 ) :
el ¢

G0 86 /6 66 00} 9LL

ISSYHO 04 O¥.IN3d

$340AavIl1LS3 SOA FHTV.LIA

Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

b
<150 G0 21 e
6 e
=

S0 .0 gg /g ge
%0

56046900- CJ. TRANSMISSAO DIREITA DISTRIBUICAO ROTOR

S3180dNS SOA

OydVvXId ¥a IHTVLIA

56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR

9Ll
0ol
66

0 60 2L L0

s

P

St =
oLL ¢
¥0 S0 2L £0

54

96 S6 V669 0L

oze
18
9. 8L ¥2
ZL S0 ¥0 2L SO $0
. S
&
*
LLL 2Ll L€ 8¢S 68
1T ¥& 52
4
S0
[
sz
zel ! . : G
e ' 1218}
vel LEL 99 £
20 #0 SO 90 10 9 ¥T ST 82
¢
. mr . s a0 sz : B
e Z o
. vz :
av.
zel

2L G0 ¥0
oy,
10 G ¥L

YOVH1VO v S340dV2I1S30 SOJ 3HTVL3d

e
08 s R
Pl €€ L2 19 S8 i
8 oL
- Ly 28 18
ol 5 -
el G ¥8 98 28 18 .wu mm
g8 N <6
3 06 €6
NE Ll A zl
L 50
Ll 08 22 19
$3Y0QvOILS3 1O SO 3HTVLIA
9t
5 1zl
o 8 vz 82 be B7 05 15 L1 25 €5 4 §S
n o Lz
4 wy S 9%
vLb 9EL 45 2 mmhm LA \
9l ) Wf 0 12k mw e R
ob L0 0gL Lo pgL BV 0T 8L LS ve LAt vrizL |
wl 0 gl o g
s e 6¢ v £V S
i 128 15 L 85 65 S
LAY eeL szl 54} -
szl X N
gL a s izl szresesse
Ky
L v0 Lz * [£4} oy T
¥0 o o v
¢ w07 £e s ZL 9¢ 96 8iL o Lzt
PP (4 vz 143
’ 4
¢ %z 8¢ 6e vz V
[IT1 .
% <k 8 8 0T 8L L) 6LL LY 2 €V O S¥ v¥ L
9l 1z

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

38
39
40
41
41
42
43
44
45
46
47
48
49
49
50
51
52
52
53
53
54

CcODIGO

90220015
88606002
28060059
82050710
83010110
56042200
816810025
26330029
26330028
26080005
28040034
88606206
01030053
90220030
91126000
91326000
62096602
88606207
90220272
62090006
62090008
91111050
91225000
56040049
28040009
62090009
56040055
18010011
56040092
56040045
91111050
56040046
91111050
91111050
56040052
818710070
818810030
15060012
56040064
03030107
818810130
56040082
56040083
92010430
56040085
15070065
28020012
56040076
85001235
56040074
56041500
56042000
56040075
56040079
56041700
56041200
56040077
56040078
56040073

56046900- CJ. TRANSMIS~SAO DIREITA DISTRIBUIQAQ ROTOR
56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR

DENOMINACAO

ANEL ELASTICO PARA EIXO E-15........cooviveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen s
ROLAMENTO DE ESFERAS 6002- 2RS .......cocooviiieeirreeeeeeeeeeeeeeenenn
ENGRENAGEM Z-16
PORCA SEXT. M 10
ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....coiiivieiieieeeceeee et
CJ. PINO DA ENGRENAGEM....................
PARAFUSO FRANCES M 10X25 (8.8 .......
SUPORTE DIREITO ESTICADOR.............
SUPORTE ESQUERDO ESTICADOR.......
ENGRENAGEM Z-20
MANCAL ..ottt
ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 —2RS ..
ARRUELA ..ot
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-30......cccciuiiieereeeeeeeeeeeeeseeen s
CORRENTE DE ROLOS ASA 40 (73 ELOS)
REDUCAO ASA 40
(O LY 7N N0 RO
ROLAMENTO DE ESFERAS 6207 — 2RS
ANEL ELASTICO P/ FUROS |- 72 .........o.......
MANCAL
BUCHA .ottt ettt
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (65 ELOS)
EMENDA ASA 50........cocoiueeeeeeeeeeeeeeeseseeseeeeseenenenennn,
ENGRENAGEM Z- 20
ARRUELA .....coooovveveveviiann
ESPACADOR........ccccovverennn
ENGRENAGEM Z- 20
PINO TRAVA YaX2” ..ottt en s
EIXO (290 MM)......ccocvvveneeee.

ENGRENAGEM Z- 28
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (53 ELOS)
ENGRENAGEM Z- 25 ....ooviviieeeeeeeeeeeeeeee e,
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (73 ELOS)
CORRENTE DE ROLOS ASA 50 (55 ELOS)
ENGRENAGEM Z-16 .....ocvieieieiieeeeeeeeeeeeeeene s,
PARAFUSO SEXT. M 10X70 ..........ccue.....

PARAFUSO SEXT. M 10X30 (8.8)
SUPORTE ..ottt
BUCHA INTERNA
ROLETE ...ttt ee ettt s st e ettt ee s s s s es et ean e aeserernes
PARAFUSO SEXT. M 10X130 (8.8) ...cveveveeeeeieerereeeieieeeeeeneeeseseeseeaesesenenns
BASE DIREITA
BASE ESQUERDA........coouiuieieieeteeeteteeeeeeeees st es sttt s s ssnsnsenanana
PINO ELASTICO 4X30......cuiiieeeeieeeesseeeesen st e eeseses s s s,

ROLETE ESTICADOR ....ooiiiiiiiiiiieee ettt

CJ. SUPORTE DIREITO
CJ. SUPORTE ESQUERDO .......cociviiiiiiiiiiiciin e
MOLA

QT./CJ.

55

DIREITO ESQUERDO

[ee]

©

NTN'"NNEP " EFPEPENNNNNN!' NPOWWBRANNEPENWRPNPORPORPEPNRPADMNNPARPENNNNEY

1
2
1
27
29
1
18

[ee]

©

NN "N " NEPRFPRP " EFPNNMNMNNNONNNDN! POWOWANNPEPENWOWRPNPORPORPPEPNRPARANNPARPENNNNERPRE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




56

Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

56046900- CJ. TRANSMISSAO DIREITA DISTRIBUICAO ROTOR

56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR

(continuagéo)

0avaoyd 0a 0dvyg 00 OYIN3A
S$340AaVIAS3IA T3 SOA 3HIVL3A

80L
0Ll 60l 8L 6/

»0L AR
201 . ,
80l go,

S0l

o -
S0 86 /6 66 00} 9bL

€0} 20}

901
ol
hormo—
SOl
Lol

ISSYHO 04 O¥.IN3d
$340AavIlLS3 S04 FHTV.LIA

96 $6 V669 0L

12 8 s2

S31H0dNS SOA
OydVvXId ¥a IHTVLIA

v0 S0 Tb 20
P
i
LTI
o . 9k -
0oL & vosozEL L0
66

LLL CLL g 8€ 6€

e
GO - .
[
sz
261 ~ Wi, S
e ' e
veL LEL 99 11
20 %0 S0 90 10 9z ¥T ST 82
.
. v\ a0 % i
x4 &
vz
,.o.
zel

2L S0 ¥0

40 GL L

VYOVY1VY0 Vd $S3400v9I1530 SOJ 3HIVL3A

&
08 e %
ot 8
viL €€ iz 19 = Rl
18
ol >
cl A e A 898 z8 I8, o
g8 N, 6
0 €6
8l wt
o , i : L
nt L 50
Ll 0E 22 19
$3Y0AVIILST T2 SOQ IHTVLIA
9l
61 0Z 8 4L
5 1zL
vz 62 ve 87 05 1S LLb 25 €5 4 S
Sz
5
121 S 9
LL9EL 45 - zL mmhm o
; 9l . 2k mw , T .
o pgy 6L 0T 8L 4L o2 - vzl
o -
It 62 2y cb op -
= 15 21 8 66 §S
121
i 1zh
: . 1zL
‘
’ ) A sz esesss B os
8L 3 zL
2 . St 6§
e iu L2 ; Lzt W@ ve
. ez [ zL 98 95 8LL N g5 1zl
B ¥z 743 5
sz LY ZiL
i44 5 LR 16
W ge s .
ze ) .
z b 8L 6L 0T 8 L) 6LL LY 20 €F 9% S¥ b b
9l izh

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

69
70
70
71
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109

CcODIGO

82000710
60040010
818810050
56040027
28040076
56090041
56040040
56040056
36050010
03100024
36050011
28060025
01030017
36050007
36050012
01030019
56040007
56040006
36050008
36050013
84300618
36050009
56040057
56040053
85001843
818712030
83000112
82050712
56040058
85001435
03220028
56040060
92010630
56090400
56090300
85001635
56090800
82050126
15190041
15190039
56090700
56090001
91110000
91210000
91310000
260800013
818710025
82050708
83010108
818108025
56046503
56042300
56040091
92220242
90220020
88606004
56046502
56042400

56046900- CJ. TRANSMIS§AO DIREITA DISTRIBUI(;AQ ROTOR
56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR

(continuacéo)
DENOMINACAO

QT./CJ.

57,

DIREITO ESQUERDO

PORCA AUTO TRAVANTE M 10 DS......oruiuiuireieieeeeeeeie e
PROTECAO ......cooveeeeeeeeeeeee e

PARAFUSO SEXT. M 10X50 (8.8)
ROLETE ESTICADOR........cccceoeueueernnnn.

EIXO (215 mm)
EIXO (190 mm)

BUCHA DENTADA ESQUERDA
BUCHA DENTADA DIREITA
ARRUELA .........cccooi
BRACO DIREITO.................
BRACO ESQUERDO ........oiiiiiiiiiiiic e
ENGRENAGEM DE ACIONAMENTO DENTADA ESQUERDA.................
ENGRENAGEM DE ACIONAMENTO DENTADA DIREITA......ccooiiiis
GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 . it
BUCHA DA CATRACA S1 ..ottt
BUCHA DA CATRACA
ENGRENAGEM Z-15.....ciiiiiiiiiiiiii e

TIRANTE ...
PINO ELASTICO @6 X 30
CJ. ACIONADOR DA CATRACA
CJ. ACIONADOR DA CATRACA
CONTRAPINO 3/16"X1"
CJ. TIRANTE MAIOR...........
PORCA UNC 1/2".................

PORCA ESQUERDA ...........

CJ. TIRANTE MENOR..........

BUCHA DO TIRANTE ..ottt eeeseee e
CORRENTE DE ROLOS ASA 2050 (72 ELOS)
EMENDA ASA 2050........cccoeeuiueuerereeeeeeessesetesesesesessssssesssesesasesensssssssssssenans
REDUCAO ASA 2050
FIXADOR .....cocvererererereeenne

PARAFUSO SEXT. M 10X25.....c.cviieieivireiereiieseeeeiesese st s
PORCA SEXT. M 8 ..ottt
ARRUELA DE PRESSAO M 8...................
PARAFUSO SEXT. M 8X25
CJ. ESTICADOR...................
CJ. BRAGCO ESTICAOR.......
0TI =8 =TT
ANEL ELASTICO PARA FURO I-42...........
ANEL ELASTICO PARAEIXOE- 20 .........
ROLAMENTO DE ESFERAS 6004- 2RS...
CJ. DESVIADOR.......coouititiieieiiieieteie ettt
CJ. DESVIADOR.......cocuititeteteeeeeeetee e tes et esessae et es sttt s st ae s

PEERRPRRRER R NR ! RPRRRRRERRENNNR®

RFRPNNNNRRPRPOWRRRERRPRREREPRPREPEPRREREPRNRELNNER

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




58

Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

56046900- CJ. TRANSMISSAO DIREITA DISTRIBUICAO ROTOR

56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR

(continuagéo)

0avaoyd 0a 0dvyd 04 OY¥IN3A
$340AaVIAS3A T3 SOA 3HIVL3A

YOVHL1VvO vad S340QVOI1S3d SO 3HTVL3d

g0L-
0Lk 60L 82 62
) 901
ol
ol bor 201 \
201 AR sob (oS3
80l gg) < Lol R
501 \.,,pa } ‘€01 201 . e
« LA ‘ €8 8 -
o - Ll gg 22 19 . 5 BA D
S0 86 /6 66 00} 9LL .
3 z8 18
ol 5
ebs (18 s 8 ve 9823 18 ., mm
g8 N, 6
96 56 7669 0L 6 A5 6
. [ N zl
P
; 50
i Ll 08 22 19
ISSYHO O O¥LNAA & 79 $3Y0QVOILST T S04 IHTVLIA
STUOAVOLLST SO FHVLIAA 1P 9l
61 0Z 81 4L .
9L 5L ¥z
g v .
ZL S0 %0 ZL S0 0 2L G T Lo mm
o B o# e
ET 121 S v
S LE zL 98 95 8% R |
= v , -
1zL 134 #
LLL 2L 2§ 8€ 6E or e Iy R
vzl |
wepoy
. o 1S 2L 85 66 6§
P [543
. 1zl -
12 ¥¢ 52 1S 7L 85 65 95 9g
55 iz)
[ ‘. 8. ¢
~¥0 50 2 - % - P . 1 i
] . €z 56 .
66 S b0 ad 5 zL 9g 95 8iL
CLENE sz sz
S0 .8 ge se g : « vz
0 zel ' B G
eer 'z :
Ll [ Woce L 8L 6L 0T 8 /L
$3180dNS SO 20 0 S 90 n oz vz sz 8z vbb . 6LL LY 20 €F 9% S¥ b b
OyAvXId ¥a IHIVLIA S 121
¥0 S0 2} 20 4 o
. 80 4z i §
" ’ oG
]
s -
o L 9 -
00 § Y0S02i 20
e 10 6L bl

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




59

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56046900- CJ. TRANSMISSAO DIREITA DISTRIBUICAO ROTOR
56046800- CJ. TRANSMISSAO ESQUERDA DISTRIBUICAO ROTOR
(continuacéo)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
DIREITO ESQUERDO
110 816812025  PARAFUSO FRANCES M 12 X 25 (8.8)....ccovevveveerieerieeesieeeaenenns 1 1
111 818710030  PARAFUSO SEXT. M 10 X 30...cmiiiuieeieeeeeeeeeeeee e eeeee e eesen e 7 7
112 818710065  PARAFUSO SEXT. M 10 X B5...cecviuieiieeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
113 816812120  PARAFUSO FRANCES M 12 X 120 .....ccoviiiieieeeeieeeeeeese e 1 1
114 91325000 REDUGAO ASA 50 ......cviuieiieiieeeeeeeeseeeeees e essaeses s s enesenens 2 2
115 818708020  PARAFUSO SEXT. M 8 X 20...c.ciiiiuieeieeeeeeeeeeeeee e 2 2
116 01020010 ARRUELA LISA ...ttt 5 5
117 90220022 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-22 ..o 2 2
118 56040080 BUGCHA ..ottt sttt saean e 1 1
119 818810110  PARAFUSO SEXT.M 10 X 110....ccicioiiieireieeereieeceeeseeeeee s 1 1
120 56041300 CJ. TRAVA TRASEIRA DIREITA ....ooiiiieceeeceee e 1 -
120 56041800 CJ. TRAVA TRASEIRA ESQUERDA ........cocovieeeeteeeeeeeee s senais - 1
121 56046601 CJ. ESTICADOR DIREITO ...ttt en e 1 -
121 56046501 CJ. ESTICADOR ESQUERDO ......oveiieeeeeieeeeeeeee et - 1
122 26330013 COMPLEMENTO SUPORTE ESTICADOR.......coeoveeeeeeeeeeeeen 1 1
123 26330007 SUPORTE DIREITO ... ittt - 1
123 26330012 SUPORTE ESQUERDO ......coiiiiieeeeee ettt 1 -
124 28020021 MANTPULO ...t ettt 1 1
125 56045002 CJ. ENGRENAGEM Z-14.....coiieiieeeeeeeeeeee et 1 1
126 92010320 PINO ELASTICO 3X20 ..ot 1 1
127 56040015 ENGRENAGEM Z-14 ...ttt 1 1
128 03100406 MOLA DO GATILHO .....oviviiieeeeeeeeeeeee e 1 1
129 56040033 PINO DESLIGADOR DO ADUBO.......ccccooiiieeiieeiereeeeceeneeensinena 1 1
130 56040063 EIXO DESLIGADOR DO ADUBO .......coiviieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
131 56040030 ACOPLADOR ...ttt ettt ettt 1 1
132 92010550 PINO ELASTICO 5 X 50 ..ottt et et 1 1
133 92010850 PINO ELASTICO 8 X 50 ...ttt en e 1 1
134 56040037 BUCHA GUIA ...ttt 1 1
135 92010528 PINO ELASTICO 5 X 28 ...ttt 1 1
136 91111050 CORRENTE DE ROLOS ASA50 (71 ELOS) ....ocoveveieiieeeeeeeeae 1 1

ESQUEMA DE MONTAGEM DAS ENGRENAGENS - ROT

»
w
5
o 2 g
< W i} a
wow %)
o <C
Dw a w w
2yS = o
Z8% 2 D
<O < <
= 8 8 S) (3]
w <
0 Ot fa] g
ne
2o0o Q o
XA s x
fim} | o
(Pg12- 40) (Pg12-54)
(Pg26- 02)
» 09 - 2
(Pg26- 15) _3x 2 e B
23 31 - - 3 127 31 75
Foto2y T T 71

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




60

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105500 — CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

cODIGO

56105501
56105502
01020010
83010108
82050708
83010106
82050706
83010110
82050710
01030053
03030009
816808020
27070009
818706016
56100001
56100002
816810030
56101500
56100019
82010708
56102000
56102100
56100058
818708016
56105402
56100035
56101900
818708030
818708020
818710025
15100046
15100047
56100024
15100045
15100055
82020706
36090015
36090016
816806016
01100023
82010708
561000046
818708040
56140003
28060073
88200230
83010110
82050710
816810045
28240052
85001235
01020010

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105500 — CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED

DENOMINACAO

CJ. RESERVATORIO DIREITO DE SEMENTES.......cccoovevevevnnae.
CJ. RESEVATORIO ESQUERDO DE SEMENTES .......ccccceoeueee.
ARRUELA LISA ..ottt ettt en s s
ARRUELA DE PRESSAO M 8......ooviiiiieeeeeeeeeeeee e
PORCA SEXT. M 8 ...ttt
ARRUELA DE PRESSAO M B ...
PORCA SEXT. M B ..o en s en ettt
ARRUELA DE PRSSAO M 10 .....oviiiiieceeeeeeeeeeen s
PORCA SEXT. M 10 ..o ssses s s s
ARRUELA LISA ...ttt en s
ARRUELA LISA .....ovioecececeeeeeee ettt n s
PARAFUSO FRANCES M 8X20 (8.8).....ccevevieiieeeciereieeceneeenas
PUXADOR........ooviviviieieieieeeieieeeiesessesen s s esesesessssssssssenenseen e
PARAFUSO SEXT. M BX16......cucueveeeeeecereeieereseseseseseiseseseieseenenns
FUNDO DIREITO DO RESERVATORIO DE SEMENTES............
FUNDO ESQUERDO DO RESERVATORIO DE SEMENTES......
PARAFUSO FRANCES M 10X30 (8.8)......ccvivreevireeeieereniiereenieanns
(O I 7 1=
PARAFUSO DA TAMPA ......oovieiieeeieeseeer e vt
PORCA AUTO TRAVANTE MA 8 (DL) ....ocvcvevieeeeececcererereeeeeeen,
CJ. RESERVATORIO DIREITO DE SEMENTES.......cccocoevevevennne.
CJ. RESERVATORIO ESQUERDO DE SEMENTES.........c.cc.......
TRAVESSA ..ottt n s s s s anaen
PARAFUSO SEXT. M 8X16......coceueeeeeecercrieesesereseseeeeseeieeeensesnenans
CJ. TRAVA DA TAMPA .....cooieeeteeeeeeeeeeeeeeee s s s s naen
=N L7 =S TRRRP
CJ. TRAVA DA TAMPA ...ttt en e
PARAFUSO SEXT. M 8X30.......ccooiiierereeeieeeeieseesesseeneesereeniennns
PARAFUSO SEXT. M 8X20......cociieieieireerieeseseeeeeesesiseseeeseeeeeeens
PARAFUSO SEXT. M 10X25......cuiiiiereeeeeeseeeeeeseseseseseeeeseeeeens
SUPORTE DIREITO....cooiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeessnn s s s
SUPORTE CENTRAL ..ottt en s s s
BARRA DE APOIO.......coiiieeeieieeeeeeeeeeseseeteeee s s s s s
SUPORTE ESQUERDO .....coouviiiiiceeieieeeeeeeeeeessesenen s anaen
VISOR .ottt nn s s s s

PARAFUSO FRANCES M 6X16 (8.8).....ccceeurverereireiirisssinieennn,
ARRUELA LISA ..ot
PORCA AUTO TRAVANTE MA 8 (DL) ..ceveiiiiiiieiiiiiee e
JUNTA DO RESERVATORIO DE SEMENTES........cccoceveviiinne.
PARAFUSO SEXT. M 8XA40......cccoiiiiiiriiiiiie e
PARAFUSO DA TAMPA ...
MANCAL FLANGEADO .....ccoooiiiiiiiiiiiiicciiin e
ROLAMENTO ORAE 30 NPPB .....ccoiiiiiiiieee e
ARRUELA DE PRESSAO M 10.......ccooviiiiiiieieieieeieieeeeee s
PORCA SEXT. M 10 ...ceiiiiiiiiiee e
PARAFUSO FRANCES M 10X45 (8.8).......cccevevereierereiereereeeenns
BUGCHA .
CONTRAPINO L/8"X1” ...ttt
ARRUELA LISA ..o

QT./CJ.

61

DIREITO ESQUERDO

R R OgR e
RFRrOoObMO

o

OO RRPRPRPRPWARRLRNRLPEN' PRRPPO!' PORNOW®

=
N

6/CJ.
1/CJ.
5/CJ.
1/CJ.
4/CJ.
2/CJ.
2/CJ.
2/CJ.
2/CJ.
2/CJ.
2/CJ.
1/CJ.

1

2

10
14
50
50
11

=
=

o

RPOOOOORRPRRPREPRPRWOARREPNRPANR ! PRROR ! R NOW

N

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




62

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105500 — CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED
(continuacéo) (MEXEDOR)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

CcODIGO

02010028
02110027
02110029
85001235
90220030
28040034
88606206
56040015
28060073
88200230
28240052
816810020
83010110
82050710
816810030
56100050
56100059
03030009

56105500 — CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED
(continuacéo) (MEXEDOR)

DENOMINACAO

ROTOR DIREITO ...ttt
ARRUELA......c
ROTOR ESQUERDO ......ooiiiiiiiiiiiiiiiiit et
CONTRAPINO 1/87 X 17..eeiie ittt
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-30.....c.coeiicieieiicieeeeceeeeevn
MANCAL EXTERNO ...t

PARAFUSO FRANCES M 10 X 20 (8.8)......veeveeeerererereesreeerrenene
ARRUELA DE PRASSAO M 10 ......ecveieeieereeeeeeeseeeeeseeeeeesnennes
PORCA SEXT. M 10 oo seeeeee e e eeeseseeeseeeeesesesens
PARAFUSO FRANCES M 10 X 30 (8.8)...v.veeveeeeeeererererseresseeenes
EIXO DO MEXEDOR ...ovoovereeeeeeeeseee s seeeeee e seeeseeseseeseeseeesseseeens
SUPORTE DO MANCAL ...t eeeeseeeeeeeseseeseeseeeseeseeeseeeeens
ARRUELA LISA ..ot eeeeeeeeees e es e eseee s eseeesesesesseeaneeenes

QT./CJ.

DIREITO ESQUERDO

6
24
6
28

6
24

N O
[os]

ANRPAPRPRPONNIMRRRER

63

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




64

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105500- CJ. RESEBVATORIO SSM 23 SEED
(DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

.

16156 60 58 57 51.55°

0 \\

= ’
- \ | -
i ~ \
- N
- (7

>
)]

\

|

62 27 26 07 24 23 25 20 19,
45

- =
RN
ARG
- \ \\ N\
N \\) \@\ _
A ©
© ‘E}%
N T N\ Al
g \é \\0/ \\ ﬁ;
~ o % \ ©
< )*\/km
YAV —
oy
/S
L
v & N
™ =% <%
©0/© //} )
<N
o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
19
20
21
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
45
46
47
48
49
50

CcODIGO

56105406
92010630
61090024
03160035
85001243
15170012
01050008
92010550
40080025
56101100
816812025
83010112
82050712
92010540
56100054
23121384
61090017
61090031
61090032
15070022
92010530
56101200
56103000
61090023
26070005
88606202
818708020
83010108
82050708
61090034
92010622
83010110
61090018
82050710
816810025
818708020
61090700
61090025
818708015
812708010
25060088
25090011
56100086
87301221
84300818
61090033
56105403
56105405
56100029
56100030
15095500
15095501
15090002

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105500- CJ. RESEBVATORIO SSM 23 SEED
(DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

PRRE L RPRENRERPRERENORONNENREROANRERRERE ! PR PERENNNNERNNER R R

B
NN

65

DENOMINACAO QT./CJ.
DIREITO ESQUERDO

CJ. MANIVELA ...ttt 1
PINO ELASTICO @6 X 30 .....eciiiiiieiiceeeeeeeeeees e 1
VOLANTE ..ottt ettt et ettt en e 1
ARRUELA ...t ettt 1
CONTRAPINO 1/8" X 1.1/2" ..ottt 1
MOLA DO COMPACTADOR ...ttt ettt 1
ARRUELA LISA ...ttt 2
PINO ELASTICO @5 X 50 ....ecueiieeiieieceeeeeeeee e 2
ARRUELA ..ottt 1
CJ. SUPORTE MANCAL ..ottt ettt 1
PARAFUSO FRANCES M 12 X 25 (8.8) ....c.cevieeeeeieeeeeeeessen s 2
ARRUELA DE PRESSAO M 12......oiiiieeieeeeeeee e 2
PORCA SEXT. M 12 ...ttt 2
PINO ELASTICO @5 X 40 ..ot 2
EIXO DE REGULAGEM DAS SEMENTES .....ooviviiieeeeeeeee e, 1
ARRUELA ...ttt 1
PARAFUSO SEM-FIM ...ttt ettt 1
CAIXA ESQUERDA ...ttt ettt 1
CAIXA DIREITA ..ottt ee et -
ARRUELA ..ottt ettt 3
PINO ELASTICO @5 X 30 ...eiiieieiieieceeeeeeeee e 1
CJ. FUSO DIREITO ...ttt 1
CJ. FUSO ESQUERDO ......coouvviuieieeeeee et en e -
EIXO TRAVA ..ottt ettt 1
MANCAL <.ttt ettt et e e e 1
ROLAMENTO DE ESFERAS 6202-2RS ....coceoeieeeieeeeeeeeeeeeeen, 1
PARAFUSO SEXT. M 8 X 20......uciiieeeeeeeeeeeeeeee e, 2
ARRUELA DE PRESSAO M 8.t 44
PORCA SEXT. M 8 ...ttt ettt 38
VEDAGAO .......coieeeeeteeeeeeeee e ee ettt en e aeen s e 1
PINO ELASTICO @ 6 X 22...eceeceeeeeeeeeeeee e 1
ARRUELA DE PRESSAO M 10......ociieeeceeeeeeee e 2
ENGRENAGEM ...ttt ettt 1
PORCA SEXT. M 10 . ..ottt 2
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. M 10 X 25 (8.8) ....cvrveveriererereeen. 2
PARAFUSO SEXT. M 8 X 25.....ccuciieeieeeeeeee et 6
CJ. MANCAL ...ttt 1
ARRUELA ...ttt 7
PARAFUSO SEXT. M 8 X 15....cuiiiieeeeeeeeeeeee e 2
PARAFUSO SEM CAB. SEXT. INT. M 8 X 10 (ALLEN) ................ 1
PONTEIRO . ...ttt ettt ettt 1
ESCALA ..ottt ettt 1
SUPORTE ESCALA . ...ttt ettt 1
REBITE POP CABECA ABAULADA 3,2X1...cocoeeeeeeececcrerenenenan, 2
GRAXEIRA RETAM 8 X 1,25, ...cuiieieeeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 1
TAMPA ..ottt ettt 1
CJ. REGULAGEM DA SEMENTE DIREITA SSM SEED ............... 1
CJ. REGULAGEM DA SEMENTE ESQUERDA SSM SEED ......... -
LONGARINA ...ttt ettt 1
LONGARINA ...ttt 1
CJ. CAIXA DISTRIBUIDORA DE SEMENTES .....cooociieeiiieeen. 12
CJ. LATERAL DA DISTRIBUICAO DA SEMENTE..........cccccsevueunn. 12
GUIA ettt e et n et en e 12

12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




56105500- CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED
(continuacéo) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

66

1514

\\])//
| S515/5850995 19
gy ,_ VNW
- 8y 6v 8 - /
056G €575 |« /

Gy
8l L€ 9€ 8 ¥V 9¢ Jm

)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

cODIGO

15090011
15090012
15090058
15090052
15090053
15090059
15090060
15090055
15090056
15090057
810004016
61090035

56105500- CJ. RESERVATORIO SSM 23 SEED
(continuag&o) (DISTRIBUICAO DA SEMENTE)

DIREITO ESQUERDO

DENOMINACAO

BUCHA ..o en s st 12
INTERRUPTOR......cocottiiieceiceeeee e e eeeteseeet s nn e 12
REGULADOR ........ccvitieiiiteeeee e ees e en st en e aeen s eeeeas 12
2101 0] = SR 12
ANEL DENTADO INTERNO ......ooviiiieieiiisee e 12
F @1 [0\ -Y 0T ] = T 12
[ DO\ 10 ] = SO 12
LATERAL DIREITA ...oovivoveeeeeeeeeeee e en s s s s 12
LATERAL ESQUERDA ........cocooveueteieeeeeeceeneseseseseses e 12
OBSTACULIZADOR........ovviieeeieeieieeeeeeeeees s s s s 12
PARAFUSO A. ATAR. C/ C. FLANG. 4,8 X 16 C/ FENDA........... 60
PARAFUSO SEXT. M 10 X Q..cvvviiieceieceeeeeee oo 1

QT./CJ.

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
60
1

67

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




68

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195808 - CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO SEED SSM 23/27

13 04

<03 45 40l14 21 24 37 26

-7

A
I

39 16 14 39 14 17 37 14

4142 2212 36 38 14 51

60 46 53 56 11 14

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




69

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195808 - CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO SEED SSM 23/27
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ MAQ.
01 01020010 ARRUELA LISA ..ot ettt et ettt n e en s 4
02 01030053 ARRUELA LISA ..ottt ettt n e en s 8
03 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8 ...t eeeeeee e 34
04 03100024 PARAFUSO M 12 X 20 RECARTILHADO ..ottt 6
05 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 ......cueeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eneeeeen e 18
06 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOS-8 ......cooviveeeeeeeeeeeeeeeeeeesee e en e 4
07 25320700 CJ.PINO ettt ettt ettt n et 2
08 26080005 ENGRENAGEM Z = 20 ...ttt 2
09 26080013 )Y 5] = ST 2
10 28040034 MANCAL EXTERNO ..ottt ettt s s n e s enananas 2
11 28060059 ENGRENAGEM Z — 16 ..ottt 2
12 30060057 ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt n e eeen s 6
13 36050010 BATENTE SEXTAVADO 1" ...ttt et ee e 6
14 36050034 ARRUELA SEXTAVADA M 26......oeieeteeeeeeee et e et en e en e 22
15 818812045  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 12 X 45 8.8 ......ocvceeeeeieeieeeseeeeeeeeeeeeen 16
16 56040055 ENGRENAGEM Z = 20 ..ottt ettt ettt en e 2
17 56040092 EIXO oottt ettt ettt ettt ettt ettt n ettt 2
18 56046502 CJ. DESVIADOR ..ottt ettt n et n e en e 2
19 56046503 CJ. ESTICADOR ..ottt ettt ettt et en et en e 2
20 56100047 SUPORTE DIREITO.....cuiiiieieeeeee ettt n st n s en s 2
20 56100049 SUPORTE ESQUERDO ..ottt 2
21 818812030  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 12 X 30 8.8 .....ecveveeeeieeeeeeseseeeeeeeen e 16
22 56190041 PROTECAO INTERNA ESQUERDA ......cooviieiieeeeteeee et 1
22 56190042 PROTECAO INTERNA DIREITA ..ottt eeeeeee et 1
23 56190044 EXTREMIDADE GUIA DO ESTICADOR .......oovieeeieeeeeeeeeeeeeeeee e 2
24 56190045 ESPACADOR .....c.oiiieeeeeeee ettt s s sttt e e nen s s s e s 2
25 56190049 PROTETOR ESQUERDO ..ottt ettt er et ee s en e 1
25 56190050 PROTETOR DIREITO ...ttt ettt en st 1
26 56191300 CJ. APOIO INTERMEDIARIO DA SEMENTE ..ottt 2
27 56191500 CJ. PROTETOR ESQUERDO .....oocuiiieieeieeeeeeee et en e 1
27 56191600 CJ. PROTETOR DIREITO ...ttt n e en e 1
28 818810030  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 10 X 30 8.8 ......ecvcueieieeeeeieeeeeee e 4
29 56195314 CJ. ESTICADOR INTERNO .......ooiiiiiiiieeteeeeeeeee et es et n e 2
30 56195316 CJ. ESTICADOR INTERNO ...ttt et ettt 2
31 56195803 CJ. PROTETOR DIREITO ...ttt ettt 1
31 56195804 CJ. PROTETOR ESQUERDO ...ttt ettt 1
32 818810025  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 10 X 25 8.8 ....c.vcvcueieeeeeeeeeeseeeeeeeeee e 10
33 56195805 CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL DIREITO ......ctitieieteeeeeeeeeeeee e 1
33 56195806 CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL ESQUERDO........c.ciiteeiiieeeeeeeeeeeeee e, 1
34 818808025  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 8 X 25 8.8 ....c.ovieeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
35 56195807 CJ. CAIXA DE CAMBIO DIREITO SSM 23/27 SEED......c.cccoeoviieeeeeeereeeeeen, 1
35 56195809 CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDO SSM 23/27 SEED.......c.cccoeovvviiieneeeen. 1
36 818806020  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 6 X 20 8.8 ......ocvoveeeeeeeeeeeeeeeeseeree e 6
37 58060057 ENGRENAGEM Z - 25 ...ttt 2
38 58060059 ENGRENAGEM Z = 21 ..ottt 1
39 62090009 ESPACADOR ......ouiiiiitieeeeeee ettt s ettt s st en st e st en s 4
40 62096602 CJ. MANCAL ..ottt ettt ettt e e e e 2
41 82050706 PORCA SEXTAVADA M 6 ...ttt ettt en e n e 10
42 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M B ...ttt ettt en e en s en e 12
43 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt ettt en e 4
44 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt en e en e 18
45 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12......oiiiiieieeeeeeeeeee et en s 34

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

70

(CONTINUACAO)

56195808 - CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO SEED SSM 23/27

0 €1

AL

1SR

¥ G €0

" 10 vr G0
L09YS

FL LL 99 €59 9Y 09

s

3

A

|

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

71

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195808 - CJ. TRANSMISSAO CAIXA DE CAMBIO SEED SSM 23/27
(CONTINUACAO)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ MAQ.
46 88606002 ROLAMENTO ESFERAS 6002 2 RS........cooveveueeeieieeeeeeeesesesesesesesesssesseeninennns
47 88606206 ROLAMENTO ESFERAS 6006 2 RS........coceeveueeeieeeecsssesesesesesesesesessesesenseeens
48 90220015 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-15 .....cocooveveeeeeeeeieeeeeeeeeeenenesesese e
49 90220030 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-30 .....iiiiueeieieeeeeeeseeeeeees e en st ensianns
50 91110000 CORRENTE DE ROLO ASA-2050 ( 73 ELOS ) w.ovviveeeeceeieeeeeeeeee e
51 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA 50 (115 ELOS )....vvvivieeeeeeeeeceess s
52 818708020  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 8 X 20 .....cociueeeeeeeerrrreseeereneeessesesseneeees
53 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA 40 (68 ELOS )...o.vvveveveeeeeeeeeeeceenen s
54 91210000 EMENDA ASA 2050 ........cocieueeieeeisereresesesesessssesesesesesssssssesssssesesesesesssssssssaens
55 91225000 EMENDA ASA 50 .....cooviieeeieeeteeeeeeeeeee s ses s s ettt s sssssensnenen s s essnasanns
56 91226000 EMENDA ASA 40 .......ooiieeeeieeeeeeeeeeeeeeesseses sttt essseeeesesanen s s s s snasanas
57 91325000 REDUGAO ASA B0 ..o ee ettt eaaes ettt et sn s eaetesaenssenne s
58 816810025  PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. M 10 X 25 8.8 (FRANCES) ......cccecvevevevererererennnn
59 816812120  PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. M 12 X 120 8.8 (FRANCES) .....c.c0cvevevererererenns
60 56040044 ENGRENAGEM 40 DENTES.......coiiiiiiecictetees ettt
61 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA-50 (91 ELOS ) ..ooviiieeieeieeceeeeeeeee s
62 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA-50 (79 ELOS ) ..vcviiiiieeeeeceeeeeeeeeee e
63 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA 50 (137 ELOS )...vvviveieeeeeeeeceese e

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




72

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56046502 - CJ. DESVIADOR

04 01 06 07

S o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

73

SSM 23 E SSM 23 SEED
56046502 - CJ. DESVIADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 56042400 CJ. DESVIADOR ...ttt ettt ettt ettt ee e 1
02 88606004 ROLAMENTO DE ESFERAS 6004 2RS......cviioeeeeeeeeeee et eeeeee e 1
03 90220020 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-20 ..o ieiueeieeeeeeeeeeeeeeeee e eeen e 1
04 56040091 ROLETE ..ottt ettt ettt ettt ettt en e n et et e e e e s 1
05 90220242 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-42 ...ttt 1
06 816812030 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 12 X 30 8.8 .....ceoveecvieeeeeeeeeen 1
07 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12......oiiiiieieeieeeeeeee et en s 1
08 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8 ......cuovieeeiiieeeeeeeeeeeeeesee e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




74

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56046503 - CJ. ESTICADOR

01 03 04 05

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

75

SSM 23 E SSM 23 SEED
56046503 - CJ. ESTICADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 56040091 ROLETE ...ttt ettt ettt et e et e ettt e e e ee e e 1
02 56042300 CJ. BRACO ESTICADOR ......coouiiieeteeeeeeeeee ettt eaeteen st n e 1
03 88606004 ROLAMENTO DE ESFERAS 6004 2RS......c.coiiieeeeeeeeeeeeee e eeseen e eeeen e 1
04 90220020 ANEL ELASTICO PARA EIXO E-20 ..o ieiueeieeeeeeeeeeeeeeee e 1
05 90220242 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-42 ...ttt 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




76

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195314 - CJ. ESTICADOR INTERNO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

77

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195314 - CJ. ESTICADOR INTERNO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 03030009 ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt n e seen s 1
02 15060012 SUPORTE DO ESTICADOR RODADO.........cooieeeeeeeeeeeeeeeee e 1
03 56040027 ROLETE ESTICADOR ...ttt ettt ettt en s en e 1
04 71080042 BUGCHA ...ttt ettt e et et e ettt n et en e en e 1
05 818810080  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 10 X 80 8.8 ......cvcueuieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1
06 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS.....cuvvieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




78

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195316 - CJ. ESTICADOR INTERNO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

79

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195316 - CJ. ESTICADOR INTERNO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 01030053 ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt n e seen s 1
02 03030107 ROLETE DO TENSOR.......cotieiteeeeeeee ettt e e ee e ee e 1
03 15060012 SUPORTE DO ESTICADOR RODADO..........ccoiieieeeeeeeeeeee e eer e 1
04 36050055 BUGCHA ...ttt ettt e et et e ettt n et en e en e 1
05 818810085  PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 10 X 85 8.8 ......ocvcueuieeieeeeeeeeseeeeeeeeee e 1
06 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN 934 MALO-8 .....cooeiueeieeeeeeeeeeeeeeeeeee e en e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




80

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195805 — CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL DIREITO
56195806 — CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL ESQUERDO

221902 29 35

\ |
O’;’m 17 112

1324 27 26 13

03

%‘v
hat

03 11 16 12 01 08 30 25

15 33

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
09
10
11
12
13
14
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

CODIGO

01030017
01030053
03100024
03220028
15190039
15190041
28060025
36050007
36050012
36050008
36050013
36050009
36050010
36050011
36050034
56040006
56040007
56040056
56040057
56040058
56040060
56090001
56090300
56090400
56090700
56090800
58030088
58060053
58060064
62090009
82050126
83010110
84300618
85001435
85001635
85001843
92010630
818810030

56195805 — CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL DIREITO
56195806 — CJ. OBSTACULIZADOR MOVEL ESQUERDO

DENOMINACAO

BUCHA DENTADA ESQUERDA S1".......coiiiiiiiiiiiee,
BUCHA DENTADA DIREITA S17.....ccoiiiiiiie e,
ENGRENAGEM ACION. DENTADA ESQUERDA .......ccccccoiiveeennans
ENGRENAGEM ACION. DENTADA DIREITA .....cooeiiiieeieeeeee
BUCHA CATRACA S1" .. et
BATENTE S 1" e
BUCHA BATENTE ...t
ARRUELA S. 26 MM ...t
BRACO ESQUERDO TRANSMISSAO........c.ccevevererererereeeceennans
BRACO DIREITO TRANSMISSAO.......cccooiiiiiiiiieieieeeeeeeeeeanans
EIXO oo
BUCHA CATRACA . ...
EIXO DESLIGADOR CATRACA ...t
TIRANTE ..o
BUCHA DO TIRANTE ....oiiiiiiiee et
CJ. ACIONADOR CATRACA ..ottt
CJ. ACIONAMENTO CATRACA ...t
TIRANTE MENOR ...t
TIRANTE MAIOR ...t
BATENTE ..o
ARRUELA. ...
ENGRENAGEM Z-15......oo e
ESPACADOR ...t
PORCA SEXTAVADA UNC %2 .....cooiiiiiiiiiiiiciii,
ARRUELA DE PRESSAO M 10......cocooiiiiiiieicieeeveeeeees e,
GRAXEIRARETA B X L ..o e
CONTRAPINO 5/32 X L.ttt
CONTRAPINO 3/16 X 1 ..eeiiiiiiiiiie ittt
CONTRAPINO ¥4 X L.1/2 oot
PINO ELASTICO M 6 X 30 ..oouvveviecieieieecieteieeee et
PARAFUSO CAB. SEXTAVADAM 10 X 30 8.8.....cccevvviiiiiirriiiennnn.

QT./CJ.

81

56195805 56195806

=

PFNRPNNNRPRPRPRPRNRPRPPRPRPRRPPRENRPRPN!'  PRRPE ! R RPREPRPWONRE PR

=

PNRPNNNRRPRPRPRNRRRPRPRREPREPRPENRLR ! NRRPRRPRER IR RRRONRRE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




82

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195807 — CJ. CAIXA DE CAMBIO DIREITA SSM 23/27 SEED
56195809 — CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA SSM 23/27 SEED

3918 0242

163712 43

11 42 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




83

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195807 — CJ. CAIXA DE CAMBIO DIREITA SSM 23/27 SEED
56195809 — CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA SSM 23/27 SEED
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
56195807 56195809
01 01030053 ARRUELA LISA ..ot 1 1
02 03030009 ARRUELA LISA ..ottt 9 8
03 28020012 BUGCHA e 1 1
04 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO ...ttt 4 4
05 28060073 MANCAL FLANGEADO .....ccooiiiiiiiiiiiieie it 8 8
06 36050034 ARRUELA S. 26 MM ...t 7 7
07 36050050 CATRACA DO ESTICADOR.......cciviiiiiiiiiiiiiiece i 1 1
08 36056104 CJ. MANIPULO ...ttt 1 1
09 56040076 TRAVA . 1 1
10 56040077 MOLA DIREITA ...t 1 -
10 56040078 MOLA ESQUERDA ... .ot - 1
11 56064800 CJ. DOBRADICA ESQUERDA .......oiiiiiiieee e 1 1
12 56064900 CJ. DOBRADICA DIREITA ... 1 1
13 56190036 APOIO INFERIOR DAS ENGRENAGENS .........ccocoiiiii, 1 1
14 56190038 APOIO INTERMEDIARIO INFERIOR .......cooovcveiiiicveieeeeeeee e, 1 1
15 56190048 PROTETOR LATERAL ...ttt 4 4
16 56191100 CJ. CAIXA DE CAMBIO ESQUERDA ...t - 1
16 56191200 CJ. CAIXADE CAMBIO DIREITA ...t 1 -
17 56195321 CJ. ESTICADOR LATERAL ...ttt 1 1
18 56195322 CJ. ESTICADOR LATERAL ..ottt 1 1
19 56195802 CJ. ESTICADOR MONTADO......ciiiiieeiitieee e 1 1
20 56196100 CJ. POSICIONADOR L' ..ot 4 4
21 58030088 BATENTE ... 4 4
22 58060057 ENGRENAGEM Z - 25.. .. e 2 2
23 58060058 ENGRENAGEM Z - 24 ... 3 3
24 58060059 ENGRENAGEM Z - 21 ... 3 3
25 58060060 ENGRENAGEM Z - 20 ... 1 1
26 58060061 ENGRENAGEM Z - 19 2 2
27 58060063 ENGRENAGEM Z - 16......cciiiiiiiiiii e 2 2
28 58060065 ENGRENAGEM Z - 14 ... 2 2
29 60040010 PROTEGAO ...ttt 1 1
30 62090009 ESPACADOR ..ottt 1 1
31 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10.....ccociiiiiiisieieieeeeieieeee e 1 1
32 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12.....coiiiiiiiicieieeeeeeeeee e 1 1
33 84300618 GRAXEIRA RETA B X L. 2 2
34 88110864 ROLAMENTO ESFERAS F110864 1" .......ccccoiiiiiieeiiee e, 4 4
35 91111050 CORRENTE DE ROLO ASA 50 (54 ELOS)......ccoiviiiiiiiiiee e 1 1
36 91225000 EMENDA ASA B0 ...ttt 1 1
37 816808020 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M8 X 20 8.8................... 4 4
38 816810020 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 10 X 20 8.8.................. 8 8
39 816810025 PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 10 X 258.8.................. 1 1
40 818810020 PARAFUSO CAB. SEXT.M 10X 20 8.8 .......ccccviviriieiiiiiiiiieeieeee 8 8
41 818810030 PARAFUSO CAB. SEXT.M 10X 30 8.8 ......cccccvriiiiiieeiiiiiiiiiiieeee 1 1
42 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS......cceeeiiiiieeereee e 17 17
43 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOS8-8.......ccceceviriieeirieee e 4 4
44 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 ......ccovveiiiireeeree e 1 1
45 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL12-8 .......ccccoeiiiiiieiiiiee e, 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




84

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195321 - CJ. ESTICADOR LATERAL

06

04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06

cODIGO
03030009
28040025
56040027
62320034
82000710
816810075

56195321 - CJ. ESTICADOR LATERAL

DENOMINACAO
ARRUELA LISA ..ottt ettt n st
ARRUELA LISA ..ottt ettt n s sttt

PORCA AUTOTR. M 10 DS...c.oiiiii
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 10 X 75 8.8 ....ccveeiiieerieeeriiee

85

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




86

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195322 - CJ. ESTICADOR LATERAL

01 04 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

87

SSM 23 E SSM 23 SEED
56195322 - CJ. ESTICADOR LATERAL
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 03030009 ARRUELA LISA . ...ttt ettt e et n et en e 1
02 15060012 SUPORTE DO ESTICADOR RODADO.........cccoiitieeeeeeeeeeee e ees s 1
03 56040027 ROLETE ESTICADOR ...ttt ettt en et en et en e 1
04 56040064 BUCHA INTERNA ...ttt ettt ettt ettt en st en e en e 1
05 818810065  PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 65 8.8 ....c.oviveeiieeeeeeeeeeeeeeeeeese e 1
06 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS.....oveieeeeeieeeeeeeeeeseeeesee s 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




88

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56195802 - CJ. ESTICADOR MONTADO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

cODIGO
03570018
28040023
36050049
36050053
56040027
56190019
56190043
83010110
818810130
8205071208

56195802 - CJ. ESTICADOR MONTADO

DENOMINACAO

CHAPA FECHAMENTO ...ttt n s s s s s
ARRUELA LISA ..ottt ettt en sttt
CHAPA DA MOLA ...ttt nn s s s
ESTICADOR.......ocovivieeeeieeeeete e n s s st ettt ees s s s s s s s s
ROLETE ESTICADOR ......ocuetiieieeeeceieeeeeseses ettt sen s s s s s ensnenanns
TUBO DO ROLETE .....ciiiieieeeeeee ettt en s s sttt eseteasesenenen e
APOIO DO ESTICADOR......c.ciieeeeeeereeeeeeeeeteee e eteieeeieaesess s s s s s esasssnanaeanaees
ARRUELA DE PRESSAO M 10........cooviiieeeeieeeieeeeeeeeeeeeeee s enes e
PARAFUSO CAB. SEXTAVADA M 10 X 130 8.8 ......cocveveveeeeeeereeeeececee e,
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8 ......ocveeieieeeireeeeeeeeeeses e seien s

89

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




90

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56196100 - CJ. POSICIONADOR 1”

02

01

04

03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED o

REF.
01
02
03
04

CcODIGO

56190065
56196002
56196101
86940008

56196100 - CJ. POSICIONADOR 1”

DENOMINACAO

MOLA POSICIONADOR ........ooouiuiiiiiiiieiecaeieiesesesessasae et
TAMPA POSICIONADOR .......coviiviieeeececieie et
POSICIONADOR 1" ...ttt eee ettt n s s s s s
ESFERADE ACO 3/8 ..ottt n s s

91

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




92

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56015200 - CJ. FACAO GUILHOTINA

09 10 31 30
J 27 28 29

[
53

“kik\ 50

e
64 65 68 63 62,

/51,61 56 59 04 .

50

e POy

|57 58, 05

153
50

62 63 66 65 64

19 21 20

25 23 2‘4 1‘4 Off

48 70 69 19

%o

| ’ |
53,
50

3
|

16 67 0‘1 02 O

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




93

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56015200 - CJ. FACAO GUILHOTINA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 56010014 PROTEGAO DA LINHA ..ot ee ettt 1
02 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.ttt ettt 2
03 818708012  PARAFUSO SEXT. M 8 X 12.....ouiuiieeeeeeeeeeeeee et en e, 2
04 84300818 GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25, ...t eeeeee ettt en e en e 3
05 56022500 CJ. PANTOGRAFO INFERIOR ......ovcuiteeeeeeeeeeeee e en e 1
06 15140010 ARRUELA LISA ...ttt ettt ettt ettt 3
07 85001235 CONTRAPINO 1/8” X A7 ...ttt ettt en s 1
08 28160025 =1\ J TSP 1
09 85001649 CONTRAPINO 3/168” X 27 ..ottt n s en st 2
10 15040015 PORCA CASTELO M 36 X 27 ..ottt ettt 2
11 83010136 ARRUELA DE PRESSAO M 36......ooeeeeeeeeeeeeeee et 1
12 56010007 GUIA INFERIOR ...ttt ettt ettt 1
13 43080017 ARRUELA LISA ...ttt ettt ettt ettt en e en e 1
14 56010002 SUPORTE DA LINHA ...ttt en s 1
15 56010300 CJ. VARETA ettt ettt et ettt ettt n et n e 1
16 56010004 ARRUELA TRAVA ...ttt ettt ettt ettt n e 1
17 56010008 IMIOLA .ottt ettt ettt ettt e ettt e ettt ettt 1
18 56015001 CJ. GARRA DO PIVO ...ttt 1
19 82000716 PORCA AUTO TRAVANTE M 16 (DS)....coiveieeeieieeeeeeeseseeeesees e en e 10
20 818816075  PARAFUSO SEXT. M 16 X 75 (8.8) ...vcvevieieeeeeieeeeeeeeeeesesesees s, 2
21 28160001 PRESILHA DO SUPORTE ...t iuieeeteee ettt 1
22 56012400 CJ. PANTOGRAFO SUPERIOR......c.cuiotieeeeeeeeee oot et 1
23 56010005 PORGCA GUIA . ...ttt ettt ettt 1
24 56010006 FUSO GUIA. ... oottt ettt ettt ettt n e en e en e n e, 1
25 58090001 TAMPA DA REGULAGEM ...ttt ettt en e 1
26 28161300 CJ. SUPORTE DO DISCO.....eiuiteeeeee ettt n e en e en e 1
27 818016060  PARAFUSO SEXT. M 16 X 60 Rl...c.ocviviuieieeeeeieeeeeeeeeeesee e 2
28 82050716 PORGCA SEXT. M 16 ..ottt ettt en e 4
29 28160040 SUPORTE SULCADOR......cotiuiuiteeeee et ee et ee e en e n e en e 1
30 28160050 BUGCHA ... oottt t ettt ettt ettt et e et n st 3
31 01030051 ARRUELA LISA ...ttt ettt n s 6
32 818012080  PARAFUSO SEXT. M 12 X 80 Rl...c.ooviuieieieeeeeieeeeeee e en e 1
33 82050712 PORCA SEXT. M 12 ..ottt 1
34 28160044 CONDUTOR. ... ottt e ettt e et e et n e, 1
35 28160049 TRAVA oottt ettt ettt ettt ettt 1
36 818706012  PARAFUSO SEXT. M B X 12.....ocuiuiieeeeeeeeeeeeee et en e, 1
37 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M 6.ttt ettt 1
38 28160044 ANEL CONDUTOR ...ttt ettt ettt en s s 1
39 28160051 SULCADOR ...ttt ettt ettt ettt ettt n e n et eneneneens 1
40 92010520 PINO ELASTICO @5 X 20 ....eiuiieieieieee ettt st et 1
41 92010820 PINO ELASTICO @ 8 X 20 .....cuiiieeeieeeeieeeeeeeesee e et n e 1
42 03290001 PONTEIRA PARA FACAO GUILHOTINA C/ RECORTE ...c.cocceivviiereisen, 1
42 03290017 PONTEIRA PARA FACAO GUILHOTINA S/ RECORTE (ADICIONAL) .......... 1
42 03290011 PONTEIRA DE CHAPA PARA FACAO GUILHOTINA (ADICIONAL).............. 1
43 818816080  PARAFUSO SEXT. M 16 X 80 (8.8) ....ceeveuevieeeieieeiereeeieseeereeseesseestereee s, 2
44 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16......oiieieeeeeeeeee oot 2
45 28160052 BUGCHA ..ottt ettt ettt ettt ee e e et n et en et ee e 2
46 56010003 PINO PIVO ...ttt ettt ettt 1
47 92011070 PINO ELASTICO B 10 X 70 ...t n e 1
48 28040092 BUCHA SEXTAVADA PARA FACAO .......ooi oottt 8
49 816816060  PARAFUSO FRANCES M 16 X 60 (8.8) .....vcvcviueeeeeeeeeeeseeeseeeeeeseeeee e, 4
50 28165501 CJ. DISCO.. ettt ettt ettt ettt ettt en s 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




94

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56015200 - CJ. FACAO GUILHOTINA
(Continuacéao)

19 21 20

' 25 23 24 ’1‘4 Off

09 10 31 30

27 28 29

| “\ -
157 58,05 48 70 69 19

B
64 65 66 63 62,

\53 Wy :;
50 i
. |55 54 60,
| | 53,
39 42 41 40 50

/51,61 56 59 04 .

50 S (Oh
50 L
62 63 66 65 64
53,
50

16 67 01 02 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56015200 - CJ. FACAO GUILHOTINA
(continuacéao)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
51 28160046 DISCO DE CORTE LISO 18"....ccciiieciee ettt 1
52 02030102 ARRUELA ...ttt sttt et e e s ae e st e e be e e saaeeaares 2
53 03297103 CJ. MANCAL DO DISCO DE CORTE ...cccvveiiiiesiee et siee e sie et 1
54 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10......coiiiiieieteeeeeeieieeeeeeiesessete s sneiseen e 6
55 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8 ......ccoiiieiiiieiiiesiieeesieessireeseesniae e siee e 6
56 818810035 PARAFUSO SEXT. M 10X35....cciiiieiieieiieeeiieeseir e ssteesieeesseeestee et eenneee e 6
57 83010122 ARRUELA DE PRESSAO M 22.....uoiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeees e 2
58 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA22-8 ......ooeiiiieiiiieeieesieeesiiee e e seesneeeeseeeenneees 2
59 03190004 EIXO DO CUBO ... .ottt ettt s e etae e et e e e nbae e e enees 1
60 03190020 FLANGE DE ENCOSTO ...coiiiiiiii ettt a e snrae e 1
61 03190021 CUBO DO DISCO ...ttt ettt stee e et e e e antae e e 1
62 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 Z ......ccccvvieiieeeiee et 2
63 90220262 ANEL ELASTICO PARA FURO [-62........cuoiuieiieeeeeeeeeceee e 2
64 03190016 CHAPA DE VEDAGAOQ ..ot en st 2
65 03090019 ARRUELA LISA ...ttt sttt e snte e nna e e nnnes 2
66 89201273 RETENTOR 01273 BA.....iieeiiie ittt stee e see e nee e ste e staeesaa e atae e snte e nnreesneeas 2
67 818816060 PARAFUSO SEXT. M 16 X 60 (8.8) ....ecevureiiieeiieesieeesiieeeneeeesiieesneeeeseee e 4
68 56010001 GARRA DA LINHA ..ottt ettt et e nnee e 1
69 56020099 ARRUELA DE APOIO ...ttt eiee et e steeesaeestee e snae e sneeenneeas 8
70 56020085 BUCHA INTERNA ...ttt ettt et e e e e nnrae e e e e 8

95

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




96

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016600 - CJ. FACAO GUILHOTINA COM CONDUTOR REGULAVEL

09 10 31 30

36 38 02 46 06 44 28

62 63 66 65 64

153,
50

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
42
42
42
42
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

cODIGO
56010014
83010108
818708012
84300818
56012800
15140010
85001235
28160025
85001649
15040015
83010136
56010007
43080017
56010002
56010300
56010004
56010008
56015001
82000716
818816075
28160001
56012900
56010005
56010006
58090001
28161300
818016060
82050716
28160040
28160050
01030051
818012080
82050712
28160045
28160049
58096906
58090042
58090043
58090044
92010520
92010820
03090001
03290001
03290017
03290011
28160006
58090055
818816090
83010116
28160052
82050708
818808020
28040092
816816050
28165501
28160046
02030102
03297103

56016600 — CJ. FACAO GUILHOTINA COM CONDUTOR REGULAVEL

DENOMINACAO
PROTECGAO DA LINHA ..ottt en e st
ARRUELA DE PRESSAO M 8....................

PARAFUSO SEXT. M 8X12
GRAXEIRA RETA M 8X1,25
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR
ARRUELA LISA ..o
CONTRAPINO 1/8”X1".........

PORCA CASTELO M 3B6X2" ... ettt e e
ARRUELA DE PRESSAO M 36
GUIA INFERIOR

PORCA AUTO TRAVANTE M 16 (DS)
PARAFUSO SEXT. M 16XT75 (8.8) ...ueiveueiiieeeieeteee e st
PRESILHA DO SUPORTE ....cccovevveiieanna.

CJ. PANTOGRAFO SUPERIOR
PORGCA GUIA .ottt ettt ettt et ettt ettt et e et et e et et et et eae et et e e eeerenn
FUSO GUIA ....coveeeeeeeese,

TAMPA DA REGULAGEM
CJ. SUPORTE DO DISCO
PARAFUSO SEXT. M 16X60 R
PORCA SEXT. M 16..c.coiieeeeieeeeeereesen,
SUPORTE SULCADOR

CJ. CONDUTOR ...ttt
ABRACADEIRA DIREITA
ABRACADEIRA ESQUERDA ......ovovoeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeee s eseeee e e e es s
SULCADOR ...ttt e e e et aee et r e
PINO ELASTICO & 5X20
PINO ELASTICO & 8X20
PONTEIRA DO FACAO ......coveeeeeeeeeeeeoeeeeeeseeeeseeeseesesesseeseeeeesesesseses
PONTEIRA PARA FACAO GUILHOTINA C/ RECORTE (ADICIONAL)
PONTEIRA PARA FACAO GUILHOTINA S/ RECORTE (ADICIONAL) .......ovevveenn.n.
PONTEIRA DE CHAPA PARA FACAO GUILHOTINA (ADICIONAL).......cocvvereeereenn.
PONTEIRA S/ RECORTE LATERAL BAIXA D (ADICIONAL) .....ovoveeeeveseeeeeeseeereenenn.
PONTEIRA S/ ASA C/ RECORTE (ADICIONAL)
PARAFUSO SEXT. M L1BX00 .....ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseeseeeseeseeeseeessseeeeesseeeeena.
ARRUELA DE PRESSAO M 16......ceeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseee s eeeneene
BUCHA ..ot

PORCA SEXT. M8...eovoiveereeeeeerreeeereseesenn,

PARAFUSO SEXT. M 8X20 (8.8) ......o......

BUCHA ..o

PARAFUSO FRANCES M 16X50 (8.8)
CJ.DISCO oo,
DISCO DE CORTE LISO 18"....
ARRUELA ..ot

CJ. MANCAL DO DISCO DE CORTE ...coeieeieeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeeseseesseeseseeen e

97

w

o

PNRPRPRMONNNNNRRPRPRPRRPRPRRPRPRPRRRPRRPROWRMNRRPRPRPRPRNRRRRRRRRRERNNRRPERR,ONDPR:

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




98

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016600 - CJ. FACAO GUILHOTINA COM CONDUTOR REGULAVEL
(Continuacéao)

09 10 31 30

Sl
<% k 2

\51,61 56 59 04

36 38 02 46 06 44 28

50 53
50
62 63 66 65 64
153,
50

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

cODIGO
83010110
8205071008
818810035
83010122
8205072208
03190004
03190020
03190021
88206206
90220262
03190016
03090019
89201273
818816055
56010001
56010003
92011070

56016600 - CJ. FACAO GUILHOTINA COM CONDUTOR REGULAVEL
(continuagéo)

DENOMINACAO
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ttt en s
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8...............
PARAFUSO SEXT. M 10X35 ........cccccveeie.
ARRUELA DE PRESSAOM 22 .................
PORCA SEXT. DIN 934 MA22-8.................
EIXO DO CUBO ....coovveeceeeeeeeeeeeeeeeane
FLANGE DE ENCOSTO
CUBO DO DISCO ..ottt ettt n s
ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 Z ......covvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eaeeesesenesesesennn
ANEL ELASTICO PARA FURO I-62
CHAPA DE VEDAGAO. ..ottt
ARRUELA LISA ..ottt ettt ettt sttt saeaenas
RETENTOR 01273 BA ...cocvevvvececrerereraan

PARAFUSO SEXT. M 16 X 55 (8.8)
GARRA DA LINHA ...............
PINOPIVO .....c.cocoeveverenn
PINO ELASTICO g 10 X 70

99

QT./LINHA

PRPEPANNMNNNNERERPEPNNOOOO®

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




100

Catalogo de Pecas
| SSM 23 E SSM 23 SEED

56016700 - CJ. FACAO GUILHOTINA 20 CONDUTOR FIXO

REF. CODIGO DENOMINAC}AO~ QT./ CJ.
01 56016701 CJ. GARRA FACAQO GUILHOTINA 20 ......ciiiiiiiii 1
02 56016903 CJ. DISCO 20 FACAO GUILHOTINA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




101

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016800 - CJ. FACAO GUILHOTINA 20 CONDUTOR REGULAVEL

REF. CODIGO DENOMINA(;AO~ QT./ CJ.
01 56016701 CJ. GARRA FACAQO GUILHOTINA 20.....utiiiiiieiiiiiiiiiriieiee et 1
02 56017001 CJ. DISCO 20 FAC. GUILH. CONDUTOR REGULAVEL.........cccecevvereerrnne, 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




102

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56016702 - CJ. DISCO DE CORTE P/ FACAO GUILHOTINA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 01030051 ARRUELA LISA Lottt 6
02 15040015 PORCA CASTELO ..ottt 1
03 28160040 SUPORTE SULCADOR ..ottt 1
04 28160050 BUGCH A et e e 3
05 28161300 CJ. SUPORTE DISCO......oiiiiiiiiiieeie et 1
06 56016701 CJ. GARRA FACAO GUILHOTINA ......ooiiiieieieieieieieieeee e 1
07 58097004 CJ. DISCO RETO 20"....ciiiiiiiiiieiieeee ettt 1
08 818016060 PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 60 Rl ....ccveiiiiiiiiiiiiiiie e 1
09 8205071608 PORCA SEXT. DIN934 MALG-8.......ccovtiiiiiiiiiiiiiiiiii i 2
10 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 ..o 1
11 85001649 CONTRAPINO 3/16 X 2 ittt ettt 1
11 02 01 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
58097004 - CJ. DISCO RETO 20"

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 02030102 ARRUELA LISA ... e
02 03297103 CJ. MANCAL DISCO DE CORTE ......ccccitiiiiiiie et
03 28190003 DISCO CORTE LISO 20" X 4,76........ouviiiiieiiiiiiiiiiiiie e
04 03190004 EIXO DO CUBO ...oiiiiiiiiiiiiii e
05 03190016 CHAPA DE VEDAGAO 1,50 X 22,3 ..ottt
06 03190019 ARRUELA LISA .ottt
07 03190020 FLANGE DE ENCOSTO ...ttt
08 03190021 CUBO DO DISCO ..ottt
09 818810035 PARAFUSO CAB. SEXT.M 10X 358.8 .....coooiiiiiieiiic e
10 8205071008 PORCA SEXT. DIN934 MALOD-8 ...
11 8205072208 PORCA SEXT. DIN934 MA 22-8 .....cooeiiiiiiiiiiiiiee et
12 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10......ocooiiiiiieieieieieeeeeeeee ettt
13 83010122 ARRUELA DE PRESSAO M 22.......ooiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeee e
14 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 it
15 88206206 ROLAMENTO ESF. 6206 Z .......cccviiiiiiieeiiiiieeite et
16 89201273 RETENTOR O1273-BA....ooooiiiiiiiiiiiiii e
17 90220262 ANEL ELASTICO PARA FURO [-62........ccviiiiieieieieieieicieeeeses e

02
10 12 07 03
@..

09 04 15 17 16 06 05 13 11

02

103

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




104

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016701 - CJ. GARRA FACAO GUILHOTINA 20"

25 18 24
| |

09 28 10

) ——06
C/ - 11 @4* 01
\\s;;?\ 30

\

15

22 20 17 14 19 25 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

CODIGO
15040015
15140010
28160001
28160025
28190001
43080017
56010002
56010004
56010005
56010006
56010007
56010008
56010014
56010035
56010300
56012400
56012500
56015001
56020085
56020099
58090001
816816060
818708012
818816055
81881607
83010108
83010136
84300818
85001235
85001649

56016701 - CJ. GARRA FACAO GUILHOTINA 20"

DENOMINACAO

PORCA CASTELO ...t eeee e es e
ARRUELA LISA 3,00 X 16,5X38,0.......coeveriveeeeeereeereeereseeseesseeeseeeseesseesseeeseen
PRESILHA DO SUPORTE ......veeeeeeeveeeoseeesee e eeeeeseee e eeeeeee s seeeesee e

MOLA INTERNA . ...coiii e
ARRUELA LISA 3,00 X 37,0X70,0.....comiiiiiiiiieiieee e
SUPORTE DA LINHA. .ottt
ARRUELA TRAVA et e e
PORGCA GUIA .ot e e s a e e e
FUSO GUIA ...t
GUIA INFERIOR. ... .ot

PROTEGAO DA LINHA ..ottt n s s s s
BUCHA SEXTAVADA P/LINHA DO ADUBO ..o
CJ. VARETA oottt ettt ettt ettt e e ettt ettt eee e eeeeeens
CJ. PANTOGRAFO SUPERIOR .....oeetetee ettt et eee e eee e e eee e,
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR. .....cutttet et ettt ettt eee e ee e
CJ. PIVO DA GARRA ...ttt ettt ettt e et
BUCHA INTERNA <.ttt ettt ettt et et et et et et et et et e e eeeeeeeens
ARRUELA DE APOIO 1,5X16, 5X38 ..o eeeeeeeeeee e eeee e e e eeeeeeeseeeeeeee e e e,
REGULADOR DO LIMITADOR DE PROFUNDIDADE........c.oooeeeeeeeee e
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. 16 X 60 8.8(FRANCES) .......cceovvvvviieerssernns
PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 12 ..ot
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 55 8.8 ...eeeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e
PORCA AUTOTR. M 16 DS ..ot
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...ttt eee e
ARRUELA DE PRESSAO M 36 ..ottt ee e ee e ae e ee e
GRAXEIRA RETA 8 X 1,25 ..ttt ettt e et et eee e eee e
CONTRAPINO 18 X L ettt ettt ee ettt et et eee e e eeeeeenens
CONTRAPINO /168 X 2 oottt ettt ettt eee e eee e eeeens

105

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




106

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56015001 — CJ. PIVO DA GARRA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56015001 — CJ. PIVO DA GARRA

DENOMINACAO

GARRA DA LINHA ..o
PINO PIVO ...,
PINO ELASTICO 10 X 70 ..oviiiiiiiiiiiiiiiiiieie i

107

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




108

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016000 - CJ. FA(NZAO AFASTADO DIREITO
56016100 — CJ. FACAO AFASTADO ESQUERDO

Q
\Q\

59 N\

N

2425237231

/// S
VaSay s 59
o AN e < ? 59 75 74 73
22 [(JP}//;(\(?\ =N 8;]22 40 55 03 01 %
@,

./
7= ~ 7 /
@ = A T
SR e S
\e7 \—01 — @, ) 7
AN @
o <l

S ~

[ /eg W | A >
13 15 14 P
22 59 — /@@f

66 63 69 71 70 60 64,
62 61

44
59

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
46
47
48
49
50

CODIGO

82000716
816816050
15140010
01030012
818810035
818812040
82000712
56011700
56011100
818816050
62010020
8205071008
26150003
92010635
03292300
03290044
92010520
92010820
03292400
83010110
818816045
56016002
84300818
56010106
56010005
56010026
56010027
56010020
818816075
92032449
56010024
58090001
28150016
28180054
56010037
28150006
56010023
60050600
56010018
56010036
56012600
920110060
56010025
56010021
28165501
15070028
56011600
56011900
56012100
15070003
15070004
15070005

109

SSM 23 E SSM 23 SEED
56016000 - CJ. FACAO AFASTADO DIREITO
56016100 — CJ. FACAO AFASTADO ESQUERDO
DENOMINACAO QT./LINHA
56016000 56016100
PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS ..oeeeeeeeeeee oot 20 20
PARAFUSO FRANCES M 16 X 50 (8.8) ...c.cveveveereeieeeeceeee s 4 4
ARRUELA LISA oo, 5 5
ARRUELA LISA oot 2 2
PARAFUSO SEXT. M 10 X35 (8.8) ...cvcveveveeeeeeeeeeeeeeeeeseseseseeeeseseseenns 8 8
PARAFUSO SEXT. M 12 X 40 (8.8) .....vcveueeeeeeeieeeeeeeeee e 1 1
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ..ottt 1 1
CJ. SUPORTE DO FACAO ... ettt ettt 1 1
CJ. SUPORTE DA HASTE ..ottt ettt ae e 1 1
PARAFUSO SEXT. M 10 X 50 (8.8) .....vcveuiiieeeeereeeeeeseeeee e 3 3
CONDUTOR DO ADUBO RETO ..ottt eee e e aenaiens 1 1
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8 ..o eee e 8 8
LINGUETA oottt et et e e et e e e e e et e e e et e eee s e eeneaes 1 1
PINO ELASTICO @ 6 X 35 .ottt ee e 2 2
CJ. CONDUTOR ..ottt ettt 1 1
PONTEIRA .ottt ettt et e e e e eeaeas 1 1
PINO ELASTICO @5 X 20 ettt 1 1
PINO ELASTICO @ 8 X 20 ettt 1 1
CJ. FACAO LOMM ettt ettt ee e ee s 1 1
ARRUELA DE PRESSAO M 10......eieeeeeeeeeeeeee et 8 8
PARAFUSO SEXT. M 16 X 45 (8.8) .....ecveueiieeeeieeeeeeeeeeeen s 3 3
CJ.FACAO oottt ettt 1 1
GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25, ..ot ee e ee e ee e e 2 2
FUSO GUIA. ..ottt ee e e e e e e e e e e ee e e e e e e aee e 1 1
[=T0] ={07: N €10 11N RS 1 1
SUPORTE DIREITO ..ottt et ee e 1 -
SUPORTE ESQUERDO ..ottt eeeeeeee et - 1
GARRA MAIOR ..ottt ettt ee e e 1 1
PARAFUSO SEXT. M 16 X 75 (8.8) ....veveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2 2
PINO TRAVA 7/168” X 27 sttt ee e ee e e e 1 1
EIXO GIRATORIO ..ottt ettt 1 1
TAMPA DA REGULAGEM . ....oovieeeeeeeeeeeeeee et 2 2
ENCOSTO DA MOLA ..ot ettt e e aeeeeeeeeeeaeeaaeas 1 1
ARRUELA LISA oottt ettt eae e 1 1
ARRUELA LISA oottt ee e e e ean s 8 8
IMOLA oot ettt e et e et e et e e e e e e e e e ae s 1 1
CALCO DO DISCO ...ttt n s 1 1
CJ. VARETA .o ettt 1 1
SUPORTE DO DISCO DE CORTE ..cue oottt 1 1
SUPORTE DO BRAGO......cooiiiiieeeeteeeeeeeeee e nn s s s 1 1
(O I =12 7.\ o1 @ 1R 1 1
PINO ELASTICO @ 10 X B0 ..eeveeeeeeeee ettt eee e eee e 1 1
SUPORTE DO BRAGO........oiiiiieeeeeeeeeeee e en e 1 1
GARRA MENOR ...ttt ettt ettt eee e ae s 1 1
CJ. DISCO DE CORTE 18" LISO ..coveeeeeeeee ettt 1 1
GUIA INFERIOR DA MOLA ...ooee oo eee e eer e eee e, 1 1
(ON =] =7-Xol@ X 0] 1 21 =1 £ @ TR 1 -
CJ. BRACO ESQUERDO ......coouevieieieiie ettt - 1
CJ. VARETA .o ettt e 1 1
MIOLA .ottt ettt e ettt e e 1 1
IMIOLA .ottt ettt e et et et et ettt et ee e et e e 1 1
IMIOLA .ottt ettt e et et et et ettt et ee e et e e 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




110

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016000 - CJ. FAQAO AFASTADO DIREITO
56016100 — CJ. FACAO AFASTADO ESQUERDO
(continuacéo)

@1
\

4 25 23 72

\

64 60 70 71 69 65, |
67,

13 15 14 %g

‘ Gy,
2 B /f@j Vi
{ (.

66 63 69 71 70 60 64

62 61
44
59

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56016000 - CJ. FACAO AFASTADO DIREITO
56016100 — CJ. FACAO AFASTADO ESQUERDO
(continuacéao)
REF. CODIGO DENOMINACAO OT./LINHA
56016000 56016100
51 85000135 CONTRAPINO 1/8" X L7 cteieeiiieie e e etiee e sttt e stae e e staea e 1 1
52 56010028 PINO ...ttt e et e e et sre e s 1 1
53 818816100 PARAFUSO SEXT. M 16 X 100 (8.8) ....cccvveeiiieiitieeiiie e e sveeesvee e 3 3
54 818816130 PARAFUSO SEXT. M 16 X 130 (8.8) ....cccvveeiirieiiieeiiee e stee e 3 3
55 28040092 BUGCHA ...ttt et e e snte e e e nnees 4 4
56 60050400 CJ. PINO DA LINHA ...t 1 1
57 818816150 PARAFUSO SEXT. M 16 X 150 (8.8) ...ececeeerieeiiieesieeenieeesieeeseiee s 1 1
58 818816180 PARAFUSO SEXT. M 16 X 180 (8.8) ...ececvererieeeiiieesieeenieeesieeeseiee e 1 1
59 56016001 CJ. DISCO DE CORTE DIREITO ....ociiieiiir et eee e seee e 1 -
59 56016101 CJ. DISCO DE CORTE ESQUERDO ......cccecooviiieeeciite et - 1
60 03190019 ARRUELA LISA. ...ttt 4 4
61 03297103 CJ. MANCAL DO DISCO DE CORTE .....ccvvvieiiiiiee et ciieee e 1 1
62 28160046 DISCO DE CORTE LISO 18" X 4,76 ....cccvveeiieeeciieeeciee e etee e svee e 1 1
63 03190004 EIXO DO CUBO ....cctiiciiee ettt ettt et a e eane s 1 1
64 03190016 (012 V=7 .\ 5] =Y/ =1 57V 07\ L 2 2
65 03190020 FLANGE DE ENCOSTO ....ciiiiiieiiee e e sieeestee e siee s site e sieaessae e snnneesnneeans 1 1
66 03190021 CUBO DO DISCO ....uiiiiiiieciiie ettt tee s e st a e sae e sta et estae e eennee s 1 1
67 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8 .....cccuviecieeeeiieeitieeseeesvaestea e snvee e 2 2
68 83010122 ARRUELA DE PRESSAO M 22......oouieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2 2
69 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206 Z .......coocvieeiieesieeenieeseesiie e e 2 2
70 89201273 RETENTOR 01273 BA...ooiiieeieeeiee et seeesteeesee e snte e seeeessee e neeeesneeeens 2 2
71 90220262 ANEL ELASTICO PARA FURO [-62........ccootieeveeeeeeeeeeee e 2 2
72 86050050 ABRACADEIRA INSULOK 4,8 X 17 ..cooiiiiee ittt 1 1
73 60050006 ARRUELA ...ttt re e e e tae e et re e e e nees 1 1
74 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16......cociviieiereeeieeeeeeeseeeeeeeseseereensnnas 1 1
75 8205071608 PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8 .....ccvviiciieeiiie e 1 1

111

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




112

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016200 — TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR

59
24 25 23 133 31

59
137 136 135

59
87 40 55 03 01

90
114 [97|91
93

114 88
114 '112 113

116 {
Yo H
114@9”? B / 101 102 101,
I : 1107 03 106 103 106 03 01, 86
e l e 114

140

[o]

6 73 74 75

64 60 70 71 69 65

26 125 109" 8 &
44
22 51 07 09 73 59

8

62 61
44
59

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06

08
09
10
10
11
12
13
14
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
46
47
48
49
50

56016200 - CJ. TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — CJ. TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR

CODIGO

82000716
816816050
15140010
818816050
818810035
25070040
25070042
56012000
25070041
56020005
56020006
82030716
8205071008
25070046
25070024
25070025
25070027
89201707
818708045
82000708
15070056
83010110
15070057
56016201
84300818
56010106
56010005
56010026
56010027
56010020
818816075
92032449
56010024
58090001
28150016
28180054
56010037
28150006
56010023
60050600
56010018
56010036
56012600
920110060
56010025
56010021
28165501
15070028
56011600
56011900
56012100
15070003
15070004
15070005

DENOMINACAO

PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS ... eesvesreeeenees
PARAF. FRANCES M 16 X 50 (8.8) ...veveveeeeeeeeeeeeeeereseeeseeeeesseeeeesneees
ARRUELA LISA
PARAF. SEXT. M 16X50 (8.8)
PARAF. SEXT. M 10 X35 (8.8)

PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8 ........ccconeee.

ARRUELA LISA et
EIXO DIREITO ..ottt
EIXO ESQUERDO ..

LIMPADOR INTERNO DIREITO....
ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....ccovvvevenann
LIMPADOR INTERNO ESQUERDO
CJ. ADAPTADOR TRIPLO DISCO.......c.c..........
GRAXEIRA RETAM 8 X 1,25
FUSO GUIA ..o,
PORGCA GUIA ...ttt ettt ettt ettt ettt e e
SUPORTE DIREITO .ottt ettt ettt e et e eeee e seeenaaeeeanes
SUPORTE ESQUERDO
GARRA MAIOR. ..ottt ettt ettt ettt et e eeeeann
PARAF. SEXT. M 16 X 75 (8.8)
PINO TRAVA 7/16”" X 2" .cvveeeenn.
EIXO GIRATORIO .....coccvvrn.
TAMPA DA REGULAGEM.........
ENCOSTO DA MOLA ................
ARRUELA LISA ..ot

CALCO DO DISCO
CJ.VARETA Lo
SUPORTE DO DISCO DE CORTE.......cocciiiiiiiiiiiiiiiiieies e
SUPORTE DO BRACO
CI.BRACGCO ...
PINO ELASTICO @ 10 X B0........cueveueeeeeeceeeeeeeeeeeeeieteteseesesesen s eaeseaeens
SUPORTE DO BRACO
GARRA MENOR .......ccoiviiiiiecee.
CJ. DISCO DE CORTE 18" LISO
GUIA INFERIOR DA MOLA
CJ. BRACO DIREITO .........cc...e.

CJ. BRACO ESQUERDO........ciiiiiiiiiiiei i
CJ. VARETA

QT./LINHA

113

56016200 56016300

22

RPRRPR ! RPRRPRRPRRPRPRPRRPREPRPRRPORPRRPRNRPEPNRLR ! PRRPNRPRRPRORPRPRREPNNRPRREPNONRPRENRNNODMNOO N

22
4

RPRRPRRRER ! RPRRPRRREPRPRPRREPRPRPRPORRPNRREPNRRE ! RPRNRPRORRPRENNRREPNONRRENRNN®OAO®

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




114

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016200 - CJ. TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — CJ. TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR
(continuagé&o)

59
24 25 23 133 31

59
59 37 136 135

40 55 03 01

67 g, |55 03 57 56

61 60
144,
59

|

107 03 106

)
6 73 74 75

o 64 60 70 71 69 65
121 86 61

144
51 07 09 73 59

123 86

129132140114

66 63 69 71 70 60 64
62 61

44
59
126
140114
127 ]
128

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




115

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016200 - CJ. TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — CJ. TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR

(continuacao)
REF. CcODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
56016200 56016300
51 85001235 CONTRAPINO 1/8" X 1” 3 3
52 56010028 PINO ottt 1 1
53 818816100 PARAF. SEXT. M 16 X 100 (8.8) .....c.cuevve.... 3 3
54 818816130 PARAF. SEXT. M 16 X 130 (8.8) ....ccvcveuvenene. 3 3
55 28040092 BUCHA ..ottt 4 4
56 60050400 CJ. PINO DA LINHA 1 1
57 818816150 PARAF. SEXT. M 16 X 150 (8.8) ....cvcvevvnanee 1 1
58 818816180 PARAF. SEXT M 16 X 180 (8.8) ...cvevviveveeieeeieeeieteeieeteeseisesesseeesesienenanas 1 1
59 56016001 CJ. DISCO DE CORTE DIREITO.....oiciiteteeeeeeeee e e e sen e rn e 1 -
59 56016101 CJ. DISCO DE CORTE ESQUERDO - 1
60 03190019 ARRUELA LISA. .ottt et ee ettt e e st e et er e 4 4
61 03297103 CJ. MANCAL DO DISCO DE CORTE ....vtivteeeeteeeeee e et eeeeeeeeeeeeeereee e 1 1
62 28160046 DISCO DE CORTE LISO 18" X 4,76............. 1 1
63 03190004 EIXO DO CUBO ...ooueeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeren 1 1
64 03190016 CHAPA DE VEDACAO ........... 2 2
65 03190020 FLANGE DE ENCOSTO 1 1
66 03190021 CUBO DO DISCO ..ot 1 1
67 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8.................. 2 2
68 83010122 ARRUELA DE PRESSAOM 22........cccoveee. 2 2
69 88206206 ROLAMENTO ESFERAS 6206 Z.................. 2 2
70 89201273 RETENTOR 01273 BA .. ueeteeeeeeeeeeeeeee et et eeeeeee e st se et e ereereree e nee e 2 2
71 90220262 ANEL ELASTICO PARA FURO 1562 ...ttt 2 2
72 28030017 ARRUELA ..ottt 2 2
73 90220358 ANEL ELASTICO 522-058 2 2
74 88330204 ROLAMENTO CONICO 30204 ...ttt 4 4
75 90220247 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-47 4 4
76 25070036 CALOTA ottt 2 2
77 82050708 PORCA SEXT.M 8 ..ccovvevrrannn. 4 4
78 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 16 16
79 81980802001 PARAF. ESCAREADO FENDA CRUZ M 8X20 12 12
80 56020059 SULCADOR ..ttt ettt ettt ann 1 1
81 56010030 BASE DO CONDUTOR........... 1 1
82 62010020 CONDUTOR DO ADUBO 1 1
83 58080010 BASE DO SUPORTE ..ottt ettt ee s ee et esn e se et seaeneeee s 1 1
84 818708040 PARAF. SEXT. M 8 X 40.....ccieoeeeeeeeeee oot ee e se et ee et ere e e e 4 4
85 56020072 CONDUTOR DO ADUBO 1 1
86 56016203 CJ. SULCADOR DA LINHA TRIPLO DISCO DIREITA c.ooveveeeeeeeeeeeenn 1 -
86 56016302 CJ. SULCADOR DA LINHA TRIPLO DISCO ESQUERDA - 1
87 56020019 MANTPULO . ... ce oottt ettt ettt 1 1
88 15170012 MOLA ..ottt 1 1
89 85001432 CONTRAPINO 5/32" X 7/8” 1 1
90 92010532 PINO ELASTICO5X 32 ......... 1 1
91 56020013 1 1
92 03220028 1 1
93 56020010 1 1
94 56020015 1 1
95 56020007 1 1
96 56020024 2 2
97 56025003 CJ. BRACO SUPERIOR 1 1
98 56025008 CJ. SUPORTE. ..ottt ettt e ettt e e et e et e e eae s 1 1
99 56020048 SUPORTE DO LIMITADOR ....ocoveive it ettt eee et er e e eee e an e 1 1
100 56020025 BUGCHA ..ottt ettt ettt e e e et et et e e et e e et e ereee e enans 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




116

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016200 — TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR
(continuagéo)

59
24 25 23 133 31

114

114
114 '112 113

116

118 i
114[119|118

115 f

87
90
114 97|91
93
88

86

114
140

64 60 70 71 69 65

126 125 109 121 86 61,
44
122 51 07 09 73 59
123 86
1od132}140[114
- 66 63 69 71 70 60 64
62 51
13 S
124 59

140[114

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
129
130
131
132
132
133
134
135
136
137
138
139
140
140

56016200 - CJ. TRIPLO DISCO DIREITO COM SULCADOR E LIMITADOR
56016300 — CJ. TRIPLO DISCO ESQUERDO COM SULCADOR E LIMITADOR

CODIGO

56020023
56020008
56025004
56020014
818816090
56020018
818816080
56020046
15160010
92010845
36190014
82010712
03100051
56025002
56020082
82000706
818806016
560203A
56025012
89200131
70300050
888110390
90220247
90220358
26100032
36190012
818808035
818806016
70300018
70300019
70300020
90112136
70305030
70305031
86050050
8205070808
60050006
83010116
8205071608
820070808
820070608
36195505
36195506

(continuagéo)

117,

DENOMINACAO QT./LINHA
56016200 56016300
2

PARAF. SEXT. M 16 X 80 (8.8) ...vcveveivieieieeeiesieeeeeeeeeseesees e
PARAF. DO LIMITADOR ...ooviiteeteeet ettt et et e e ee e areee s
ARRUELA LISA. ..ottt ettt ettt ettt reee e
PINO ELASTICO 8 X 45 ..ottt e e enee e
EIXO MAIOR RDCE ... .ot itteeee oottt et et e e eee et eae e eaeen
PORCA AUTO TRAVANTE M 12 DL vttt et
ARRUELA LISA. ..ottt eee et ree e
CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE .......ocveoteteeeeteet et eeeeeee e eeee e
MANIPULO
PORCA AUTO TRAVANTE M 6 DS...ovieeeieeeeeeeeee et eeeeee e eeee e ee e
PARAF. SEXT. M 6 X 16 (8.8)
REGULADOR. .......coeeteeeeeraenn,
CJ. REGULADOR .....ccoovene..
RETENTOR 00131 BR............
APOIO 3 FURODS ...ttt ettt
ROLAMENTO DUAS CARREIRAS ESF. F- 110390 INA....
ANEL ELASTICO PARA FURO 1447 ..o,
ANEL ELASTICO PARA FURO 1-522.058 ...
BANDA FLEXIVEL w.oovvvveeeeeeeeeeeeeee e,
FLANGE DA BANDA ESTREITA (RDCE )....ovovvivvieeeeeeeeeeenen e
PARAF. SEXT. M 8 X 35 (8.8)
PARAF. SEXT. M6 X 16 (8.8) ...
APOIO DIREITO .ttt ettt ettt ettt ettt eeee e e nee e
APOIO ESQUERDO
OBSTACULIZADOR
ANEL O’ RING 2-136
CJ. APOIO 3 FUROS DIREITO......ccoveevenn
CJ. APOIO 3 FUROS ESQUERDO...............
ABRAGCADEIRA INSULOK 4,8 X 17
PORCA SEXT. DIN 934 MA 08-8....evteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeee e eneneeen
ARRUELA ..ottt ettt ettt e ettt ettt et e eeee e
ARRUELA DE PRESSAO M 16
PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8....ocvtveeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo eeeeeeeeee e eneneen
PORCA AUTOTRAVANTE DIN 985 MAB-8.....ceoeoeeeeeeeeeeeeeeereeeeenseens
PORCA AUTOTRAVANTE DIN 980 MA06-8 DS
CJ. BANDA DIREITA (RDCE ) ...ocvvivieeeeeeeceee et et nen e
CJ. BANDA ESQUERDA (RDCE ) ....cvvieieiiieeeeeeeeeeeeeeees e

PRPRORRPRRPEPRPRREPEPNNRPRPRPORANNNNNNRRERNNRREPNNRPRONRNRENRER

PRPRPORRPRRPRPRPREPREPNNRPREPRPOBMNNNNNNRPREPNNRPREPNNRRPONRPENRNRERN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




118

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56016201 — ADAPTADOR TRIPLO DISCO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04

CODIGO
816816050
82000716
818816050
56012000

56016201 — ADAPTADOR TRIPLO DISCO

119

DENOMINAGAO QT./LINHA
PARAFUSO FRANCES M 16 X 50 (8.8).....ccccvvvieieierereieieieieiereeeeeeees e, 4
PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS ....cooiiiiiiiiiiiie i1 8
PARAFUSO SEXT. M 16 X 50 (8.8) ..eeevveiiiiiieiiieeiiiee et 4
CJ. SUPORTE DO SULCADOR ......ooiititiiiiiceiei e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




120

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56 55
40 22 03 01

e

09 13

M’g‘ 7 —
S Q ,'. /
N, CXY
\\

56016005 - CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" DIREITO
56016105 - CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" ESQUERDO

54

g 07, |22 03 19 21

06 04 05 16 11,

14 15

44

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

cODIGO

82000716
86050050
15140010
90220262
89201273
88206206
83010122
8205072208
03190021
03190020
03190016
8205071008
03190004
56010034
03297103
03190019
818816130
818816180
818816150
83010110
60050400
28040092
84300818
56010106
56010005
56010026
56010027
56010020
818816075
92032449
56010024
58090001
28150016
28180054
56010037
28150006
56010023
60050600
56010018
56010036
56012600
920110060
56010025
56010021
56015003
15070028
56011600
56011900
56012100
15070003
15070004
15070005
85000135
56010028
818816100
60050006
83010116
8205071608
02030102

56016005 - CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18” DIREITO
56016105 - CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" ESQUERDO

DENOMINACAO

PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS
ABRACADEIRA INSULOK 4,8 X 17
ARRUELA LISA ....cooiiiiiiiiieees

ANEL ELASTICO PARA FURO [-82 .......cuoviiieiiiiiiieieieseieieiseseseessiese s
RETENTOR Q1273 BA ....ooiiiiici s

ROLAMENTO ESFERAS 6206 Z......
ARRUELA DE PRESSAOM 22.........
PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8......
CUBO DO DISCO.......cccceeuvviiiriirne
FLANGE DE ENCOSTO ..

CHAPA DE VEDAGAO. ..ot eneven s
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8.......covueiieeieieeieeieiieieseesessesesses e

EIXO DO CUBO ......coceiviiriiiciicciiccis
DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" .

CJ. MANCAL DO DISCO DE CORTE.......cccciiiiiiiiiiiiisiicsie e
ARRUELA LISA ..o s

PARAFUSO SEXT. M 16 X 130 (8.8) .....
PARAFUSO SEXT M 16 X 180 (8.8).......
PARAFUSO SEXT. M 16 X 150 (8.8) .....
ARRUELA DE PRESSAO M 10..............
CJ. PINODALINHA.......ccveeen.

GRAXEIRARETAM 8 X 1,25....iiiiiiiiiiiiiiiii

FUSO GUIA ...
PORCA GUIA

SUPORTE DIREITO ..ottt
SUPORTE ESQUERDO.........coiiiiiiiiiiiiii i

GARRA MAIOR ......oovvoveeeeeeeeeesennn
PARAFUSO SEXT. M 16 X 75 (8.8)
PINO TRAVA 7/16” X 2" ...
EIXO GIRATORIO...................
TAMPA DA REGULAGEM ......

ENCOSTO DA MOLA ... .o s
ARRUELA LISA ..o

ARRUELA LISA...

CALCO DO DISCO.....ceiiiiiiiii it
CI.VARETA .o

SUPORTE DO DISCO DE CORTE......
SUPORTE DO BRAGCO.......ccccecvirnne
CJ.BRACO......cceiiiiiiiiiiie
PINO ELASTICO @ 10 X 60....
SUPORTE DO BRACO...........

GARRA MENOR.... ..o
CJ. DISCO DE CORTE CORRUGADO 18" .......ccciiiiiiiiiiiiicsincie s

GUIA INFERIOR DA MOLA
CJ. BRACO DIREITO..............

CJ. BRACO ESQUERDO........cociiiiiiiiic e

CJ. VARETA

PARAFUSO SEXT. M 16 X 100 (8.8)

ARRUELA ...

ARRUELA DE PRESSAO M 16.........
PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8

ARRUELA LISA ..o s

QT./LINHA

121

56016005 56016105
10

10
1

PRRPPRPRPPRPRPRPORPRNRRNR ' PRENARORRPONRRPEONRERNONNNNN S

1

NRRRPRWRRRPRRPRRREPR ! RRRPRPRRRPREPREPRPRPRPORPRRPNRPRPNRRE ! PRNARORRPWONRRREPONRPRENNNNNA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




122

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025000 — CJ. LINHA SEMENTE ESQUERDA
56025100 - CJ. LINHA SEMENTE DIREITA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

CODIGO

15140010
28160001
28160025
56010005
56010006
56010007
56010300
56020002
56020004
56020033
56020084
56020085
56020099
56021000
56021100
56025002
56025009
56025102
58090001
82000716
82050708
83010108
84100818
85001235
818708030
818816065
818816075

56025000 — CJ. LINHA SEMENTE ESQUERDA
56025100 - CJ. LINHA SEMENTE DIREITA

DENOMINACAO

ARRUELA. ...
PRESILHA ...

PROTECAO DA LINHA. ......ooiieeeeeeeeeeeeeeee e
BUCHA SEXTAVADA ...
BUCHA INTERNA ...t
ARRUELA DE APOIO ..ottt
CJ. PANTOGRAFO SUPERIOR .......ccocvoveveeiiieveeeieeeeee e,
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR........cooovevevieiiierceeieeieeee e,
CJ. LIMITADOR PROFUNDIDADE..........ccccooeiiiiiiiiiiinecee
CJ. SULCADOR LINHA ESQUERDA 15"/16" .......cccccvvvvennen.
CJ. SULCADOR LINHA DIREITA 15"/16".......cccoieeieieiieeeien.
REGUL. LIMIT. PROFUND. DA SEMENTE .......ccccceiviiineene
PORCA AUTOTR. M 16 DS.....cooiiiiiiiee e
PORCA SEXTAVADA M 8 ..o
ARRUELA DE PRESSAO M 8......ocveeiieiieeeeeeeeee e
GRAXEIRA 90° MB 8 X 1,25.....iiiiiiiiiiiiiieeeee e
CONTRAPINO 1/8 X L.ttt
PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 30 ....ovviiiiiiiiiiiiiieeiieee s
PARAFUSO CAB. SEXT.M 16 X658.8 .......cccccvvvvrereiiiiinnnn
PARAFUSO CAB. SEXT.M16 X 758.8 ......cccccviiiriieiiiiiinn

QT./CJ.

123

56025000 56025100

NONPERNNBR ! PRRR®O0ORREERERRERERO

NONRRPNNERRR ! RPRRPOOCORRRRERRERRRERRO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




124

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025002 - CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE SSM

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

CODIGO
03100051
15140010
36190014
15160010
56020014
56020018
56020046
56025003
56025004
36195505
36195506
56025008
56025012
8200071208
8200071608
92010845
818816080
818816090
9016110390

56025002 - CJ. LIMITADOR DE PROFUNDIDADE SSM

DENOMINACAO
ARRUELA LISA ...t ee e ee oo
ARRUELA LISA ...t ee e

CJ. BRAGCO SUPERIOR ...ttt
CJ. BRAGCO INFERIOR ...ttt
CJ. BANDA DIREITA (RDCE ) .ottt ettt
CJ. BANDA ESQUERDA (RDCE )..oeeiiiiiieiiiiiiee ettt
CJ. SUPORTE ...
CJ. REGULADOR ..ottt
PORCA AUTOTR. M 12 DS..oooiiiiiiiiiiiine e
PORCA AUTOTR. M 16 DS...ccoiiiiiiiiiiii e
PINO ELASTICO M 8 X 45 ....ooiuiieieieieiiiieteteee et
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X80 8.8 ......ocviiiiiiieeiieee e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 90 8.8 ......ooiiiiiiiieeiieee e
ANEL NILOS F-110390 AV INOX 18(+0.05/-0) ......uvvvreeieeeeiiiiiiiineeeeeeeessnveeeens

125

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




126

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

Catalogo de Pecas

CcODIGO

03220028
15170012
56020007
56020010
56020013
56020015
56020019
56020024
85001432
92010532

e e e

56025003 - CJ. BRACO SUPERIOR

DENOMINACAO QT./ CJ.
ARRUELA ... 1
1 PP PR 1
BRAGCO SUPERIOR ...ttt 1
REGULADOR PROFUNDIDADE ........cccttiiiiiiee et 1
PINO e 1
BUGCH A ettt e e 1
MANIPULO ...ttt 1
BUGCHA e 2
CONTRAPINO 5/32 X 7/8 ..ottt 1
PINO ELASTICO M 5 X 32....ciciiiiieeiieieteteeeieeeeeee ettt 1

02 0109 08 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025004 — CJ. BRACO INFERIOR

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 56020008 BRACO INFERIOR. ... .ot 1
02 56020023 BUGCHA e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




128

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO
01 56020025
02 56020048

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025008 - CJ. SUPORTE

DENOMINACAO
BUGCHA ...ttt
SUPORTE DO LIMITADOR ......oouiuiueieieieeeeeeeie oo,

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF.

01
02
03
04
04
05
06
07

CcODIGO

26100032
8200070808
36190012
70305030
70305031
818806016
818808035
8200070608

SSM 23 E SSM 23 SEED

36195505 — CJ. BANDA DIREITA (RDCE)
36195506 - CJ. BANDA ESQUERDA (RDCE)

DENOMINAGAO QT./CJ.

36195505 36195506

BANDA FLEXIVEL ....ocuiiiciceieeeeeeeeee e
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........ccociiiiiiiiiieiiee e
FLANGE DA BANDA ESTREITA (RDCE) ....cocovviiiiiiiiieee i
CJ. APOIO 3 FUROS DIREITO. ..cociiiiiiiitieiiiieeereeen e
CJ. APOIO 3 FUROS ESQUERDO .......ccciiiiiiiiiiiniie e,
PARAFUSO CAB. SEXT.M 6 X 16 8.8 .......occcvriiiriieeiiiiiiiieeeneen
PARAFUSO CAB. SEXT.M 8 X 358.8 .....ccooiiiiiiiiiieeieieceee
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 06-8 DS.......cocovciereriiieeee e

DWOoO ' PNWPE
DWOoOrLr , DNWEk

129

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




130

Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07

70300018
70300020
70300050
90112136
90220247
90220358
888110390

SSM 23 E SSM 23 SEED

70305030 - CJ. APOIO 3 FUROS DIREITO

DENOMINACAO

APOIO DIREITO ...ttt
OBSTACULIZADOR ...ttt
APOIO 03 FUROS ...t
ANEL O'RING 2-136 ...oeviiiiiiiiiiiieiieece e
ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ...cooovviveeeeeeeeeeeeeeeeeee,
ANEL ELASTICO P/ FURO 1-58 522.058 .........ccccovevrveirierennnns
ROLAMENTO DUAS CARR. ESF. F-110390 INA...................

05 01 04

02 06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07

70300019
70300020
70300050
90112136
90220247
90220358
888110390

SSM 23 E SSM 23 SEED

70305031 - CJ. APOIO 3 FUROS ESQUERDO

DENOMINACAO

APOIO ESQUERDO -......ooveeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeseeseeeeee s eeeeeee e
OBSTACULIZADOR ..o ee e
APOIO 03 FURODS ..o eeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeesee e
ANEL O'RING 2-136 ..o eeeeee e
ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ...
ANEL ELASTICO P/ FURO [-58 522.058...........covveeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeenene
ROLAMENTO DUAS CARR. ESF. F-110390 INA .....coovoovooveeeeeeseeseeeeeene.

06 02 04 01

05

131

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




132

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025009 - CJ. SULCADOR LINHA ESQUERDA 15"/16"

CcODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
56020005 DISCO PLANO (16" veeveeeeeeeeeeseeeeseseseeseeeeseessessseseseesseeesseseseessessseeseeesee 1
56020006 DISCO RETO (15") veeveeeeeeeeeseeeeeeeeseeeseeseeesseesssesssesesessseesseees e eseeesseesseessee 1
56020059 SULCADOR ..o es e eeeee e ee e s s ee e s e s e ee s es e seeee s es e eeseees e 1
56020069 LIMPADOR INTERNO ESQUERDO ........eoveoeeeeeeee e eeeeeeeseeeeseeseeeeseeeseesee 1
56020070 LIMPADOR INTERNO DIREITO ..o eeee e eeeeseeeeseeseeeeseeseeseen 1
56020071 CONDUTOR SEMENTE ... oveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eee e seeeeseeseeeeseeeseeeee 1
56020072 CONDUTOR ADUBO ..o eseeeeee s eeseeeses s esseeese s eeseeeseesse 1
70305017 CJ. MANCAL DIR. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF.....vvevveeeeeeereeeeereseesresse 1
70305018 CJ. MANCAL ESQ. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF. .....ovveeveeereeeereseeesresses 1
83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8 ..o eeeeeeeeeeeseeeeeeeseesesesseeeseessseeeseessnns 16
818808045  PARAFUSO CAB SEXT. M 8 X 45 8.8 ....cveiveeeeereeeeeesseeeeseseereseeessesesesseeen 5
8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 88 ......eovveeeeeeeeeeeseeeesseessseseeeeseeesseesesseeen 1
8205070808 PORCA SEXTAVADA DINO34 MAOS-8..........ovevveereeereeeseeesseeeeeeeseeserseereseeeen 16
81980802001 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M8X20 DIN 965...........ovvereeererererererrseee. 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

56025102 - CJ. SULCADOR LINHA DIREITA 15"/16"

CcODIGO DENOMINACAO

56020005 DISCO PLANO (16") w.euvveeeeieeeceeieeteees st es st en st s s e nanae s
56020006 DISCO RETO (15") wvvveieeeeeceete et eeeeeete et ee sttt en et en s nenanae s
56020059 SULCADOR ..ottt e ettt ettt sae e es s
56020069 LIMPADOR INTERNO ESQUERDO.......c.cceviieuceeieieteseeeeeieie e
56020070 LIMPADOR INTERNO DIREITO ......coviuiuiieieieieececeeee et
56020071 CONDUTOR SEMENTE ...oovviiiieieceee ettt
56020072 CONDUTOR ADUBO ......ocovviiieeccieie ettt
70305017 CJ. MANCAL DIR. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF. ......ccceeteiieceeeeeeerennan,
70305018 CJ. MANCAL ESQ. ROLAMENTO 2 CAR. DE ESF....c.cceceveeerecceeeeeeeeeea,
83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8......oviiieeeeeeeeeeeeeeeeee e
818808045  PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 45 8.8 ....eeuiveveeeececeeeeeeeeeeceee e,
8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........ceuruerereeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeae e,
8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAODS-8 .......c.cocvveerececeeieeeeereeeeeceieieeeseseeeneeenn,
81980802001 PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8 X 20 DIN 965 ..........c.ccovuevevereirccerennene,

133

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




134

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

70305017 - CJ. MANCAL DIREITO COM ROLAMENTO DE 2 CARREIRAS DE ESFERAS

CcODIGO
9016110390
15160010
70300015
70300018
70300020
90112136
90220247
90220358
888110390

DENOMINACAO QT./ CJ.
ANEL NILOS F- 110390AV INOX @18 (+0.05/-0) ....eeirvriirieiieeennee e 1
ARRUELA ... 4
APOIO DO DISCO... .ttt 1
APOIO DIREITO ..ttt 1
OBSTACULIZADOR ..ottt 1
ANEL O'RING 2-136 ...ttt 1
ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ....o.ocviviiiiieeeeeeeeeee e 1
ANEL ELASTICO P/ FURO [-58 522.058..........c0ccieiiiiereiieieieeeiereeeeereveae e 1
ROLAMENTO DUAS CARREIRAS ESFERAS F-110390 INA .......ccoccvvvieennn. 1

0/ 04 06 05 08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




135

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
70305018 - CJ. MANCAL ESQUERDO COM ROLAMENTO DE 2 CARREIRAS DE ESFERAS
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.

01 9016110390  ANEL NILOS F- 110390AV INOX @18 (+0.05/-0) ...ccovvvvveeiiriieeiiiieeeeae 1
02 15160010 ARRUELA Lo 4
03 70300015 APOIO DO DISCO ....otiiiiiiiiiiiiiiiiee e 1
04 70300019 APOIO ESQUERDO .....coiiiiiiiiiiiiiiicc e 1
05 70300020 OBSTACULIZADOR ....ooiiiiiiitiieiiiie e 1
06 90112136 ANEL O'RING 2-136 ...coovieiiiiiieeie e 1
07 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ..o 1
08 90220358 ANEL ELASTICO P/ FURO I-58 522.058.........0c0cveiivriirieisisieieieieieiesenenes 1
09 888110390 ROLAMENTO DUAS CARREIRAS ESFERAS F-110390 INA............... 1

08 05 06 04 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




136

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56017300 — CJ. DISCO GARRA MENOR

< 25

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

CODIGO
818816075
26160001
58090028
58090029
818816055
58090075
03290024
56012700
56010005
28160005
56010006
58090007
28190001
28160025
28190500
82000716
84100818
92011270
85001235
28040092
15140010
816816050
56010007
58091000
92032449
15040007
58090001
56010038
56010008
56010300
28160058
58097004

56017300 — CJ. DISCO GARRA MENOR

DENOMINACAO

PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 75 (8.8) cv...vveeveeeeereeeeeeeeeseeeeeseeeseeeseesee.
PRESILHA SUPORTE ...t eeeoeeeeeee e eeeeeeee e ee s es s eeesee e
GARRA MENOR ... eeeeeeoeeee e eesee e
PINO DO SUPORTE ....coveeeeeeeeee e eeeeeeeeseeeeseeeeee e eeeeeesee e eeseees s eeesee e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 55 (8.8) .......eevveevereeeeeesseeeeseeeseesseeeseeseeee
SUPORTE DA LINHA ..o

CJ. BRAGO FACAO AFASTADO ..ottt
PORGCA GUIA .ot e e e e e e
ARRUELA LISA ..ottt e e
FUSO GUIA ...

PORCA AUTOTR. M 16 DS ..ottt et eeet et ee e ee e enen e
GRAXEIRA 90 MB 8 X 1,25 ...ttt ee et eeee e
PINO ELASTICO M 12 X 70 .ot
CONTRAPINO 1/8 X L ettt ettt e e e

ARRUELA LISA ..ottt e e
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. M 16 X 50 (8.8) ...coevovieiiiieiiii e
GUIA INFERIOR. ... .ot
CI. VARET A e e

137

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




138

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56017400 — CJ. DISCO GARRA MEDIA

01 =
02
. 09
E!
12
16
I
22 05
13 ¢ T,
234 ’JF 8; ‘ /{:’:‘J‘T
21 \\ . =
24 \\ 05 T 19
14—
—20
S —21
o . 16
15 19

32

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

CODIGO
818816075
26160001
58090030
58090029
818816055
58090074
03290024
56012700
56010005
28160005
56010006
58090007
28190001
28160025
28190500
82000716
84100818
92011270
85001235
28040092
15140010
816816050
56010007
58091000
92032449
15040007
58090001
56010038
56010008
56010300
28160058
58097004

56017400 — CJ. DISCO GARRA MEDIA

DENOMINACAO

PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 75 (8.8) cv...veevveeeeeeeeseeeeeereeeeeseeeseesseesee.
PRESILHA SUPORTE .....covoteeeeeeeeeeeeee e eeee e esee e es s eesee e
GARRA MENOR ... eeee e e eeeeee s eesee e
PINO DO SUPORTE ....coveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeee e e eeeesee e eeeeeee s eeesee e
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 55 (8.8) .......eevveeeeieesreeeeereeeeeseesseeeseessee
SUPORTE DA LINHA ...

CJ. BRAGO FACAO AFASTADO ....oooovveiieeieteeeeee et
PORGCA GUIA .t e e e e e e
ARRUELA LISA ..ottt e s
FUSO GUIA ... e

PORCA AUTOTR. M 16 DS ..ottt ettt eee et et et ee e ee e oo s
GRAXEIRA 90 MB 8 X 1,25 ...ttt eeee e
PINO ELASTICO 12 X 70 ..ot
CONTRAPINO 1/8 X L ettt ettt e e

ARRUELA LISA ..ottt e e
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. M 16 X 50 (8.8) ...eeevovieiiiieiiei e
GUIA INFERIOR. ... .ottt
G VARET A e e

139

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




140

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56025200 - CJ. COMPACTADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 03100051 ARRUELA ... 1
02 28030018 ARRUELA ... 4
03 36190005 PARAFUSO ..ottt 1
04 53060008 MOLA RECOLHEDOR ...ttt 1
05 56020011 BRACO REGULADOR MOLA ... ..o 1
06 56020012 GATILHO e e e e e e e e nennee 1
07 56020030 EIXO COMPACTADOR......ooeiiiiiiiiiieie et 1
08 56020032 PINO e 2
09 56020045 PARAFUSO DO COMPACTADOR .....ccooiiiiiiiiiiiiiice e 1
10 56020047 BRACO COMPACTADOR......ciiiiiiiiiiiie e 1
11 56025201 CJ. MONTAGEM REGULADOR .......oooititiiiiiiiiii e 1
12 56025202 CJ. BANDA COMPACTADORA DIR. ...ttt 1
13 56025203 CJ. BANDA COMPACTADORA ESQ......cvviiiiiiiiieeireee e 1
14 85001235 CONTRAPINO L/8XL ....eviiiiieeiiiee it sree s 2
15 92010845 PINO ELASTICO MBXA5.......coouiiieeieeeecteteeeeeetetee et ren e 1
16 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS ........oviiiiiiiiieiiiec e 1
17 8205071608 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALG-8 ......ccovviiiiiiiieiiieiec e 1

06 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

CcODIGO

56020500
56020031
15170012
28450075
28450078
28450076
90220235
85001235

56025201 — CJ. MONTAGEM REGULADOR

DENOMINACAO QT./ CJ.

CONJIUNTO REGULADOR.......oitiiiiiiireeeee e

CALOTA ettt
ANEL ELASTICO P/ FURO 1-35 .....ocoiviiiiiieieieieicceeeeess s
CONTRAPINO 1/8x1

<
>
P
v
C
-
o
PR RRRRLRNPR

—01

| \—

141

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




142

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025202 - CJ. BANDA COMPACTADORA DIR.
56025203 - CJ. BANDA COMPACTADORA ESQ.

07 09 IM 1315

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

143

SSM 23 E SSM 23 SEED
56025202 - CJ. BANDA COMPACTADORA DIR.
56025203 - CJ. BANDA COMPACTADORA ESQ.
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
56025202 56025203
01 15140007 BANDA ...ttt ettt ettt 1 1
02 15140019 ANEL ..ottt ettt 1 1
03 35200012 BUCHA ...ttt ettt 1 1
04 35200028 TAMPA ..ottt 1 1
05 35200031 FLANGE ..ottt ettt 2 2
06 56020026 CUBO DO COMPACTADOR ..ot 1 1
07 56020027 EIXO DIREITO ..ottt en e 1 -
07 56020028 EIXO ESQUERDO ...ttt - 1
08 56020037 ARRUELA . ...ttt 1 1
09 56020058 PROTEGAO ...ttt ettt 1 1
10 82030714 PORCA CASTELO MLAXL.5 ... 1 1
11 84300818 GRAXEIRA R. 8XL1.25 ...ttt 1 1
12 85001235 CONTRAPINO L/8XL ...ttt 1 1
13 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204 ........c.coccvveeerernnee. 2 2
14 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR.....o.vovevieeeeeceeeeeeeeee e 1 1
15 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO 1-47 ..o 1 1
16 818806012 PARAFUSO CAB SEX MBX12 8.8 ..o 6 6
17 818808030 PARAFUSO CAB SEX M8X30 8.8........cccveueiieeeeeeeeeeeee e eeenns 3 3
18 8201070608 PORCA AUTOTRAVANTE M6 DIN 980-6 MA ........c.ccoeverrecnrnnne. 6 6
19 8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE M8 DIN 980-8 MA ........cocucieeieeeennne. 3 3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




144

Catalogo de Pecas

R i e

56026800 - CJ. COMPACTADOR CONVEXO

10 11 09 13

23 24 06 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56026800 - CJ. COMPACTADOR CONVEXO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 03100051 ARRUELA . ...ttt ettt et ee e 1
02 15140010 ARRUELA . ... oottt ettt ee et ee e 1
03 15170011 BANDA DE COMPACTAGAO........oovivieeeieeeeeeeeeee e 1
04 25210001 L N @l =1 ) (o TP 1
05 25210003 (0101210 1SR 1
06 35200012 BUCHA ...ttt ettt n ettt n e n et 2
07 35200035 == L0 = 07X @ LR 2
08 36190005 PARAFUSO ..ottt ettt n et en e n st en e 1
09 53060008 MOLA RECOLHEDOR .......ovivitiiieeeeeee ettt en e 1
10 56020011 BRACO REGULADOR MOLA.........oovieieieeeeeeeeeeeeeeeee e 1
11 56020012 GATILHO ...ttt 1
12 56020032 PINO ..ottt ettt ettt ettt e ettt 2
13 56020045 PARAFUSO DO COMPACTADOR........oouiitieteeee e 1
14 56020078 ARO ...ttt 2
15 56020900 CJ.BRACO COMPACTADOR .......coiuieiiieeeeeree et 1
16 61130005 FLANGE ...ttt oottt ettt ettt en e 1
17 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN985 MA 12-8.......coiuiuieieeeeeeeeeeeeee e 1
18 82030716 PORCA CASTELO M16X1.5 DINO79 .....ocuiieieeeeeeeeeeeeeeeee e 1
19 83010108 ARRUELA PRESSAO M8......ooeieiieeeeeeeeeeeeee et 5
20 83010110 ARRUELA PRESSAO M10 ..ottt en e 3
21 84300618 GRAXEIRA R. BXL ..ottt en e en e 1
22 85001235 CONTRAPINO L/8XL ...ttt ee e 3
23 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204 ......coveeieeeeeeeeeeeeeeeeeeene 2
24 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR.......voveieeeeeceeeeeeseeee e ee e 2
25 818808016 PARAFUSO CAB SEX MBX16 8.8.......evcuieeeieeeeeeeeeeeee e 5
26 818810030 PARAFUSO CAB. SEX. M10X30 8.8 ......ocueteieeeeeeeeeee e 3
27 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAODS-8 .......ccoiveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeensesennas 5
28 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 .......cveuiieeeeeeieeeeeeeeeeeeeen e 3
29 8205071608 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALB-8 .......coeiieieeieeieseeeeeeeeeen e, 1

145

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




146

Catalogo de Pecas

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

03100051
15140007
25300003
35200031
35207600
36190005
53060008
56020011
56020012
56020025
56020032
56020037
56020045
56020090
56021600
56025201
82000614
85001235
92010845
818806012
818808030
818812070
8200070608
8200070808
8200071208
8205071608

56027600 - CJ. COMPACTADOR

DESCRICAO
ARRUELA. ..ottt n s n st et

FLANGE ... .ottt
CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR......coiiiriiieiriee e
PARAFUSO ...ttt
MOLA RECOLHEDOR ..ottt
BRACO REGULADOR MOLA.......oii ettt
GATILHO ...t

EIXO COMPACTADOR ..ot
CJ. SUPORTE COMPACTADOR ...
CJ. MONTAGEM REGULADOR ......cveeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeee e aee e eeeeeeae
PORCA AUTOTR. ML4X1,5 DS .ottt ee e eee e
CONTRAPINO L/8XL..eeeeeeeeee ettt e e et eee et eeeeeeeeeeeees
PINO ELASTICO MBXASD ..ottt eee e eeee e,
PARAFUSO CAB SEX MBX12 8.8 ...veeeeeeeeeeeeeee e ee e
PARAFUSO CAB SEX M8X30 8.8.....eieeeeeeee e,
PARAFUSO CAB SEX MI2X70 8.8 ..o,
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 06-8 DS ...ttt
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 88,
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 12-8 DS ...t
PORCA SEXTAVADA DIN934 MALB-8 ...,

QT./CJ.

N

PROPWORRPNNRRPRRENNRRRRRENERNE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




148

Catalogo de Pecas

SIS/ DR IR R ESI )

35207600 - CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR

07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
35207600 - CJ. MONT. CUBO COMPACTADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15140019 ANEL ...ttt ettt ettt 1
02 35200012 BUCHA ...ttt ettt ettt e et ee et 1
03 35200028 TAMPA ..ottt ettt ettt 1
04 35200029 CUBO DO COMPACTADOR ..ottt 1
05 35200035 == L0 = 07X @ LR 1
06 84300818 GRAXEIRA R. 8XL1.25 ...ttt 1
07 88106204 ROLAMENTO ESFERICO 6204 ......c.oovvieeeereeeeeeee e 2
08 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR.......oovieieieececeee e 1
09 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ..ottt 1

149

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




150

Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

56016400 - CJ. TAPADOR DE SULCO LINHA DA SEMENTE
( OPCIONAL )

05 57 43 01 07 17 44 19 15 36 35 32 48

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

34
35
36
37
38

40
41
42
43
a4
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

cODIGO
01130012
03070034
03100024
03130010
03290044
03290058
03292300
03292400
15070001
15070003
15070004
15070005
15070028
25140030
25210002
25210007
26150003
28030018
28040072
35030013
35180012
56010005
56010006
56010028
56011100
56011600
56011700
56012100
56013600
56016001
56020030
56025201
58090001
62010020
62010044
62010045
62010046
62012300
62012400
62017101
82000716
82030716
83010110
85001235
92010520
92010635
92010820
92010845
816812035
816816050
818810035
818812055
818816050
818816055
8200071208
8200071608
8205071008

56016400 - CJ. TAPADOR DE SULCO LINHA DA SEMENTE
( OPCIONAL )

DENOMINACAO
ARRUELA ......cooooiieieeee ettt n st en s

ARRUELA L. e
ARRUELA ...
ARRUELA LISA . ..o
GUIA VARETAS 5/8" PARA MOLA DUPLA........ooiiiiiiiiii e
PORCA GUIA ...
FUSO GUIA . ... s

CJ. BRAGO DIREITO ...ttt
CJ. SUPORTE FACAO ...ttt ettt
CIVARETA ..ottt
CJ. SUPORTE TAPADOR DE SULCO ......coouiieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
CJ. DISCO DE CORTE DIR DEFASADO. .......coeveveieieeeieeeeeeeeeeeeeeeesseaeie e
EIXO COMPACTADOR ......oovveeeeeeeeeeeeeeeee et n s s s en s s

CJ. SUPORTE DA VARETA ..ottt ettt ee et et eeere et st e e ere et aeeeeeeneanas
CJ. VARETA TAPADOR DE SULCO ..ottt ee et eee e
CJ. DISCO TAPADOR DE SULCO ...t eeeeeeeeeeeeeeeee et et et aeeereae st aeeeneaneanes
PORCA AUTOTR. M 16 DS ...ttt ettt eee et e e eee e e e aeeens
PORCA CASTELO M 16 X 1.5 DINOTO ..eeeeeeeeeeeeeeeeee et ee et ee e ene e
ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ttt eee et eee e ee e eee e
CONTRAPING 178 X L ettt ettt e e ee et et e e et et et eeeesre et eeeesreaeaneas
PINO ELASTICO M B X 20 ..oeeeeeeee et eee et ee et ee e et e neeseee e e
PINO ELASTICO M B X 35 ..oeeeeeeeeeeeeeee et ee et et ene et et e e are et aeeere st aneenesneaneens
PINO ELASTICO M 8 X 20 ...eeeeeee ettt e et e et ee e et e eeeseesee e
PINO ELASTICO M 8 X 45 ...ttt ettt ee et are et e e e aneaneenenaeeeens
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 12 X 35 8.8 .....cccovieiveeieeeereeneenn
PARAFUSO CAB. CIL. P. Q. (FRANCES) M 16 X 50 8.8 .....cccveevvverieererrciereennns
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 35 8.8 ..ueeeeeee oot ee et ae e ee e,
PARAFUSO CAB. SEXT. M 12 X 55 8.8 ...ueeeeeeeeeeeee e eeeeeeeee et ee et ee e e,
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 50 8.8 ...oveoveeeeeeeeeee e eeeeeeeeeeeseaeeenese e,
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 55 8.8 ...ueeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeee e ee e e eee e,
PORCA AUTOTR. DINI80 MA 12-8 DS ....oveveeeeeeeeeeeee e e et eeeee st ae e sneeneens
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS ....oeeeeeeeeeeeeee et ee e ee e e eeeeae e
PORCA SEXTAVADA DIN9I34 MALD-8 ....oveeeeeeeeeeeeee oo ee et eeeeee st ae e sneaneens

N~NWWWRNAMNRRPNRNNRWRRPRRPANRRRPRRRPRRRPRRREPRPRRPEPRNNRRENRRPRRRERPRRERERRDIMNAS

151

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Catalogo de Pecas
SSM 23 E SSM 23 SEED

152

56016001 - CJ. DISCO DE CORTE DIREITO
( OPCIONAL )

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

cODIGO
15140010
28040092
28150006
28150016
28165501
56010018
56010020
56010021
56010023
56010024
56010025
56010026
56010036
56010037
56012600
58090001
60050006
60050400
60050600
82000716
82050716
83010116
84300818
92011060
92032449
818816075
818816100
818816130
818816150
818816180

56016001 - CJ. DISCO DE CORTE DIREITO
( OPCIONAL )

DENOMINACAO
ARRUELA ..o ee et n e ettt ettt s s nnnnans

GARRA MAIOR ...t se e eee s s es e s s eeeeseees
GARRA DA LINHA ..o e e s eseeeseeese e eeseesseeeseseees
CALCO DO DISCO oo eeeeeeeeeeee e eeeeeseesseeeseeese e eseesseseseseees
EIXO GIRATORIO DISCO DE CORTE......cveeiveeeeeeeeeeesseseessessssseeseessessseseees
SUPORTE BRACO ...veeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeseeeeeesees e as e eseesseeeseesseeeseseessesesesenes
SUPORTE ESQUERDO .....ooveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseesseesseeeseeesesseeseeesseseeeens
SUPORTE BRACO ..eeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeseeeseesses s eseeaseesseeeseesseeeseseesseseseseees
ARRUELA LISA ...t eee s ee s
CJ.BRAGO .ottt
REGUL. LIMIT. PROFUND. DA SEMENTE ....cvveiveieeeeeeseeeeeeseeeseeesesesseseees
ARRUELA ...t ee e
CJ. PINO DA LINHA ..ottt s e
CJ. VARETA oot e s see s e e es e s eseee s s ee e eseeeseseseeenes
PORCA AUTOTR. M 16 DS ....eoeeveeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeseeseesseesseesseesseeeseseeesseseseees
PORCA SEXTAVADA M L6 ....eoveeveeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseeseesseesseeeseesseesseseeesessseeeees
ARRUELA DE PRESSAO M 16 .....ooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesee s eseseseseseseaseee
GRAXEIRA RETA 8 X 1.25 ... oo eeeeeeeeeee e esee e sseeeseeese s eseesseseseeeees
PINO ELASTICO M 10 X B0 vooeeveeeeeeeeeeeeeeseeeeeesseeeeeeseesseesseesseesseeeseseeseseseeeees
PINO TRAVA 378" X 2" oo oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeeeee s ss e ss s seesee e eseeseeeeeeeees
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 75 8.8 ..euveeveeeeeeeeeeeeesreeseeseeseeeseeeseessseeeseens
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 100 8.8 ......veoveeeeeeeseeeseeeseeeseeeseeeseesesseseens
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 130 8.8 .....cveeveeeeeeeeeeeseeeeeeeseeseeeseessseeseees
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 150 8.8 ......veeveeeeeeeeeeeseeeeeeseesseeeseessseeseens
PARAFUSO CAB. SEXT. M 16 X 180 8.8 .......veuveeeeeeeeeeeseeeeeeseeeseeeseeseseeseens

153

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




154

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

62017101 - CJ. DISCO TAPADOR DE SULCO
( OPCIONAL )

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
62017101 - CJ. DISCO TAPADOR DE SULCO
( OPCIONAL )

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 62010047 PESO . ettt ettt ettt ettt et ettt 1
02 62010048 DISCO TAPADOR DE SULCO ..ottt n e 1
03 818808035 PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 35 8.8 .....coiiiieeeeeeeeeeeeesee e en s 3
04 818810040  PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 40 8.8 ....ovcveeieeeeeeeeceeeeee e 3
05 8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DIN 980-8 MA ......cociiieieeeereeieeeeeeeeeeeeeeens 3
06 8201071008 PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DIN 980-10 MA ......ccvoviveireeeeeeeeeeeneeeeenn 3
07 56010300 CJ. MONTADO CUBO ..ottt ettt n et n e en s 1

155

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




156

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

56KS010300 - CJ. CUBO MONTADO
( OPCIONAL )

7

04 06 08 10 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56KS010300 - CJ. CUBO MONTADO
( OPCIONAL )

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15140019 ANEL ..ottt ettt ettt e et 1
02 35200012 BUCHA ...ttt ettt ettt et e e e et enen e 1
03 35200028 TAMPA .ottt ettt 1
04 56020026 CUBO DO COMPACTADOR ...ttt et 1
05 56020027 EIXO DIREITO ..ottt ettt ettt n et nen e 1
06 56020037 ARRUELA . ...ttt ettt n et en e 1
07 56020058 =] L0 1 1 =(07Y @ TR 1
08 82030714 PORCA CASTELO M 14 X 1.5 oot 1
09 84300818 GRAXEIRA RETA 8 X 1.25 ...ttt ettt 1
10 85001235 CONTRAPINO 1/8 X L ettt ettt ettt en e 1
11 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204 .......cocuieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
12 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR......cooieieeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s en e en e en e 1
13 90220247 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-47 ...ttt 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




158

Catalogo de Pecas

e i e

56086100 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 S/ MARCADO R

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

cODIGO
03090017
05350017
05182596
56080600
56081200
8205072408
56080024
56080025
56083100
56085030
56085031
8205070808
56220800
58070002
58076005
62102102
83010108
83010124

56086100 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 S/ MARCADO R
DENOMINACAO

ADAPTADOR 901/2-1437718-14.....ccoueeiiiiiiiie ettt
ENGATE RAPIDO NPT 1/2 MACHO .....oouiiiiiiieeicieeeeeeeeeee et
CJ. MANGUEIRA 12,7 X 6350 X 2 X2 X 90 X 90 ...ccciiiiiieiiiiee e
CJ. MANGUEIRA 12,7 X 6900 X 2 X 1 X 90 X 0 ..evvvveiirieee e
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAZ4-8 .......cveiiiiiiie e
ABRAGCADEIRA ...t
SUPORTE MANGUEIRAS ..ot
CJ. CALCO ..ttt

CJ. CALCO RAPIDO (25MMY) -...oreoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeees s eeeseeee e
ARRUELA CILINDRO .......ooiovoiteeoeeeeeee oo eee e ee e
ARRUELA DE PRESSAO M 8 .....vvoovoieeeeeeee oo
ARRUELA DE PRESSAO M 24 .......ooovoioooeeoeeoeeeeeeeoeeeeeeee e

159

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




160

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

Catalogo de Pecas

CcODIGO

05010053
05182596
05372662
28180023
56080023
56083500
56085301
56085302
85001235

56085300 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO CATRACA

DENOMINACAO QT./CJ.
TAMPA EXT. ENGATE RAPIDO ...ttt ee e eeeeaen e 2
ENGATE RAPIDO NPT 1/2 MACHO . ... eoeeeeeee oottt enene 2
TEE FEMEA 140 8.8.8.C ..oevteeeeee ettt ettt ettt eeee et e 1
PINO TRAVA . oottt et ettt et ettt et e et et et ettt et e e et e e ee e e eeeeeee e 2
TERMINAL .. oottt e e e et e ettt e et e e e 2
CJ. MANGUEIRA ... et 1
CJ. CILINDRO E MANGUEIRAS CATRACA ... oo, 1
CJ. ENGATE HIDRAULICO DA CATRACA ..., 1
CONTRAPINO 18 X L oot ee e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

cODIGO

05022230
05351219
56081700
56081800
56081900
56082000
56082200
56085100

56085301 - CJ. CILINDRO E MANGUEIRAS CATRACA

DENOMINACAO

ADAPTADOR MACHO NPTF 3/8" X 3/4" ..ot
CONEXAO JOELHO 2024-0808S ........cccoovieeeeeeeeeeeeeeeeeeesesenenesenenenenenenenenenens
CJ. MANGUEIRA ...ttt
CJ. MANGUEIRA ...ttt en e
CJ. MANGUEIRA ...ttt n s
CJ. MANGUEIRA ...ttt en s
CJ. MANGUEIRA ...ttt en e
CJ. MONTAGEM CILINDRO ........coovviieeieieeteieeeeeeee s enen s s s,

161

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




162

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

Catalogo de Pecas

WEIS1 FS RIS R SIS

CcODIGO

56080013
56080014
56080015
56080016
56081400
86904148
86904151
90112121
90510625
90524070

56085100 — CJ. MONTAGEM CILINDRO

DENOMINACAO
HASTE ..o ee e e e eee e

ANEL DE SEGURANGA ...ttt
CJ. CAMISA e
GAXETA PARKER 12500625-250 ........cccccuviiiiieieeiiiiiriine e
GAXETA PARKER 12501000-250 .......ccooitiriiiieeeeiiiiiieiee e
ANEL O'RING 2-121 ...ttt
ANEL RASPADOR D-625 .....coiiiiiiiiiiiiiiiee e
ANEL GUIA WL 1250 500 ....oceiiiiiiiiiiiiiiiiee et e e

05 3

01

06— =
08— O

03

09— &
04 )

02— =

((®

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

cODIGO
05021921
05030022
56080027
56080028
56080029
56080030
56080031
56080032
56083400
82000705
86319019
818805015
818810020
818810085
8200071008

56085302 — CJ. ENGATE HIDRAULICO DA CATRACA

DENOMINACAO

ADAPTADOR MACHO ...ttt ettt nennans
ADAPTADOR MACHO 1/2" NPT BUJAO SEXT .....coiieieeeeeeeeeeeeeeeenennan
PROTEGAO INFERIOR ......ooviviteeeeeeeeeeeeee et
PROTECAO SUPERIOR ....oovivieiiteeeeeeeee et n e enanas
DIVISOR DE FLUXO .......cooviieteieieieeeeeeeeeeeeeeeeeee s enes s s s assns s eneeeens
NIPEL MACHO 172" NPT ...t en s en st
REFORGCO DAS VALVULAS ......oovivieieeeee et
REFORCO INTERNO .....oovioiieieeeeeeceeeeeeeeeeeeee s s s s
(O ESTU =10 ] = & 1 =SOSR
PORCA AUTOTR. M5 DS ... ee et
VALVULA ESFERA BBVM20080201.........cocueueeeeeeiereessenenenenesererenesenesenenenens
PARAFUSO CABEGCA SEXTAVADA M5 X 158.8......cccvovivieeieeeeeeeeeenn
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 20 8.8 ....cueiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s
PARAFUSO CAB. SEXT. M 10 X 85 8.8 ....ceoiieeieeeeeeieeeeeeeeeeeee s
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS.......ccvveeeeeeeeeeeeeeeeee e

163

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




164

Catalogo de Pecas

56175800 — CJ. MARCADOR DE LINHAS E SISTEMA HIDRAUL ICO SSM 23

@ Jme /
S &

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03

56175800 — CJ. MARCADOR DE LINHAS E SISTEMA HIDRAUL ICO SSM 23

CcODIGO DENOMINACAO

56175701 CJ. MARCADOR DE LINHAS ESQUERDO .......cccoiiiiiiiiiiieeecee e
56175702 CJ. MARCADOR DE LINHAS DIREITO ..ccoiiiiiiiiiiiiieeeeeeecee e
56175801 CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 C/ MARCADOR ........ccoeveveveerrnnn.

165

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




166

Catalogo de Pecas

=15\ PR RSN WS AT 2 D

S

56175701 - CJ. MARCADOR DE LINHAS ESQUERDO
56175702 - CJ. MARCADOR DE LINHAS DIREITO

33 22
10 15 07 22 33

[,

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

cODIGO

01040034
03190019
15220001
15220006
18040002
26020007
28040023
28041002
28050024
28054700
28160001
36100001
36100002
36100008
36100009
290552A
56170002
56170200
56170700
56170800
56170900
56171000
83010112
83010116
83010120
818812040
818812070
818816025
818816040
818816050
818816070
818816090
8200071608
8205071208
8205071608
8205072008

56175701 - CJ. MARCADOR DE LINHAS ESQUERDO
56175702 - CJ. MARCADOR DE LINHAS DIREITO

DENOMINACAO

SUPORTE DO DISCO ..ottt
CJ. TUBO MAIOR 3000/3600 .....coveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeenens
PRESILHA ... oottt ettt ettt eeenans
MOLA COMPRESSAO MARC. LINHA ..o,
REGULAGEM DA MOLA ...,
ABRAGADEIRA "L ..ot enen s
ABRAGADEIRA "L ..o en e v en v
CJ. CUBO MONTAGEM C/ DISCO RECORTADO. .................
PRESILHA ..o,
ARTICULADOR ...ttt ettt ee e e
CJ. BASE ESQ. MARCADOR......coeiteeeeeeeeeeeeeee e
CJ. BASE DIR. MARCADOR ...coviettetee et ee e,
(O RS U] =10 = 1 H TSRO
CJ. BRACO MARCADOR DE LINHA.......coooiiiiiieeeeeeeeereen
ARRUELA PRESSAO M12 ..ottt
ARRUELA PRESSAO M16 ...ttt
ARRUELA PRESSAO M20 ...t
PARAFUSO CAB SEX M12X40 8.8....cueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen.
PARAFUSO CAB SEX M12X70 8.8....cueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennn,
PARAFUSO CAB. SEX. M16X25 8.8.....coveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeernnn,
PARAFUSO CAB. SEX M16X40 8.8...c.ueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennn,
PARAFUSO CAB. SEX. M16X50 8.8.....cveoveeeeeeeeeeeeeeeeeeenenn,
PARAFUSO CAB. SEX. MLI6X70 8.8..c..cveoeeeeeeeeeeeeeeeeeennn,
PARAFUSO CAB. SEX. M16X90 8.8.....cveoveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn,
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS ...c.veveeeeeeeeeeeeeenn,
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8 ....cveeeeeeeeeeeeeeeeenn,
PORCA SEXTAVADA DIN934 MALB-8 ....cveveeeeeeeeeeeeeeenn,
PORCA SEXTAVADA DIN934 MA20-8 ..o,

=
NOODWOWOPANNENEPNNORPNE '  PRPEPERPERPPEPNFPENNMNNNRPRRERPRE

QT./ CJ.
56175701 56175702

........ 1

........ 1
........ 2
........ 1
........ 2
........ 2
........ 4
........ 6

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (5832400




168

Catalogo de Pecas

SIS/ DR IR R ESI )

290552A - CJ. CUBO MONT. C/ DISCO RECORTADO

18 01

06
S
02
05
12 (=
09 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
290552A - CJ. CUBO MONT. C/ DISCO RECORTADO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 03130031 DISCO CONCAVO RECORTADO 14" X 3,00 ......cocieeereieeeeeeeeeeeeeeeeren e 1
02 25070036 CALOTA <.ttt ettt ettt ettt et et e et 1
03 25070041 CALOTA . et ettt ettt et ettt ettt 1
04 25070046 ARRUELA LISA ..ottt en e en s 1
05 28030018 ARRUELA. ...ttt ettt et en e 1
06 29050010 EIXO MARCADOR ..ottt ettt n e en s en s 1
07 58100009 (0101210 1R 1
08 82030716 PORCA CASTELO M 16 X 1.5 DINO79 ....c.vivieiieieceeeeeeeee et 1
09 82050618 PORCA SEXTAVADA MB M 18.......oiiiiiieieeee et en s 1
10 82050708 PORCA SEXTAVADA M8 ......oeeiieeeeeeee oottt eeeee et en e e 6
11 83010108 ARRUELA PRESSAO M8 ...ttt ettt 6
12 83010118 ARRUELA PRESSAO M18 ...ttt en e, 1
13 85001235 CONTRAPINO L/8XI ...ttt ettt e e en e 1
14 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204 .......cocuoeeieieeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
15 89201707 RETENTOR 01707 BRG ...ttt ettt ettt 1
16 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO 147 ..ottt 2
17 90220358 ANEL ELASTICO P/ FURO 1-522.058 ........cocieieieeieeeeeeeeeeeeeeer e en e, 1
18 818708020  PARAFUSO CAB. SEXT. M 8 X 20 ....cviuiuiiieeeeeeeeeeeeeeeesee s en s en e 6

169

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




170

Catalogo de Pecas

e i e

56175706 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 ROTO CAMBI O COM MARCADOR LINHA

32 31 33

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

171

SSM 23 E SSM 23 SEED
56175706 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO SSM 23 ROTO CAMBI O COM MARCADOR LINHA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 03090017 GRAMPO . ...t ettt ettt ettt e et 2
02 05350017 ADAPTADOR 901/2-14377/8-14 ..., 4
03 05182596 ENGATE RAPIDO NPT 1/2 MACHO ...ttt 2
04 56080600 CJ. MANGUEIRA 12,7X6350X2X2X90X90 ........ceirieieeeiereeeeeeeeeeeeseneeseeeeen s 1
05 56083000 CJ. MANGUEIRA 12,7X3900X2X2.....coovieieeeieeeseeeseeseseseneeeee s et en s eneenn 1
06 8205072408 PORCA SEXTAVADA DIN934 MA24-8 .....c.cvovieieieieeieeeeeeeeeee e 2
07 56080024 ABRAGCADEIRA ...ttt ettt e ettt 8
08 56080025 SUPORTE MANGUEIRAS ... .ottt ettt en et 8
09 56083100 (O 07\ K00 TSP 2
10 56085030 CJ. CILINDRO 127 ..ottt 1
11 56085031 CJ. CILINDRO 145 ...ttt 1
12 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAODB-8 .......oviuiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en e 20
13 56220800 CJ. EIXO CILINDRO ...ttt ettt ettt n e 2
14 58070002 PINO <.ttt ettt et ettt ettt e et et n e en et 2
15 58076005 CJ. CALCO RAPIDO (25MM) ...ooveieeieeeeeeeeeeee s 2
16 62102102 ARRUELA CILINDRO ...ttt ettt n e 2
17 83010108 ARRUELA PRESSAO M8.......oiieieeeeeeeeee ettt 20
18 83010124 ARRUELA PRESSAO M24 ...ttt 2
19 05022021 ADAPTADOR MACHO NPTFEL/2-MA.....cooiieieieeeeeeee et 2
20 05030009 ADAPTADOR MACHO NPT3/8"-18......c.ciiieeeieeeieeeeeeeeeeee e, 2
21 05252622 VALVULA DIV.L/2X3/8 ..ottt ettt ettt 1
22 15220007 ARTICULAGCAO MARCADOR DE LINHAS.........cooviieieeeeeeeeeeeeeeeessnnnns 2
23 56171800 CJ.SEDE FLEXIVEL MENOR 3,550 MM .......coviuiuiieieeieieeeeeeeee e 2
24 28055302 CJ. CILINDRO MARCADOR DE LINHAS ...t ieieteeeeeee et 2
25 56171700 CJ.SEDE FLEXIVEL MAIOR 4,300 MM .....coitiuiiioieeeeee oo 2
26 56082600 CJ. MANGUEIRA 12,7X3900X1X2.....coorieieeeieeeeeeeeeeeesee e en e 2
27 60290300 CJ. MANGUEIRA PLAST.12,7X33 ...ttt 1
28 81812230 PARAFUSO CAB. SEXT. 3/8"X3/4" ......coceeeeeeeeeeeeeeeee e 2
29 56080026 SUPORTE DA VALVULA ...ttt ettt 1
30 56080024 ABRAGCADEIRA ...ttt ettt ettt ettt ettt 2
31 01050028 ARRUELA LISA ... oottt ettt ettt 4
32 85001243 CONTRAPINO 3/8 X L.1/2 ..ottt 4
33 56170003 PINO DO CILINDRO ...ttt ettt ee e en e 2
34 23101451 ARTICULADOR DO CILINDRO ...ttt et 2
35 15220005 ADAPTADOR 3/87X BI4” ...ttt ettt 4
36 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...ttt 2
37 05030020 ADAPTADOR RETO MACHO JIC 3/4UNFXL/ANPT ....oouiieeeeeeeeeeeeeeeeeee, 4
38 05182596 ENGATE RAPIDO NPT 1/2” MACHO ..ottt 2
39 56175400 CJ. CALCO DO CILINDRO .....ovieii ettt en et 2
40 56170001 BUCHA ESPACADORA ...ttt eeeeee ettt n s s 4
41 85001643 CONTRAPINO 3/16 X 1.1/2 .ottt er e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




172

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

Catalogo de Pecas

WEIS1 FS RIS R SIS

CcODIGO

86904136
86904353
86906122
90112328
90112350
90418350
90512750
90520502
90520506

56085032 — KIT REPARO 127 mm

DENOMINACAO

ANEL VEDAGAO OD070005200171D-BR ......vooovereeeeeeerseeeeeeseeeseeeesesenee.
GAXETA PARKER 25002750-375B .........ooveervereveeeesseeseeeeseeeeee s
ANEL VEDAGAO OE127005200211D-BR........o.cvveoveeeeeeseeeeseesseeeseeeesesene.
ANEL O'RING 2-328 ...
ANEL O'RING 2-350 ........eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeees e eseee e es e seeeeee e eeeeeen e
ANEL ANTI-EXTRUSAO 8-350 ...

ANEL RASPADOR D-2750
ANEL GUIA W2 3000 500
ANEL GUIA W2 5000 500

________

N

N

v

\

0

~

T e
i 7\

A

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56085033 — KIT REPARO 145mm
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 86904136 ANEL VEDAGCAO ODO070005200171D-BR ......cocvoveveeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeessnnnens
02 86904353 GAXETA PARKER 25002750-375B ......vviueeieeeeeeeeeeesee e
03 86906121 ANEL VEDACAO OE145005200211E-BR .......coovovevieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesnnnnens
04 90112328 ANEL O'RING 2-328 ...ttt ettt
05 90112356 ANEL O'RING 2-356 ...ttt en ettt n e s s
06 90418356 ANEL ANTI-EXTRUSAQ 8-356.......c.ccvieeeeeeeeeeeeeeeee et en e,
07 90512750 ANEL RASPADOR D-2750 ........ociietieieieeeeeeeeeeee s e eeeeees et en e
08 90520502 ANEL GUIA W2 3000 500 .........cccuiieieeeeeeeeeeeeeeeeeee s s eeseeees et s s s s
09 90520518 ANEL GUIA W2 5750 500 ........ccoeeieieieeeeeeeeeeeeeeeseees e eeeeeeeen et ses s s s s
.f’/’x
-

&

RS- o
A\

[

S .

[

Y
h

[
W
W

S

173

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




174

REF.
01
02
03

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

CODIGO

03090017
28080002
56170600

56175400 - CJ. CALCO DO CILINDRO

DENOMINACAO QT./ CJ.
GRAMPO ... 1
PINO e 1
TRAVA DO MARCADOR ...ooiiiiieie ettt 1

02

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




175

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56015300 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ FACAO GUILHO TINA E AFASTADO (ROTOR)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 15070045 MANGOTE TELESCOPICO ...ttt ettt ee e en e 1
02 15070046 MANGOTE TELESCOPICO ...ttt ettt en e 1
03 25075701 CJ. TELESCOPICO ...ttt ettt en e en e 1
04 86050050 ABRACADEIRA INSULOK 4,8X50 .......coctiiieeeieeeseeeseeeeeeeeeseeeeen e en s 1

02

{

—03

C—~04
01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




176

Catalogo de Pecas

=15\ PR RSN WS AT 2 D

56015301 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ FACAO AFASTA DO E TRIPLO DISCO (ROTOR)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15070069 MANGOTE TELESCOPICO .....coiiiiiiieiiieee et 1
02 25075701 CJ. TELESCOPICO ...coviiiiiiieiiteeeeeeee ettt 1

01

(@

—
-

(

——02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




177

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56015900 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ TRIPLO DISCO (ROTOR)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15070046 MANGOTE TELESCOPICO ...ttt ettt ee e, 1
02 25075701 CJ. TELESCOPICO ...ttt en et 1
03 36120003 JUNTA FLEXIVEL ..ottt ettt 1
04 56020060 BOCAL INFERIOR ......ooviiit ettt ettt n et 1
05 56020062 CONDUTOR INFERIOR RETO ...ovivieieeeeeeee et en e 1
06 56020064 GRAMPO INFERIOR ......ocviieeiieeee et en e en e 1
07 86050050 ABRACADEIRA INSULOK 4,8X50 .......coctiieeeieeeieseeeeeeeee e en e 1

§
s—07
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




178

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

=15\ PR RSN WS AT 2 D

56026200 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SULCADOR DEF ASADODO ADUBO (ROTOR)

CcODIGO

15070046
25075701
36120003
56020060
56020064
56020066
86050050

DENOMINACAO QT./ CJ.

MANGOTE TELESCOPICO ..ottt ettt et ae e seeneeeees
CJ. TELESCOPICO ..ottt ettt ettt e e
JUNTA FLEXIVEL. ..ttt ettt ettt ettt et e et aee e aeeeee s
BOCAL INFERIOR ...ttt ettt ettt eee et et e et et ee e eeaeene e
GRAMPO INFERIOR ...t
CONDUTOR INFERIOR ...ttt
ABRACADEIRA INSULOK 4,8X50 ....eeeeeeeeeeeeee e eee e

02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05

CcODIGO

25075703
35220013
36120003
56020065
56020073

56026300 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SEMENTE PIPOQUEIRA

DENOMINACAO

(ol B =T =1 Yol =101 @ R
(010 ]\ 01U 1 0] = 3R
JUNTA FLEXIVEL ..o n s s s
GRAMPO SUPERIOR.......cocuiieieieieieeeeeeceeeese e eseses s st
BOCAL SUPERIOR .....coouiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeteeee et eseaseenn s e

01

03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




180

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF. CODIGO DENOMINACAO

01 56020065 GRAMPO SUPERIOR ......oiiiiiiiie e
02 56026100 CJ. CONDUTOR TELESCOPICO ......ovoviiieieieieieieieie e
03 56200008 BOCAL PRETO BIFURCADO .......oetiiiiiiiee et

56029400 — CJ. CONDUTOR TELESCOPICO P/ SULCADOR DEF ASADO DA SEMENTE (GRAOS FINOS)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02

CcODIGO
25070030
25075702

25075701 - CJ. TELESCOPICO
DENOMINACAO

CONDUTOR 1ttt
CONJ. TELESCOPICO INFERIOR.......cettiiiiiiiiiiiieieee e

=

-

=
-

(

—02

O—

01

I

181

QT./ CJ.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




182

01
02
03

REF.

Catalogo de Pecas

WEIS1 FS RIS R SIS

CODIGO

25070031
25070032
25070033

25075702 - CJ. TELESCOPICO INFERIOR

DENOMINACAO QT./ CJ.
CONDUTOR ittt 1
CONDUTOR ettt 1
CONDUTOR TV .ttt 1

—03

—02

—01

lals

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




183

Catalogo de Pecas

SSM 23 E SSM 23 SEED
56047600- CJ. MARCADOR DE HECTARES
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO M 8X25 .....o.oveeeeeeeeeeeeeeeee e 1
02 82050710 PORCA SEXT. M 10 ...ttt et 2
03 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10.......euiuiiieeeeeee oot 2
04 01030053 ARRUELA LISA ..ottt n et 2
05 818710025 PARAFUSO SEXT. M 10X25 .....oovivieeieieeee et n e 2
06 87301221 REBITE POP C/ ABA 3,2X10 ...t en e 4
07 86427216 CONTADOR DE BATIDAS ..ottt en e 1
08 56042600 CJ. ACIONADOR ...ttt ettt ettt n ettt en s 1
09 814706025 PARAFUSO CABECA CILINDRICA C/ FENDA M 6X25........ccccooveveienennn. 1
10 82000706 PORCA AUTOTRAVANTE M B DS ...ttt ee e 1
11 01100023 ARRUELA LISA .ottt en et 1
12 25150007 BATENTE ...ttt ettt ettt et e e e et e e e s e e e 1
13 56040095 SUPORTE DO CONTADOR.......ccuiiieeeeeeeeeeeeeeeeee ettt en e 1
14 56040096 PROLONGADOR ...ttt ettt et er e ee e en s 1

ST

LADO ESQUERDO DA MAQUINA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




184

Catalogo de Pecas

WEIS1 FS RIS R SIS

“Sempre fazemos todos o0s esforcos para o desenvolvi mento
continuo de nossos produtos, poderemos fazer altera cOes técnicas
eventualmente, apds a confecc¢ao deste.”

Semeato S/A Industria e Comércio

Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400

SAC +55 (54) 2103 2400

PLANTIO DIRETO

Passo Fundo, janeiro de 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (503 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

ok wNE

INDICE — OPCIONAIS
CAIXA DE PASTAGEM.....ooiiiiiiee e
CJ. CONTRAPESOS.....ooooiiiiiiii et
COMPACTADORES NG ....coiiiiiiiiiiiiiiece e
AROS LIMITADORES ...
CJ. EIXO TRANSMISSAO DISTRIBUICAO.........ccoeerereieereeeree
RODADO AUXILIAR ..oiiiiiiiiiiiieete ettt

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED

1 - CAIXA DE PASTAGENS

A caixa de pastagem da SSM 23 torna possivel realizar a consorciacdo de
pastagens, distribuindo dois tipos de forragens, um na caixa normal de sementes (aveia,
azevém, etc.) e outro na caixa de pastagens, de uso exclusivo para sementes finas (trevo,
cornichao, alfafa, etc.).

— OPERACAO:

1. As sementes sdo distribuidas através Wi /////////

L

de rotores acanalados (de fluxo continuo) W e T \ C-\\\\\\\\\
e conduzidas através de condutores g ‘QE N y; =
transparentes até o bocal da caixa e

distribuidora de sementes. ROTOR \\\\ \

2. A regulagem de distribuicdo de
sementes é feita através do manipulo,
localizado no centro e atras do
reservatorio, associado a uma escala
gue comanda a abertura dos rotores.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

56105100 — CJ. MONTAGEM CAIXA DE PASTAGEM
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED
56105100 — CJ. MONTAGEM CAIXA DE PASTAGEM
(OPCIONAL)

REF. cODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 818706016 PARAF. SEXT. M B X 16 ..ottt en et en e 14
02 15100803 FIXADOR DA TAMPA ...ttt ettt e et en e en e 6
03 56100008 TAMPA ...ttt ettt ettt 2
04 56100009 =1 DO TP 2
05 56105101 (O I 7Y Y [ NPT 2
06 26350006 TAMPA ..ottt ettt ettt ettt 22
07 818706025 PARAF. SEXT. M B X 25 ...ttt n et n e 22
08 82010706 PORCA AUTOTRAVANTE M 6 DODI LOC ..o 22
09 56100066 SEPARADOR. ...ttt ettt ee ettt ettt eaen 4
10 56100013 SUPORTE CENTRAL ESQUERDO ......oeeiueuiteeeeeee et 1
10 56100014 SUPORTE CENTRAL DIREITO ...ttt 1
11 26110004 CABECEIRA DIREITA ... ettt ettt en e 2
12 26110003 CABECEIRA ESQUERDA ...ttt ettt 2
13 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M 6.ttt 14
14 82050706 PORCA SEXT. M B ..ottt ettt 14
15 15190002 ENGRENAGEM Z 20.......oiiiieeeeeeeee et 2
16 84300618 GRAXEIRA RETAM B X L .ottt 2
17 90220025 ANEL ELASTICO P/EIXO E-25 ...t en e 26
18 15190004 GUIA .ottt ettt ettt 2
19 92010640 PINO ELASTICO 6 X 40 .....oceieeeeeeeee et n e 2
20 28180081 ENGRENAGEM DUPLA Z 20 ...ttt 2
21 26110007 EIXO ettt ettt ettt ettt ettt 2
22 91226000 EMENDA ASA 0.ttt et ee e 2
23 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA 40 (87 ELOS) w...vvveeeeeeeeeeeeeeee s 2
24 816808025 PARAF. FRANCES M 8 X 25 (8.8) .....cvcveveveeeeeeeeeeeeeeeeesseeesenenenenenen s, 4
25 90220030 ANEL ELASTICO P/EIXO E-30 ...t en e 2
26 88606206 ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 2 RS ......cociiieieieeeeeeee e 2
27 28040034 IMANGCAL ..ottt ettt ettt s ettt n ettt n et e teen s eees 2
28 28040046 GRAMPO ...ttt ettt ettt ettt 2
29 816810025 PARAF. FRANCES M 10 X 25 (8.8) ....vcveuiiieeeeeeeeeeeeeee e en e 4
30 15190063 INTERRUPTOR ..ottt n ettt en e 10
31 26110200 (O I =)@ TR 2
32 26070011 TRAVA ..ottt ettt ettt et 2
33 26110009 GUIA ettt ettt ettt ettt 2
34 88606202 ROLAMENTO DE ESFERAS 6202 2 RS ....oviieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
35 26110011 BUCHA . .. .ottt et et e e n et e e n et n e 2
36 56100023 EIXO DIREITO ...ttt ettt n e n e en e en e 1
36 56100022 EIXO ESQUERDO ..ottt n ettt 1
37 26070010 CANTONEIRA ... oottt ettt n et st s et s e 2
38 26070012 PONTEIRO ...ttt ettt n et n et en e 2
39 26110010 10 =T0] = 3 TP 2
40 18060015 ESCALA ..ottt ettt 2
41 87301221 REBITE POP COM ABA 3,2 X 8,9 ....o.viviiieieeeeeee et 4
42 01130012 ARRUELA ...ttt en et 48
43 56100017 CONDUTOR ..ottt ettt ettt ettt e et 24
44 01130013 IVIOLA <.ttt ettt e e e ettt 24
45 26110012 TRAVA .ottt ettt ettt ettt 2
46 28020021 MANIPULO (MBM 7142) ... n e en s en e en s 2
47 15070022 ARRUELA DE AJUSTE (@17 X @30)......ciiiiierereeeeeeeeeeeeeeeesesss s 4
48 26070009 IMANGCAL ..ottt ettt ettt ettt e et s et s et st n s 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




ionais

Opc
SSM 23 E SSM 23 SEED

56105100 — CJ. MONTAGEM CAIXA DE PASTAGEM

(OPCIONAL) (continuagéo )

i

> s¢
a .ME

;.

91 22 S PSRN
- .%.,,.4./ \
hﬂwa/;//,/
S’ ,V///f'

/

o
I %, o

€S
12"

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED
56105100 — CJ. MONTAGEM CAIXA DE PASTAGEM(OPCIONAL) (continuagao)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
49 01100023  ARRUELA LISA M B ..ooeeeiioeeeeeeeeeeee ettt ettt 14
50 818708016 PARAF. SEXT. M 8 X L16....ocuiiieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeee et ee e 18
51 15195004  CJ. CAIXA SEMENTE /PASTAGEM COMPLETA ....coooiiiiiiieeeeeee e 24
52 03100411  ARRUELA LISA M 5ottt 144
53 83010108  ARRUELA DE PRESSAO M 8 ....oviiiiiieeeeeeeeeeeee et 28
54 82050708  PORCA SEXT. M 8 ..ooooiiiieeeieeeeeeeee ettt 20
55 83010105 ARRUELA DE PRESSAO M5 ....ooiiiieieieieeeeeeeee et 108
56 26070005  MANGCAL ..ottt ettt ettt ettt ettt 2
57 85001235  CONTRAPINO 1/8” X 1”....oiiieeeeeeeeeeeeeeee et ee et e e en e 48
58 15190065  CAIXA DISTRIBUICAO DA SEMENTE ........coiiuiieeieeeeeeeeeeeeee e 24
59 15190046  ROTOR Z 12 ..ot ettt ettt en et 24
60 81870812  PARAF. SEXT. M 8 X 12, ..oeiieeeeeeeeeeeeeee ettt 2
61 15190047  GUIA DO ROTOR ..ottt et ettt et 24
62 15190064  INTERRUPTOR......ciitiiieeeeeee et eeeee et ettt et ee et ee e en oo 24
63 15190048  ARRUELA DENTADA ....ooiiiieteeeeeee e ee ettt s e en e 24
64 82050710  PORCA SEXT. M L0 ..ottt ettt 6
65 83010110 ARRUELA DE PRESSAO M 10 .....ciiiiiieieiieeeeeeeeeeeeeeee e 6
66 82050705  PORCA SEXT. M5 .ottt 108
67 81870512  PARAF. SEXT. M5 X 12, iiiiieoeeeeeeeeeeeet ettt en e 36
68 81870516  PARAF. SEXT. M5 X L16...oiiiieeeeeieeeeeeeeeeeeeee e et en e 72
69 56100010  PAINEL DIREITO ..o.oiiieieieeieeeeeee ettt 1
69 56100007  PAINEL ESQUERDO .....ooooiuiiieeeeeeeeeeeeee ettt en e 1
70 56100600  CJ. SUPORTE DIREITO ....oouiuitieeeeeeeeeeee et et ee e 1
70 56100700  CJ. SUPORTE ESQUERDO .......ociioiieieeieteeeeeeeeeeeeee oo 1
71 92010622  PINO ELASTICO ...ttt ettt 2
72 92010420  PINO ELASTICO ...ttt ettt 2
73 01020010  ARRUELA LISA M 8...oceieeeeeee ettt 4
74 01030053  ARRUELA LISA ..ottt oottt 4
75 92010528  PINO ELASTICO @5 X 28.....coiieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee et en e 2
76 816808020 PARAF. FRANCES M 8 X 20 (8.8).....cvivcuieieeeeeeeeeeeeeee et 4

56105102  CJ. MONTAGEM CAIXA DIR. DE PASTAGEM......ccceoiivieiiieeeeeeeseeeeeeeenean 1
56105103  CJ. MONTAGEM CAIXA ESQ. DE PASTAGEM ......cccovoviviiieeieeeeeeeeeenen 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

2. CONJUNTO CONTRAPESOS

Em terrenos muito compactados, onde ndo se conseguiu regular a capacidade de corte da SSM 23 é
necessario entédo a adicdo de contrapesos na maquina (opcionais).
Para adicionar contrapeso na maquina, retirar as tampas nas pontas dos tubos do chassi da
maquina, colocar as barras com os pesos dentro dos tubos a tapa-los novamente como mostra a figura

abaixo.

56065100 - CJ. MONTAGEM CONTRAPESOS
(OPCIONAL)

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 56060010 CONTRAPESO TUBO 102 14
02 56060010 CONTRAPESO TUBO 102 20
03 56060009 CONTRAPESO TUBO 130 14
04 56060008 CONTRAPESO TUBO 150 20
05 56060011 VARETA CONTRAPESO 4
06 56060012 VARETA CONTRAPESO 4
07 20040046 GRAMPO 8

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED

3 — COMPACTADORES NG:

Utilizado para semeadura de grdos finos ou graudos, quando em determinados tipos de
terreno os limitadores (no caso de graos finos) ou os compactadores em “v’ (no caso de graos
graudos) nao foram suficientes para fechar o sulco e promover a compactagdo necessaria sobre
a semente.

Para adaptar os compactadores NG na maquina, basta monta-los nos limitadores de
profundidade das linhas pantografadas através do parafuso (A).

Para ajustar a presséo de compactacdo deve-se posicionar a alavanca (B) para frente para
diminuir a presséo de compactacao e para tras para aumentar a pressao de compactacao.

Para regular o &ngulo de ataque da roda do compactador, afrouxar os parafusos © que
prendem as rodas ao braco, posicionar a roda conforme se deseja e apertar novamente 0s
parafusos, fixando a roda ao braco.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




10

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

56025400 — COMPACTADOR NG DIREITO
56025500 — COMPACTADOR NG ESQUERDO
(OPCIONAL)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




11

Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED
56025400 — COMPACTADOR NG DIREITO
56025500 - COMPACTADOR NG ESQUERDO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
56025400 56025500

01 82000712 PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DODI STOP ......cocoeeeveveeen. 1 1
02 56020045  PARAF. DO COMPACTADOR ....ooviuiteeeeeeeeeeeeeee e 1 1
03 56020049  BRACO COMPACTADOR DIREITO .....ooioiiivieeeereeeeeeeeeeeeeeenn 1 -
03 56020050 BRACO COMPACTADOR ESQUERDO .........cocoovoveveeeeeeiesseenns - 1
04 56020012  GATILHO ..ottt et 1 1
05 56020011  BRAGCO REGULADOR DA MOLA ......c.cooooiieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenn 1 1
06 15140010  ARRUELA ...ttt ettt 2 2
07 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10......c.ciiieieieiieeeeeeeeeeee e 5 5
08 85001235  CONTRAPINO 1/8” X 1" . .cuieoeieeeeeeeeeeee e 3 3
09 25070042  JUNTA oottt ettt e et e et n ettt n e 1 1
10 818816040 PARAF. SEXT. M 16 X 40 (8.8)...ceviveeeeeeeeeeieeeeeseeeeeeeeeseesesenns 2 2
11 83010116  ARRUELA DE PRESSAO M 16......c.ceioeieeiieeeeeeeeeeeeee e 2 2
12 818810020 PARAF. SEXT. M10X20 (8.8) ....cuiieeieeeieeeeeetieeeseeeeeeeeees s 1 1
13 25230012  LIMPADOR ....oouteieeeieeeeeeeeee ettt ettt ee e 1 1
14 25230100  CJ. SUPORTE LIMPADOR DIREITO ......coiuiieeiiieeeeeeeeeeeeeeees 1 -
14 25230200  CJ. SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO........cocccieeeeieieeeeenes - 1
15 01030053  ARRUELA ..ottt ettt 2 2
16 818710025 PARAF. SEXT. M 10 X 25 ...ooeieieieeeeeeeee et 5 5
17 25230008  FIXADOR COMPACTADOR DIREITO .....cccoiiiiiieieeeeee e 1 -
17 25230009  FIXADOR COMPACTADOR ESQUERDO.........ccccooveeeereeieenans - 1
18 25230013  RODA COMPACTADORA .......cciieeeeeee et eeeees e 1 1
19 56020032  PINO ..ottt ettt 2 2
20 53060008  MOLA RECOLHEDORA ........ccoiieeiieeeeeeeeeeeeeees e 1 1
21 25230005  EIXO DIREITO .....coiuiieieeeeeeeeeeee ettt 1 -
21 25230006  EIXO ESQUERDO .....c.oiieieieeeeeeeee ettt - 1
22 25230014  PESO ..ottt 1 1
23 90220358  ANEL ELASTICO 522-058.......cocieeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 1
24 25070041  CALOTA ..ottt ettt ee e 1 1
25 82030716  PORCA CASTELO M 16 ..ot 1 1
26 25070046  ARRUELA LISA ..ottt 1 1
27 35200021  CALOTA ..ottt ettt en et n et n e 1 1
28 35200012  BUGCHA .....o oottt ettt n et 1 1
29 89200131  RETENTOR SABO 00131 BR ...c.ovviviiiieeceieeeeeee e 1 1
30 28030017  ARRUELA .....coooiiieceieee ettt 1 1
31 90220247  ANEL ELASTICO P/FURO [-47 ..o 2 2
32 88330204  ROLAMENTO CONICO 30204 .......ociieeeeeeeieeeeeee oo 2 2
33 25230024  PINO TRAVA ..ottt ettt 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




12
Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

4- AROS LIMITADORES

56027300- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 25
56027000- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDODE 25
56025600- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 40
56025700- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO DE 40
56027100- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 60
56027200- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO DE 60

DETALHE
DA FIXACAO DOS
LIMPADORES NOS SUPORTES

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (5832400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.

01
02
03
03
03
04
04
05
06
07
08
08
09
10
11

cODIGO

818710025
83010110
56020067
56020052
56020053
56020076
56020077
01030053
82050710
56020600
56020054
56020055
82000716
15140010
818816070

56027300- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 25
56027000- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDODE 25
56025600- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 40
56025700- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO DE 40
56027100- CJ. ARO LIMITADOR DIREITO DE 60
56027200- CJ. ARO LIMITADOR ESQUERDO DE 60

13

56027300 56027000 56025600 56025700 56027100 56027200

DENOMINACAO QT./CJ
PARAF. SEXT. M 10X25 .....ccceovvevrerennne. 5 5 5
ARRUELA DE PRESSAO M 10................. 5 5 5
ARO LIMITADOR DE 25......ccccoveeeeeviene 1 1 -
ARO LIMITADOR DE 40......ccccoveeveerrennn. - - 1
ARO LIMITADOR DE 60......c..co0eevveevrenen. - - -
LIMPADOR DIREITO....c.cooveiieiieiir e 1 - 1
LIMPADOR ESQUERDO..........cccoevvenrnnne. - 1 -
ARRUELA LISA .....oovviieie e 4 4 4
PORCA SEXT. M 10....ccoiicieiieiiecir e 2 2 2
CJ. SUPORTE DO COMPACTADOR ....... 1 1 1
SUPORTE DO LIMPADOR DIREITO........ 1 - 1
SUPORTE DO LIMPADOR ESQUERDO.. - 1 -
PORCA AUTO TRAVANTE M16 DS......... 2 2 2
ARRUELA LISA ..o 2 2 2
PARAF. SEXT. M 10X70 ......cocevvrerrenennne. 2 2 2

et a1

NNMNNEFE ' PN

5
5

NN ' RPRNR T Rt

5
5

NNNR ' RPNRR T Pt

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




14

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

5. CJ. EIXO TRANSMISSAO DISTRIBUICAO

Quando se deseja realizar o plantio de graos grossos, como soja, sorgo e outras culturas
com espacamentos inferiores a 33cm € necessario intercalar as linhas de semente,
colocando uma no tubo dianteiro e uma no tubo traseiro da maquina, no espagamento
desejado. Devendo-se Ter o cuidado em colocar o maior numero de linhas no tubo
traseiro da maquina. Para que seja possivel realizar a montagem deve-se utilizar um
eixo de transmissao distribuicdo no tubo dianteiro da SSM.

Com esta op¢do de montagem, a maquina ndo podera utilizar linhas somente para a
distribuicdo de adubo, pois os dois tubos do chassi da maquina estardo sendo utilizados
para fixar as linhas da semente. Neste caso o adubo devera ser distribuido de outra
forma.

OBS.: Esta opg¢do de montagem sé podera ser utilizad a em terrenos nao
compactados, pois ndo havera possibilidade de monta r um sistema de facdo a
frente da linha da semente.

et PO
eSS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




15

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

Espagamentos Possiveis

N° DE LINHAS ESPACAMENTO N° LINHAS TUBO N° LINHAS TUBO
TRASEIRO DIANTEIRO
23 17,0cm 12 11
19 20,5cm 10 9
17 22,5cm 9 8
15 25,0cm 8 7
MONTAGEM

Para montar as linhas de gréos graudos no tubo dianteiro da SSM, deve-se proceder
da seguinte maneira:

Fixar as linhas no tubo dianteiro e traseiro
da maquina, no espacamento desejado.
Observando que figue o maior numero de
linhas no tubo traseiro;

Inverter os reservatorios “B” do sistema
distribuidor disco alveolado, deixando a
abertura de entrada de semente para tras,
como mostra a figura. A inversdo dos
reservatorios devera ser feita somente nos
conjuntos que irdo ser utilizados nas linhas
presas ao tubo dianteiro do chassi.

Montar o sistema distribuidor disco
alveolado nas linhas da maquina;

Montar o0 mancal eixo de transmiss&o preso ao chassi ao lado de cada linha, tendo o cuidado de manter
o alinhamento entre as engrenagens para posteriormente colocar a corrente;

Montar o cj. Eixo transmisséo distribuicdo preso no tubo da maquina, mantendo o alinhamento da
engrenagem “C” com a “D”.

O esticador deve ser montado na lateral da maquina, puxando a corrente para baixo, de modo a afastar
as extremidades da corrente, no lado esquerdo e o esticador deve ser montado empurrando a corrente
para cima, de modo a aproximar as duas extremidades da corrente.

Regular a quantidade de semente utilizando a tabela indicada no manual do operador (tabela 05);
Proceder a montagem igual para os dois lados da maquina;

Montar o marcador de hectares do lado esquerdo da maquina;

OBS.: O lado esquerdo deve ser observado no sentido de trabalho da maquina.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




16
Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

56047000 — CJ. EIXO TRANSMISSAO DISTRIBUICAO

3 14 12 15

4 2223 24 04 05

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
21
22
23
24
25
26
27

CcODIGO
56040044
91111050
91225000
82050710
83010110
01030053
03030106
03030107
56040067
818710075
818710040
28060025
56040026
28060016
18020002
56040800
28060074
88200025
56040005
816708016
56040004
56040005
82050708
83010108
03070070
56040802
818810050
56040043

56047000 — CJ. EIXO TRANSMISSAO DISTRIBUICAO

DENOMINACAO

ENGRENAGEM Z-40 ... eeeee e
CORRENTE DE ROLO ASA 50 (149 ELOS)........oveieeeneeereeeeeeeseeeseeeesesese.
EMENDA ..ot ee e

EIXO ESQUERDO .....cciiiiiiiieiiiiie ettt
EIXO DIREITO ...ccii ittt nnne e e nnnee e
PORCA SEXT. M 8 ..ottt
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ...t
ARRUELA LISA .. et
PRESILHA Lo e
PARAF. SEXT. M 10 X 50.....itiiiiiieiiiiiiiiete et
EIXO 2Z4A0MM 1ttt e

17

QT./LINHA

2
oo

NANPADMRPRPEPANNMNENNMNMNENDEBENNNNDO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




18

Opcionais

SEMEATO

SSM 23 E SSM 23 SEED

6 - RODADO AUXILIAR

56165000 — RODADO AUXILIAR

22 39 38

RN

.

W
N W
.

8

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
10
11
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

cODIGO
56160005
56160700
818716040
818820060
82010122
82050722
56160800
56161400
56161300
56160015
56164200
56161600
56161500
58010011
82050716
83010116
811716110
93051051812
93031051812
25221300
250300008
250300007
56160007
56160002
82050712
83010112
811712090
56160009
56160010
56160004
56160600
84300818
25220006
88332210
17000045
85001659
17000395
818706020
83010106
88332212
89100900
818820070
82050720
83010120
56160400
56160013
82000716
56161100
86000004

56165000 — RODADO AUXILIAR

DENOMINACAO

ABRAGADEIRA ...ttt ettt ettt ettt nn s en e
CJ. GUIA DO RODADO ... en s v s
PARAF. SEXT. M 16 X 40 .....ocuiuiueeeeeeeececeeeceeseseseseseseneeesesseses s
PARAF. SEXT. M 20 X 60 (8.8) ...cveveveeeeeecereereeeeeeseseeeeesesessesesesesesesseseneneens
ARRUELA DE PRESSAO M 22 ......oviivieeeeeeeeeeeeeeee e
PORGCA SEXT. M 22, en st
CJ. ABRACADEIRA........oeieeeeeeeeeeee e n s s s,
CJ. SUPORTE DO RODADO DIANTEIRO .....c.ceveveeeecieeeeeeeevev v,
CJ. SUPORTE DO RODADO TRASEIRO ......coceieeieieeeeeeeeerev e,

CJ. BRACO DO RODADO DIANTEIRO.......ocoouieeeeeeieieeseeeeerenen e,
CJ. BRACO DO RODADO TRASEIRO .......cocuiiueeeeeeeeseeeeree e en v,
PINO TRAVA 14" X 27 oot et e,
PORGCA SEXT. M LB .eeeeeeeeeeeee oottt ettt et e et eee e s e e eaeans
ARRUELA DE PRESSAO M 16 ..ot
PARAF. ALLEN M 16 X 110 ... ueeueeeeeeeeeeeeeeeeee et ee et e e eeeee e
CAMARA DE AR 10.5/L8L .ottt et et ae e ee e e e
PNEU AGRICOLA 12 L 10,5/80-18......eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e eeeeeeeeee e,
CJ. RODA W 8 X L8 ..o,
PARAFUSO M 20 ...t

ABRAGCADEIRA ...t
CJ. SUPORTE DO RODADO AUXILIAR .....ooeiiiiiiiieiieee e

CALOTA oot e et e s ee e s es e es et e e et e s ee e ee e
CONTRAPINO 3/16 X 3 veoveeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeseeeseesseseseesseeeseseeseesseesseess e
PORCA DA PONTA DE EIXO ...coeoeeeieeeeeseeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeseeeeeeeseesessese s
PARAF. SEXT. M 6 X 20 ...veieeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseessesseeseeeseeeeeseseseeseeeeens
ARRUELA DE PRESSAO M B ..o
ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 32212 .....ovveoveeeeeeeeeeeseeeeeeeeesenenes
RETENTOR 0900 BR .....veoveeeeeieeeeeeseeeseeeeeeseesseesseessesseesseeseesseeeseeeseseeesens
PARAF. SEXT. M 20 X 70 (8.8) «.veveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseseeeseeseeeesesessseneens
PORCA SEXT. M 20....ceeeeeeveoeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeseeeseeeseesseesseeeseesseseeseseseesseneens
ARRUELA DE PRESSAO M 20 ....covoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseseeseseseese.
CJ. PRESILHA ..o e s ee e es e ee e s eee e
ENGATE oot e e e e s ee e s e s e e e ee e s eseeeseeese e eseeeseeeseneees
PORCA AUTOTRAVANTE M L6.....eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseeseeeseeseeeseeesesssesenes
O =1 N[ C7 . =P
CATRACA COM CINTO (TRIK 50) ....eoveeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeseeeseeseeseeseeesseeeees

19

QT./CONJ.

[exNep)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




20

10onals

Opc
SSM 23 E SSM 23 SEED

56165002 — CJ. CABECALHO
(RODADO AUXILIAR)

- Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil

(54) 21032400 — SAC +55 (5882400

ércio

Semeato S/A Industria e Com

CEP 99060-000 Fone




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

cODIGO
25170007
25170008
25221000
25170600
18010011
56161200
56160014
25170006
150300007
25170004
01120001

56165002 — CJ. CABECALHO
(RODADO AUXILIAR)

DENOMINACAO

PARAFUSO M 20 ..ot n s s
ARRUELA DE PRESSAO M 20.......cociiiieeeeeeeeeeeeseseeeeeeeseesseeees e
CJ. FLANGE ...t s et
(ORI =1 (7. 1 =TT
PINO TRAVA Y4” X 27 oo s s s s
CJ. CABECALHO . ..ottt
=] N T USSR

2]

QT./CONJ.

NFRPRRPNRFPEMRPPRPOO®

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




22

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

56165001 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO RODADO AUXILIAR

DETALHE DO SISTEMA HIDRAULICO MONTADO

NOS SUPORTES DOS RODADOS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

CcODIGO
818816040
83010116
58032200
56085011
05350017
56085035
83010108
82050708
84300818
05182596
56080025
56085010
56085034
05010054
56080024
56160017
03070020
82030724
85001649
90112349
05010053
86906143
90520509
90112162
90520502
90512750
86904143
90112354
90418354
90112160
58075008
56085012
86906125
90418349

56165001 - CJ. SISTEMA HIDRAULICO RODADO AUXILIAR

DENOMINACAO

PARAF. SEXT. M 16 X 40 (8.8) ....veveeiveeeeeeeeeroseeeseeseeseesseessesesseeenes
ARRUELA DE PRESSAO M L16......veovoeveereeeeeeeeeeseeeeeseseeeseeeseeeseene
FLANGE TRASEIRA ... ceeeve e eeeeeeese e e eseesseeeeeeseeesee s eseesseesseeseen
CJ. CILINDRO 143 MM oo eeeeeeeeeeeeee s eseeeseeesesese e s
ADAPTADOR 901/2-14377/ 8-14 w.oovvoveoeveeeeeeeeeeeeeeee e
CJ. MANGUEIRA 1/2” (8000) ......veoeveeeeeeeereeereseeeereeeeeseessesssesessesenen
ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ovoveieeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeseeeseees s
PORCA SEXT. M 8..ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseee s eeeeeeeees e
GRAXEIRA RETA M 8 X 1,25 ....ooooveieeeeeeeeeeeeeeevee e
ENGATE RAPIDO NPT 1/2 MACHO ......oveeveeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeseeeneen.
SUPORTE MANGUEIRAS .....cveeveeeeeeeeeeeeereeeeeeeeveee e eseeeseeeee
CJ. CILINDRO HIDRAULICO 125 MM ....eveeveeeereeeereeeeeeeeeeeeeeeseennes
CJ. MANGUEIRA 1/2” (7000) .....veeveeeeeereeereeeeeseesreeeeeseeeseessesesesesenen
TAMPA INTERNA ENGATE RAPIDO ... ereeersseone

PORCA CASTELO M 24 ..o
CONTRAPINO 3/16"X2” ..ottt
ANEL O'RING PARKER 2-349 BUNA N ....cocoiiiiiiiiiieeee e
TAMPA EXTERNA ENGATE RAPIDO .......cooooviiieieicieieieeeeee e
ANEL DE VEDAGAO OE 1435 TF 41050021 1 E-BR.........cccccevevrurnees
ANEL ANTI-FRICCAO PARKER W2.05500.500............cccceeveveuereuennes
ANEL O'RING PARKER 2-162 BUNA N .....cooiiiiiiiiiieeneee e
ANEL ANTI-FRICGCAO PARKER W2.03000.500............ccceevveveririnrnanes
ANEL RASPADOR PARKER D-02750/ FK 0583........ccocciiiiiieeeen.
GAXETA PARKER 2500.2750-357B/ F.0523........cccoiiiiiiiiiieeeiiieeees
ANEL O'RING PARKER 2-354 BUNA N .....cooiiiiiiiiiiieeiieeceeee
ANEL ANTI-EXTRUSAO PARKER 8-354 ........ccococviuiiiiieiieiereieenns
ANEL O'RING PARKER 2-160 BUNA N .....ccooiiiiiiiiieenee e
CJ. REPARO PARA CILINDRO HIDRAULICO 143 mm......................
CJ. REPARO PARA CILINDRO HIDRAULICO 125 mm......................
ANEL DE VEDAGAO OE 1250 TF 41050021 1E-BR........ccceceevereuennnes
ANEL ANTI-EXTRUSAO PARKER 8-349 ........cocooooviiiiiieieieieieieeieienenns

QT./MAQ.

NN

PRRPRRPRPRPREPRNREPNREPNRPNNNNONNRONDMRRRDNMRLD®O®

23

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




24

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

56075400 - CJ. MONTAGEM DA PLATAFORMA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

REF. CcODIGO

01
02
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

56073600
56070300
56070400
56073500
82050716
83010116
818716030
82050712
83010112
818712090
56072100
35030013
56070001
818716040
56073400
56073300
56073200
56070003
56070013
816810020
83010110
82050710
56070004
818712035
56070010

56075400 - CJ. MONTAGEM DA PLATAFORMA

DENOMINACAO

CJ. SUPORTE ESQUERDO........cociiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeee e
CJ. PLATAFORMA DIREITA ..ottt ettt
CJ. PLATAFORMA ESQUERDA ........oiiitieieeeeeeeeeeeeeeee e
CJ. SUPORTE DIREITO ...ocuiucueeeeieeeeeet ettt nnnnens
PORCA SEXT. M 16 ....cuoiieeeeeeeeeeeeeeeeee e n s s nen e
ARRUELA DE PRESSAO M 16.......cocuieeeieceeeeeeeeeeeeseeee s
PARAF. SEXT. M 16 X 30 ...c.ovvviieeeeeieeeeeeeeeeeeeieeese s nen s s s,
PORCA SEXT. M 12t n s s
ARRUELA DE PRESSAO M 12......oouiiieieieeeeeeeeeeeeeevesee e
PARAF. SEXT. M 12 X 90 ...o.ovviiiieieeeieeeeeeeeeee e s s s s s s,
(ORI =35y =11 =1 RO

CJ. SUPORTE CENTRAL ESQUERDO........ccoviiiiiiiiiiiieee e
CJ.ENGATE ...t

CHAPA DIREITA PLATAFORMA INFERIOR..........cooeeveeeeeeeeeeeeeeenens
PARAF. FRANCES M 10 X 20 (8.8) ....vcveviueeeeeeeeieeeee et seen e
ARRUELA DE PRESSAO M 10.......cuiuieeieceeeeeeeeeeseseseeeeeeeeeseenes e
PORCA SEXT. M 10....cuiiieeeeeeeeeeeeeee s s s s
ARRUELA ..ottt nen et ettt
PARAF. SEXT. M 12 X 35 ..o n s en s
ABRAGADEIRA ..ottt n s st

25

QT./CONJ.

NN

PNODOOORPRWRRPREPANDMWWRRAMMNDMNRRRR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&d0 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




26
Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

A utilizacdo do cj. Rodado de transporte causa um desequilibrio na maquina no
momento do plantio.

Para corrigir este problema é utilizado um cj. de Contrapesos montado internamente
aos tubos do chassi e do lado oposto ao rodado de transporte, mantendo assim o
equilibrio da maquina na hora do plantio.

56065600 - CJ. MONTAGEM CONTRAPESOS MEIA MAQUINA

03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400




27

Opcionais
SSM 23 E SSM 23 SEED
56065600 - CJ. MONTAGEM CONTRAPESOS MEIA MAQUINA

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 56060010  CONTRAPESO TUBO 102......coiieieeeieeeeeeeee et et en e, 7
02 56060010  CONTRAPESO TUBO 102......coiieieiuieeeeeeeeeeeeee et ee e, 10
03 56060009  CONTRAPESO TUBO 130 ......ciiiieieieeeeeeeeeeeeeee e ee e en e, 7
04 56060008  CONTRAPESO TUBO 150 ......c.ciiuiuieieeeeeeeieeeeeeeeeeeeeee e en e en e, 10
05 56060011  VARETA CONTRAPESO ....coociieieceiee et eee e e 2
06 56060012  VARETA CONTRAPESO ....ooiiiieieceiee ettt 2
07 20040046  GRAMPO .....ocooeieieeee ettt 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (588 2400




28

Opcionais

SSM 23 E SSM 23 SEED

“‘Sempre fazemos todos o0s esforcos para o desenvolvi mento
continuo de nossos produtos, poderemos fazer altera cOes técnicas
eventualmente, apos a confeccéo deste.”

Semeato S/A Industria e Comércio

Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400

SAC +55 (54) 2103 2400

PLANTIO DIRETO

Passo Fundo, Janeiro de 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Rib&90 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (583 2400






